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ΣΕ ΡΥΘΜΟ ΧΕΛΩΝΑΣ Η ΕΓΚΡΙΣΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ ΣΤΟ ΝΟΜΟ

Εκκρεμούν 3.500 αιτήσεις
Υπό την προεδρία του Προέ­

δρου του Κινήματος Ανδρέα Γ. 
Παπανδρέου συνεδρίασε σήμερα 
το μεσημέρι το Ε.Γ. της Κ.Ε. του 
ΠΑΣΟΚ και ασχολήθηκε:

1. Με τις τρέχουσες πολιτικές ε­
ξελίξεις.

2. Με την εξειδίκευση των απο­
φάσεων της Κ.Ε. για το άνοιγμα 
των Οργανώσεων του Κινήματος 
και τον καθορισμό των διαδικα- 

. σιών για την εκλογή νέων οργά­
νων ενόμη και της Πανελλήνιας 
Συνδιάσκεμης.

3. Με τις βασικές κατευθύνσεις 
για την οργάνωση του εκλογικού 
αγώνα.

Στη συνεδρίαση συζητήθηκαν 
επίσης οι προτεραιότητες και η 
διάταξη του Ε.Γ. Αποφασίστηκε η 
δημιουργία τριμελούς γραμμα­
τείας για το συντονισμό της λει-

Ο κ. Γεννηματάς 
τουργίας του Ε.Γ. η οποία 
συγκροτείται από τα μέλη του Ε.Γ. 
Κ. Ααλιώτη, Γ. Νικολάου και Θ. 
Πάγκαλο.

πρόωρης συντα
Με ρυθμούς χελώνας προχω­

ρεί το πρόγραμμα της πρόωρης 
συνταξιοδότησης, με βάση τον 
κανονισμό 1096/88 της ΕΟΚ, στο 
νομό Ηρακλείου. Τα διεκπεραιω- 
τικά κυρίως προβλήματα έχουν 
καθυστερήσει σημαντικά τη δια­
δικασία με αποτέλεσμα το 
87-89% των αιτήσεων να εκκρε­
μούν, καταδικάζοντας σε μια πο­
λύμηνη αναμονή τους ενδιαφε­
ρομένους αγρότες. Μόνο 500 αι­
τήσεις από τις 4.000 συνολικά έ­
χουν μέχρι αυτή τη στιγμή 
προχωρήσει σε εξέταση και έγ­

κριση κι απ’ αυτά ένα μεγάλο πο­
σοστό εγκρίθηκαν το τελευταίο 
15μερο. Σχετικό είναι το ρεπορ­
τάζ της Αννας Κωνσταν- 
τουλάκη.

ΠΑΡ’ ΟΛΙΓΟ ΤΟ ΠΑΙΓΝΙΔΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΘΡΗΝΟΣ

14χρονος πυροβόλησε 
κατά λάθος θχρονο

Το αμέριμνο παιγνίδι στην 
αυλή του σπιτιού του λίγο έλει- 
ψε να εξελιχθεί σε τραγωδία 
για τον 9χρονο Λευτέρη Βα· 
ρούχα χθες το απόγευμα στο 
Μασταμπά.

Ο μικρός Λευτέρης βρί­
σκονταν έξω από το σπίτι του 
μαζί με τον φίλο του Α.Μ. 14 
χρονών. Ο τελευταίος είχε πά-

ρει από κάποιο θείο του ενα 
κυνηγετικό όπλο και το περιερ­
γαζόταν. Ξαφνικά ακούσθηκε 
το «μπαμ». Το όπλο εκπυρσο­
κρότησε και τα σκάγια του 
βρήκαν τον 9χρονο Λευτέρη 
στην κοιλιά.

Αμέσως μεταφέρθηκε αιμό- 
φυρτος στο Βενιζέλειο Νοσο-

κομείο όπου υποβλήθηκε σε 
εγχείρηση, που διήρκεσε περί­
που 2,5 ώρες, από τον κ. Χαρί­
ση. Από το 9χρονο αγοράκι 
αφαιρέθηκαν σκάγια που είχαν 
περάσει την «δεξιά νεφρική 
χώρα» και το χέρι του. Σύμφω­
να με δηλώσεις των γιατρών 
το παιδί διέφυγε τον κίνδυνο.

ΣΕ ΕΙΔΙΚΗ ΤΕΛΕΤΗ ΣΤΙΣ 29 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
Καίγονται
πανηγυρικά 
οι φάκελλοι!

(Υστερόγραφο)

Μια άσκοπη πρόκληση
Το Ηράκλειο, είναι, φαίνεται, 

η πόλη της κατ’ εξοχήν κυκλοφο­
ρίας δύο ακραίων ποιοτήτων αυ­
τοκινήτων. Αυτοκίνητα ακριβά, 
και αυτοκίνητα σακαράκες είναι 
τα χαρακτηριστικά της συντριπτι­
κής πλειοι^ηφίας των οχημάτων 
που κατακλύζουν τους δρόμους 
μας.

Και για μεν τις σακαράκες η 
εξήγηση είναι απλή. Είτε πάλιω­
σαν στους δρόμους μας, είτε ήρ­
θαν παλιά σ αυτούς μια που 
πέρα απ όλα τα άλλα αγαθά σ’ 
αυτόν τον τόπο έχουμε και την 
ιδιότητα του... καλάθου των α­
χρήστων της Ευρώπης. Απ’ τα 
θεωρούμενα άχρηστα πορεύουν 
οι περισσότεροι την αδυναμία 
τους ν’ αποκτήσουν αυτό το μα­
γικό λαμαρινέ κέλυφος. Με σχε­
τικά λίγα λεφτά σε σύγκριση 
πάντα με την τιμή των καινούρ­
γιων, αποκτούν ένα «αυτοκίνητο» 
και δίδουν διέξοδο σε πολυχρό­
νια επιδίωξή, τους.

Αυτά ως προς το ένα μέρος 
της εικόνας. Το δεύτερο όμως 
αυτό με τα πολυτελή αυτοκίνητα 
σε ασυνήθιστη πυκνότητα κυ­
κλοφορίας, τόβλεπα, και δεν 
μπορούσα να του δώσω εξήγη­
ση. Πώς τόσοι άνθρωποι βρί­
σκουν τόσα λεφτά (από πέντε 
εκατομμύρια και πάνω) για να α­
γοράσουν ένα όχημα και να κυ­
λούν μ’ αυτό στους δρόμους. 
Πώς ρισκάρουν μια σοβαρή πε­
ριουσία να την κυλούν πάνω σε 
τέσσερις τροχούς έκθετη στους 
κινδύνους της κυκλοφορίας και 
της απροσεξίας των άλλων;

Δεν μπορούσα να δώσω εξή­
γηση στα ερωτήματα που ανα- 
βλύζουν απ’ αυτό το φαινόμενο 
του κυκλοφορούντος νεοπλουτι- 
<τμού και με τόσην επικίνδυνη 
προκλητικότητα, ώσπου - επιτέ­
λους - έμαθα: Τα ακριβά αυτο­
κίνητα, με την εικόνα της 
περιφοράς της πολυτέλειας μέ- 
ΧΡί προκλητικότητας, τα κυκλο­
φορούν οι... πολύτεκνοι.

Έχουν κατακτήσει ένα προ­
νόμιο, και πολύ ορθά, σύμφωνα 
με το οποίο μπορούν να αποκτή­
σουν αυτοκίνητο χωρίς να υπο­
βληθούν στην καταβολή των 
φόρων που πληρώνουν οι άλλοι 
πολίτες. Οι πολύτεκνοι, πληρώ­
νουν κάτι λιγότερο από τα μισά 
της συνολικής φορολογίας του 
αυτοκίνητου. Τους δόθηκε από 
την πολιτεία αυτό το προνόμιο 
και ως κοινωνικό μέτρο, και στο 
κάτω-κάτω ως κίνητρο για την α­
νατροπή του φαινομένου της υ- 
πογεννητικότητας που αποτελεί 
πια μόνιμη κατάσταση για τη χώ­
ρα και το λαό μας.

Καλώς λοιπόν. Μόνο που με 
όλη την αφέλεια της η στήλη δια­
τυπώνει κάποιες απορίες: Δεν 
θα μπορούσε λόγου χάρη να υ­
πάρξει το προνόμιο, μα επιτέ­
λους να αποτρέπεται η 
προκλητικότητα; Αυτοκίνητο α- 
τελώς ναι, αλλά όχι πανάκριβο. 
Οχι πολυτελείας. Ένα κοινό αυ­
τοκίνητο στα κοινά ελληνικά μας 
μέτρα, για να nopeyei ανάγκες 
και όχι να ικανοποιήσει αμετρο­
έπειες. Ένα αυτοκίνητο που ενώ 
θα εξυπηρετήσει κατά τον ίδιο 
λόγο με το πολυτελείας τις πραγ­
ματικές ανάγκες, δεν θα προκα- 
λέσει τους άλλους. Και στο 
κάτω-κάτω, θα στοιχίζει πολύ λι­
γότερο συνάλλαγμα για το κρά­
τος. Θα μπορούσε ακόμη και στα 
ανταλλακτικά να υπάρξει αυτό το 
προνόμιο υπό τον όρο ότι θα 
πρόκειται για αυτοκίνητα της 
σειράς. Τί να την κάμει την 
BMW ή την «Μερσεντές» ο πο­
λύτεκνος όταν μόνο ως όχημα 
στοιχίζει τριπλάσια από τα-άλλα 
αυτοκίνητα, ενώ εξυπηρετεί τις 
ίδιες ανάγκες; Ιδιαίτερη μετα- 
χείρηση στον πολύτεκνο, ναι, όχι 
όμως και δικαίωμα για πρόκλη­
ση που στο κάτω-κάτω μειώνει 
στα μάτια των άλλων το δίκαιο 
της παροχής...

Η πραγματοποίηση ειδικής 
πανηγυρικής συνεδρίασης της 
Βουλής στις 29 Αυγούστου, 
40η επέτειο της λήξης του εμ­
φύλιου πολέμου, και το επίση­
μο πανηγυρικό κάψιμο των 
φακέλλων αποφασίστηκε κατά 
την προχθεσινή σύσκεψη του 
Πρωθυπουργού Τζαννή Τζαν- 
νετάκη με τους αρχηγούς της 
Ν.Δ. και του Συνασπισμού.

Αυτό ανακοίνωσε ο κυβερ­
νητικός εκπρόσωπος Αθανά­
σιος Κανελλόπουλος ο οποίος 
πρόσθεσε ότι κατά τη διάρκεια 
της συνεδρίασης της Βουλής 
θα διεξαχθεί οργανωμένη συ­
ζήτηση από τις 6.30 έως τις 
8.30 το βράδυ με ομιλητές τον 
Πρωθυπουργό, τους αρχη­
γούς των κομμάτων και ένα 
βουλευτή από κάθε κόμμα.

Επίσης ο κυβερνητικός εκ­
πρόσωπος απαντώντας σε 
σχετική ερώτηση δήλωσε ότι η 
παρούσα κυβέρνηση δεν έχει 
κάνει καμιά μεταφορά στοι­
χείων από τους φακέλλους σε 
ηλεκτρονικούς υπολογιστές.

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
ΤΗΛ. 250.095

ΒΕΚΚΑ

&
251.628

Telefax:

ιοδότησης

Βρέθηκε στην παραλία

ΧΘΕΣ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ Θα επιδιώξω

Πάνω από 3.500 αιτήσεις για 
πρόωρη συνταξιοδότηση εκκρε­
μούν σε σύνολο 4.000 που έχουν 
υποβληθεί σ’ όλα τα Υποκ/τα της 
Αγρ. Τράπεζας Ελλάδας στο Νο­
μό Ηρακλείου.

«Ο κύριος λόγος της καθυστέ­
ρησης οφείλεται στον ιδιαίτερο 
φόρτο εργασίας των υπαλλήλων 
εξαιτίας των αδειών που έχουν 
δοθεί με αποτέλεσμα να μην προ- -JK 
χωρούν οι διαδικασίες με ικανο­
ποιητικό ρυθμό» μας εξήγησε q 
κ. Μαν. Μαρής διευθυντής του 
Υποκ/τος της ΑΤΕ. Ο κ. Μαρής 
πεσήμανε ότι οι αιτήσεις που εκ­
κρεμούν δεν είναι απορριπτικές.

«Υπάρχουν και αιτήσεις που

εκκρεμούν συνεχίζει ο κ. Μαρής 
γιατί χρειάζονται κάποιες διευ- 
κρινήσεις ή κάποιες συμπλη­
ρώσεις».

Όπως είναι γνωστό κατέληξε 
ο διευθυντής του Υποκ/τος μέχρι 
στιγμής 300 αγρότες έχουν συν- ' 
ταξιοδοτηθεί ενώ οι αιτήσεις που

έχουν υποβληθεί σ’ όλα τα Υ- 
ποκ/τα της ΑΤΕ φθάνουν τις 
4.000. Το ποσόν της σύνταξης εί­
ναι μόνο 30.000 δρχ. Οι αρχικές 
υποσχέσεις όμως ήταν για 45.000 
δρχ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ

Ο Εμπορικός Σύλλογος Ηρα­
κλείου με ανακοίνωσή του ενημε­
ρώνει τους εμπόρους της πόλης 
ότι μετά την απόφαση της επι­
τροπής τιμών και εισοδημάτων 
για παράταση των θερινών εκ­
πτώσεων έως τις 2 Σεπτεμβρίου, 
μπορούν να πουλούν τα εμπο- 
ρεύματά τους με μειωμένες 
τιμές.

ΒΛΗΜΑ ΠΡΟΚΑΛΕΙ
ΠΑΝΙΚΟ ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

Βλήμα με την ένδειξη «Αμερι­
κανικό Ναυτικό» εκβράστηκε 
χθες το βράδυ στην παραλία του 
Ρεθύμνου προκαλώντας πανικό 
στους περαστικούς. Το μήκος 
του ήταν 60 εκατοστά και η διά­
μετρος του 12. Πάνω του έφερε

πινακίδα που έγραφε:
«Μην αγγίζετε, περιέχει φώ­

σφορο, μπορεί να προκαλέσει 
σοβαρά εγκαύματα». Το βλήμα 
παρέλαβαν πυροτεχνουργοί του 
στρατού για να το εξετάσουν.

Νέα συνάντηση Μητσοτάκη 
Φλωράκη ■ Κύρκου

Ο Πρόεδρος της Ν.Δ. κ. Μη- 
τσοτάκης συναντήθηκε 
χθεσ στο γραφείο του στη Βου­
λή με τον Πρόεδρο και τον Γραμ- 
ματέα του Συνασπισμού της 
Αριστεράς κ.κ. Φλωράκη και 
Κύρκο.

Μετά τη συνάντηση ο κ. Μη- 
τσοτάκης είπε στους δημοσιο­
γράφους:

«Σήμερα ολοκληρώσαμε τη συ­
ζήτηση που την είχαμε πολύ προ-

χωρήσει χθες, και νομίζω ότι 

μείναμε σύμφωνοι για όλα τα νο- 
μοθετήματα. Απομένει ακόμη κά­
τι τελευταίο προς ρύθμιση στο 
θέμα των κωδικών, αλλά φαντά­
ζομαι - εδώ είναι και ο κ. Κουβέ- 
λης ■ ότι ίσαμε αύριο το πρωί θα 
το έχουμε τελειώσει και αυτό. 
Κατά συνέπεια όλα βαίνουν κα-
^5^Ά.3^σιόδοξΟί διαψεύ^ 
δονίτιι».

Τη συνεργασία των φορέων 
και των πολιτών για την αντιμε­
τώπιση των άμεσων και πιεστη- 
κών προβλημάτων, ζήτησε χθες 
με τις πρώτες του δηλώσεις ο 

νέος Νομάρχης Ηρακλείου Δη- 
μήτρης Κουνενάκης.

Ο κ. Κουνενάκης υπογράμμι­
σε ότι ο διάλογος και η συνερ­
γασία πάντα αποφέρουν 
σημαντικά πράγματα γι’ αυτό 
και εκείνος σε κάθε περίπτωση 
θα τα επιδιώξει.

Ο Νομάρχης είπε ότι μόλις 
θα έχει την πρώτη ενημέρωση 

για τις προτεραιότητες της Νο­
μαρχίας θα μπορέσει να μιλή­

σει πιο συγκεκριμένα για τη 
δραστηριότητα της το αμέσως 
επόμενο διάστημα. Πάντως ό-

' ’^ςφάνΗκε από-τις απαντήσεις

ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ

Παρακολουθήσεις Εφημερίδων
0 πρώην Γεν. Διευθυντής του 

ΟΤΕ κ. Ν. Γιαννιώτης κατέθεσε 
χθες στην προανακριτική επι­
τροπή για τις υποκλοπές.

0 κ. Γιαννιώτης είπε ότι γί­
νονται παρακολουθήσεις πο­
λιτικών κομμάτων και 
εφημερίδων «για λόγους εθνι­
κής ασφάλειας». Από τις εφη­
μερίδες είπε ότι 
παρακολουθούνταν ο «Ριζο­
σπάστης» και η «Ελευθεροτυ­
πία» της οποίας ■ όπως είπε - ο 
δημοσιογράφος Γ. Μαύρος δε­
χόταν τηλεφωνήματα από την 
«17 Νοέμβρη».

Για τον πρώην Γεν. Διευθυν-

τή του ΟΤΕ Θ. Τόμπρα ο κ. Γιαν­
νιώτης είπε ότι δεν είχε καμιά 
συμμετοχή στις υποκλοπές ό­

πως και κανένας άλλος υπάλ­
ληλος της υπηρεσίας 
απορρήτου.

Τέλος ο κ. παννιώτπς είπε 
ότι τις καρτέλλες για τις παρα­
κολουθήσεις τις κρατούσαν 
στο αρχείο αλλά δεν επιβε­

βαίωσε αν αυτές που βρέθη­
καν πρόσφατα στον οτε είναι 
οι ίδιες που χρησιμοποιούνταν 
από τον ίδιο.

του σε ερωτήματα, ο κ. Κουνε-

τπ συνεργασία 
και τη συμμετοχή 
φορέων 
και πολιτών
νάκης, και γνώστης των προ­
βλημάτων του Νομού είναι, 

αλλά και των δυσκολιών που 8α 
χρειαστεί να ξεπεράσει.

Στις ίδιες δηλώσεις ο νέος 
Νομάρχης τόνισε ότι μια ση­
μαντική ευθύνη της Νομαρχίας 
γι’ αυτό το μεταβατικό διάστη- 
μα είναι φυσικά η οργάνωση

κοι διεξαγωγή άμογων βουλευ­
τικών εκλογών.

Η ορκομωσία των 16 νέων 
Νομαρχών, που ορίστηκαν προ­
χθές, αναμένεται να γίνει μέσα 
στην εβδομάδα, ώστε να άναλά- 
βουν επίσημα .τα καθήκαντά 
τους από την ερχόμενη 
Δευτέρα.

ΠΕΝΤΑΜΕΛΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΓΙΑ 700 ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ

ΣΤΟ ΠΕΠΑΓΝΗ
Προχωρούν οι διαδικασίες για 

την πρόσληψη 696 ατόμων που 
θα στελεχώσουν τις διοικητικές 
και νοσηλευτικές υπηρεσίες του 
Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου. 
Ήδη με απόφαση του υπουρ­
γείου Υγείας Πρόνοιας και Κοι-

νωνικών Ασφαλίσεων συγκρο­
τήθηκε δμελής Επιτροπή που κά­
νει την επιλογή των προσλη- 
φθέντων.

Μέσα στις επόμενες μέρες το 
υπουργείο θα πρέπει να διευκοι-

νίσει με ποιο νόμο θα γίνουν οι 
προσλήψεις και να προχωρήσει 
στην προκήρυξη.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΡΩΝ ΥΨΟΥΣ 1.6 ΔΙΣ

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 
ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΛΙΕΙΑΣ

ΟΧΙ ΜΙΚΡΟΤΕΡΗ ΑΠΟ 10%

Ταύτιση Παπαμάργαρη

εισήγηση του Υπουργού Γε­
ωργίας κ. Σταύρου Δήμα εγ- 
κρίθηκε από την Επιτροπή τι­

μών και εισοδημάτων το πρόγραμμα μέ­
τρων κινήτρων για την ανάπτυξη της 
αλιείας και των υδατοκαλλιεργειών έτους 
1989 συνολικού ύμους 1,6 δις δρχ.

Όπως διευκρίνησε ο κ. Δήμας το 
πρόγραμμα αυτό που ενισχύεται καί από 
την Κοινότητα είναι συνεχιζόμενο και ε­
πιπλέον καλύπτει ανειλημμένες υποχρε­
ώσεις προηγουμένων ετών για την 
πληρωμή δικαιούχων παραγωγών. Περι­
λαμβάνει δε σημαντικά μέτρα μεταξύ των 

οποίών τα κυριώτερα είναι: 
- Ανανέωση του αλιευτικού στόλου για 

εκσυγχρονισμό του αλιευτικών σκαφών.
— Απόσυρση παλαιών αλιευτικών

σκαφών.
— Δημιουργία μονάδων υδατοκαλ­

λιέργειας.
— Αποκατάσταση ζημιών σε αλιευτικά 

σκάφη και υδατοκαλλιέργειες.
— Απόσυρση αλιευτικών σκαφών της 

κατηγορίας των τράτων.
— Εξοπλισμοί αλιευτικών λιομένων.
— Ενίσχυση ερευνητικών προσπαθειών 

στο τομέα αλιείας και υδατο/γεων.
— Ενθάρρυνση της σύστασης οργανώ­

σεων παραγογών σύμφωνα με τους Κοι­
νοτικούς κανονισμούς.

Οπως δήλωσε ο κ Δήμας τα παρα-

πάνω μέτρα έχουν μεγάλη σημασία για 
την ανάπτυξη της Ελληνικής αλιείας και 
αποβλέπουν βασικά στην αύξηση της α­
λιευτικής παραγωγής και την βελτίωση 
των συνθηκών εργασίας των απασχολού­
μενων στην αλιεία για τους οποίους η κυ­
βέρνηση δείχνει ιδιαίτερο ενδιαφέρον 

και πρόσθεσε ότι το πρόγραμμα αυτό εί­
χε καθυστερήσει να εγκριθεί από την 

προηγούμενη Κυβέρνηση με συνέπεια να 
χαθεί πολύτιμος χρόνος στην προώθη­
ση ανάπτυξης του κλάδου.

. . .
Στις αρχές Σεπτεμβρίου Θα συ­

ζητηθεί στον οικονομικό κύκλο 
το θέμα της ΑΤΑ του τελευταίου 
4μήνου και ο υπουργός Εργα­
σίας κ. Παπμάργαρης στην εισή­
γησή του θα είναι 
εναρμονισμένος με τις απόψεις

της ΓΣΕΕ για το ζήτημα, όπωε 
δήλωσε χθες σε συνάντηση του 
με τους δημοσιογράφους. Ο κ. 
Παπαμάργαρης διευκρίνισε ότι 
αν τα στοιχεία που επεκαλέσθει

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

ο υπουργός Εθν. Οικονομίας για 
πληθωρισμό 16 ή 17% οριστικο- 
ποιηθούν, η ΑΤΑ που θα χορηγη­

θεί για το τελευταίο 4μηνο δεν 
μπορεί να είναι μικρότερη από 
10%.

Απαντώντας σε σχετικές ερω­
τήσεις ο κ. υπουργός είπε ακόμη 
ότι μέχρι 10 Σεπτεμβρίου θα απο- 
φασισθεί από τον οικονομικό κύ­
κλο η παράταση ή μη του θερινού 

ωραρίου των καταστημάτων και 
αφού στο μεταξύ καταβληθεί 
προσπάθεια σύγκλησης των από­
ψεων των ενδιαφερομένων 
μερών. χ

ΟΛΑ ΣΕ ΜΑΚΟ ΜΕ 300 ΛΡΧ.
ΟΤΙ ΠΑΡΕΤΕ

Σούπερ προσφορά στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ 
ΠΑΤΡΙΑΡΧΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ Ε’ ΑΡΙΘ. 2 
Τιμές Βιοτεχνίας ■ Όποιος προλάβει.

ΓΙΑ 15 ΗΜΕΡΕΣ 
Τηλ. 229610 · 244128 

ΠΑΙΔΙΚΑ — ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ — ΑΝΔΡΙΚΑ 
Φορέματα - Ζυπ-Κυλοτ. Μπλούζες -Φόρμες 

αθλητικές κολάν - Λυκρα Μπλουζάκια. Σε πολλά 
χρώματα. Ριγέ - Μονόχρωμο ■ Καρώ. Πουά. 

Φωσφοριζέ. Και πολλά μπεμπέ ■ παιδικά.

«ΟΙΝΟΠΟΙΕΙΟ 
ΑΛΑΓΝΙΟΥ»

την Παρασκευή 25 Αυγούστου, 
αρχικά για τις ποικιλίες 
ΒΙΛΑΝΑ και ΚΟΤΣΙΦΑΛΙ 

Αγοραστής η μεγαλύτερη οινοποιητική 
εταιρεία στην ΕΛΛΑΔΑ, 

I. ΜΠΟΥΤΑΡΗΣ & ΥΙΟΣ Α.Ε.
Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 

741-347 εργοστασίου 
289-814 και 824-614 γραφείων.

— Στη μνήμη Εμμαν. Γιωργ. 
Γαρνφαλάκη και με τη συμπλή­
ρωση 5 χρόνων από του θανά­
του του η σύζυγος του Ελένη 
και ο γιός του Γιώργος κατέθε­
σαν στα γραφεία μας δρχ. 
25.000 όπως διατεθούν: 1) δρχ. 
15.000 γία το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιώί ο Άγ. Σπυρίδων. 2) 
δρχ. 10.000 για τα συσσίτια Αγ. 
Τριάδας.

— Οι κ. κ. Πέτρος, Μαρίκα, 
Κυριακή Καβρουδάκη κατέθε­
σαν στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη Λιλίκας Πε- 
τράκη και αντί στεφάνου για το 
φιλανθρωπικό Σύλλογο Αγ. 
Ιωάννης ο Ελεήμων.

— Η οικογ. Χαρ. Κονταξάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Μανόλη Βρέν- 
τζου για τον Ι.Ν. Παναγίας 
Μπεντεβή.

ΕΚΛΕΨΑΝ
ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΑΙ 
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΑ

Μια δικυκΛη μοτοσυκΗέττα 
τύπου cagna ιδιοκτησίας α· 
Λεξ. χρονάκη κΛάπηκε από ά­
γνωστους το βράδυ της 
περασμένης Πέμπτης στα 
ΜάΗια.

Το βράδυ της Δευτέρας ε- 
ξάτίΓίου άγνωστοι έκΛεμαν 
οπό τη Λ. 62 Μαρτύρων Ι.χ. 
φορτηγό αυτοκίνητο (Ψυγείο) 
μάρκας Μερσεντές Λευκού 
χρώματος που ανήκε στην Αν­
τωνία Κυριακάκη από το Η- 
ράκπίειο.
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Πέμπτη 24 αυγουςτου 1989

Ειδήσεις5.00

Τσάρλυ Τσοκ5.15

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

5.10 Κάντυ - Κάντυ

5.30 Ουράνιο Τόξο
«Καλοκαιρινές ώρες». 
«Ντένιά ο τρομερός».

5.35 Ρόνια, η κόρη του λη­
στή

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

6.30 Ειδήσεις-Ανταποκρί- 
σεις περιφερειακών 
σταθμών

6.05

6.40

Κύπρος, γη εναλία

7.00 Κασκαντέρ
«Ο κίνδυνος είναι η 
ζωή μου».

7.30

Το μυστικό 

Συχνότητες

7.30

7.45

8.10

9.00

Μουσικό πρόγραμμα 

Τόλμη και γοητεία 

Έρωτας στους αιθέ­
ρες_________________  

Ειδήσεις

8.15 Και τώρα τι κάνουμε; 
Πρώτες βοήθειες - ε­
γκαύματα 
(Ηλιακά-χημικά-από μι- 
κροατυχήματα στο 
σπίτι).

Λόγω της εορτής του Αγίου Α­
ποστόλου Τίτου, Πρώτου Επισκό­
που Κρήτης, την Παρασκευή 25 
Αυγούστου 1989 τα Γραφεία της 
Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρήτης θα 
παραμείνουν κλειστά.

(Εκ της Ιερός Αρχιεπισκοπής 
Κρήτης)

φυσική υγιεινή διατροφή
Τον ΣΤΕΛΙΟΥ ΛΙΝΑΡΔΑΚΗι 

Διαιτολόγου

9.30

9.50

Ενημερωτική εκπομπή

Οι δικαστές του σκό­
τους
Αστυνομική σειρά.

10.45 Ελληνική τηλεταινία
«Το αγαπημένο μας 
παιχνίδι».

12.00 Ειδήσεις

00.15 Νότες και λόγια

8.30 Ειδήσεις

9.05

9.50

10.35

12.00

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΦΥΣΙΚΗ ΥΓΙΕΙΝΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ
Πάγίδες του καλοκαι­
ριού

Ντοκιμαντέρ
«Μιχαήλ Γκορμπα- 
τσώφ: Ο άνθρωπος 
από τη Σταυρούπολη».

Συναυλία Τάκη Βούη. 
Στέλιου και Δομήνικου 
Βαμβακαρη

Ειδήσεις

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Οι γονείς μας και εμείς ευχα­

ριστούμε θερμά όσους παραβρέ­
θηκαν στους γόμους μας που 
έγιναν στις 19-8-89 στον Ιερό 
Ναό Αγ. Γεωργίου Πόρου.

Γιώργος Χαλεπάκης 
Μαρία Μαρκάκη ■ Χαλεπάκη

Διατροφή και υγεία στην παχυσαρκία

ΘΕΡΑΠΕΙΑ

ΡΖΣΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους τους συγγενείς και φί­

λους που με οποιοδήποτε τρόπο 
μας συμπαραστάθηκαν στο βαρύ 
πένθος μας για το χαμό της αγα­
πημένης μας ανεψιάς

Βαγγελίτσας Ιωαννιδάκη 
ευχαριστούμε θερμά.

Οι θείοι της:
Νικηφόρος και Αρετή 

Παπουτσάκη

Τελούμε το Σάββατο 26/8/89 
και ώρα 08.30 στον Ιερό Ναό 
Αγ. Κωνσταντίνου (Νεκροτα­
φείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του α­
γαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα
ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ Ζ. ΚΑΡΚΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Ειρήνη Καρκανάκη.
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Ζαχαρίας, Αργυρώ Καρκανάκη. Ελένη Καρκανάκη 

ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ
ΣΗΜ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα εντός του Νεκρο­
ταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

06.00 ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 13.10
07.15 ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 14.00
08.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 14.05
08.10 ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 15.00
09.00 ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 18.00
09.10 ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
10.00 ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 18.30
10.10 ΟΠΟΥ ΔΕΝ ΠΙΠΤΕΙ ΛΟΓΟΣ ΠΙ­ 19.30

ΠΤΕΙ... ΜΟΥΣΙΚΗ 20.00
11.00 ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 20.10
11.10 ΕΚΠΟΜΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑ­ 21.00

ΚΛΕΙΟΥ 21.30
12.00 ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
12.10 ΔΥΟ ΛΟΓΙΑ ΕΝΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 22.15
13.00 ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 23.00

ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ — 
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΟΤΙ ΗΘΕΛΕ ΠΡΟΚΥΨΕΙ...
ΔΙΑΚΟΠΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΕΝΑΡΞΗ-ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟ­
ΓΡΑΜΜΑ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ 
ΜΟΥΣΙΚΑ ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΟΙ ΔΡΟΜΟΙ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ ΕΙΝΑΙ 
ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΙ
ΚΛΑΣΙΚΕΣ ΜΕΤΑΓΡΑΦΕΣ 
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

961 pm STEREO ~|
07.00-09.00

09.00-09.03
09.03-09.30

09.30-11.30

15.00-17.00

17.00-18.00
18.00-18.05
18.05-19.00
19.00-20.00

11.30-12.00
12.00-12.03
12.03-13.00
13.00-13.03
13.03-15.00

ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ 
08.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
08.30: Επί τάπητος
08.40: Επισκόπηση τοπι­

κού τύπου.
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΜΙΣΗ ΩΡΑ ΜΕ ΕΛΛ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 
ΤΙ ΤΡΕΧΕΙ
10.00: Ειδήσεις(σύντ.)
11.00: Ειδήσεις (συντ.) 
ΚΡΗΤΙΚΑ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΔΩΔΕΚΑ ΚΑΙ ΚΑΤΙ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΜΟΥΣΙΚΗ ΑΤΖΕΝΤΑ
14.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.)

20.00-20.15 
.15-21.30

ΧΙΛΙΕΣ ΚΑΙ ΜΙΑ ΝΟΤΕΣ 
16.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
ΤΟ ΕΞΠΡΕΣ ΤΟΥ 9,61 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
THE HOLIDAY MAGAZINE 
ΤΑ ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΣΤΟΝ 
ΚΟΣΜΟ ΤΩΝ ΣΠΟΡ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) 
BLACK OUT

AND ROLL ΓΙΑ
ΠΑΝΤΑ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.) 
ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ
ΑΡΓΑ ΤΗΝ ΝΥΧΤΑ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

22.00-22.03
22.03-00.30
00.30-02.00

02.00-04.00
04.00-07.00

ΡΑΔΙΟΚΡΗΤΗ iois fm

07.30-10.00

10.00-10.30
10.30-11.00

11.00-12.00
12.00-12.15
12.15-12.30
12.30-14.30

14.30-15.00

15.00-15.30
15.30-16.30
16.30-17.30
17.30-18.30

Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ 
ΚΡΗΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗ­
ΣΗ ΑΘΗΝΑΪΚΟΥ ΤΥΠΟΥ 
ΒΑΣΙΚΑ, ΚΕΡΔΙΖΕΤΕ!! 
ΛΑΪΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ 
ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΤΟΥΣ Α­
ΚΡΟΑΤΕΣ 
ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕ- 
ΦΗΜΕΡΙΔΑ 
ΡΑΔΙΟΣΠΟΡ 
ΠΟΠ ΦΟΡΜΟΥΛΑ 
ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 
ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ

18.30-19.30
19.30-20.30
20.30-20.45

20.45-21.30

21.30-22.30
22.30-23.30
23.30- 0.30
0.30- 1.30
1.30- 5.30

5.30- 6.30
6.30- 7.30

ΤΟΥ ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ 
ΒΟΥΤΙΑ ΣΤΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
SOUL TRAIN
ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 
ΜΕΡΙΔΑ
ΤΡΑΓΟΥΔΩΝΤΑΣ ΤΟ 
ΧΘΕΣ ΚΑΙ ΤΟ ΣΗΜΕΡΑ 
ΜΑΘΗΜΑ ΣΟΛΦΕΖ 
4x4
ΝΥΧΤΕΡΙΝΟ ΠΑΛΚΟ
ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗ­
ΜΕΡΩΜΑ
ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ
ΠΕΣ ΜΑΣ ΚΙ ΕΣΥ ΜΙΑ ΚΑ- 
ΛΗΜΕΡΑ

«ΠΑΛΑΑΣ»
ΤΗΛ. 243.452

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων. Απογευματ. 8.30, βραδινή 10.30 
Το τολμηρό αριστούργημα του ΜΙΛΛΑΝ ΓΚΟΥΝΤΕΡΑ. 
«Η ΑΒΑΣΤΑΚΤΗ ΕΛΑΦΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΕΙΝΑΙ 

ΤΟ ΤΙΜΗΜΑ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ» 
με τον ΝΤΑΝΙΕΛ ΝΤΕΛΟΥΙ, ΖΙΛΕΤ ΜΠΙΝΟΣ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΣΤΕΝΟ ΣΑΝ ΔΑΚΤΥΛΙΔΙ»

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και ΑκαδημΓας γωνία - Τηλ. 250.305

«ΞΕΝΟΙ ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ ΠΟΛΗ» 
ΤΖΑΚ ΝΙΚΟΛΣΟΝ ■ ΜΕΡΥΛ ΣΤΡΗΠ 

Σκηνοθεσία: ΕΚΤΟΡ ΠΑΜΠΕΚΟ

«ΑΜΟΡΕ»
Ώρες ενάρξεως παραστάσεων. Απογευμ. 8.30 και βραδινή 10.30 

Τώρα ο υψηλότατος ψάχνοντας για νύφη ανακαλύπτει το νέο 
κόσμο.

«Ο ΠΡΙΓΚΙΠΑΣ ΤΗΣ ΖΑΜΟΥΝΤΑ»
ΕΝΤΥ ΜΕΡΦΙ - ΑΣΕΝΙΟ ΧΩΛ και η εκρηκτική ΜΑΤΖ ΣΙΝΓΚΛΕΡ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΤΗΛ. 257.282

«ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΕΝΟΣ 
ΠΡΟΑΝΑΓΓΕΛΘΕΝΤΟΣ ΘΑΝΑΤΟΥ» 

Ο μεγάλος έρωτας... το ανθρώπινο πάθος η δύναμη του 
μίσους.
ΡΟΜΠΕΡΤ ΕΒΕΡΕΤ - ΟΡΝΕΛΑ ΜΟΥΤΙ - ANTONY ΝΤΕΛΟΝ

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 8.30, βραδινή 10.30 
Τα αποψινά νέα: Έρωτες, σκάνδαλα, δολοπλοκίες. Κι αυτά 
μόνο για ορεκτικό.

«ΕΡΩΤΙΚΑ ΚΥΚΛΩΜΑΤΑ»
ΚΑΘΛΙΝ ΤΕΡΝΕΡ - ΜΠΑΡΤ ΡΕΥΝΟΛΤΣ - ΚΡΙΣΤΟΦΕΡ ΡΗΒ

ΓΑΛΑΞΙΑΣ
ΤΗΛ. 234272

Μια κωμωδία αλλιώτικη απ’ τις άλλες.
«ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΣΤΑ ΠΡΟΘΥΡΑ 

ΝΕΥΡΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ» 
ΚΑΡΜΕΡ ΜΑΟΥΡΑ - ANTONIO ΜΠΑΝΤΕΡΑΣ

που μας βοήθησαν.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους όσους μας συμπαρα­

στάθηκαν ηθικά, και ιδιαίτερα ε­
κείνους που προσέφεραν το αίμα 
τους σ’ όλη την διάρκεια της αρ­
ρώστιας του αγαπημένου μας 
πατέρα

Παναγιώτη Περράκη 
ευχαριστούμε θερμά κι ευγνω­
μονούμε.

Επίσης ευχαρστούμε όλους 
τους συγγενείς, φίλους και συνα­
δέλφους του, που τον συνόδευ- 
σαν στην τελευταία του κατοικία 
και συμπαραστάθηκαν στο πέν­
θος μας.

Η οικογένεια
Παναγιώτου Περράκη
Συνταγματάρχου ε.α.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

I Σύμφωνα με το άρθρο 1369 του Αστι- I 
I κού Κώδικα ότι:
1—0 Ανδρέας Χαρητάκης, του I 
I Μιχαήλ και της Ελένης, το γένος | 
I Μαυρονικόλα, που γεννήθηκε I 
I στην Ροδεσία και μένει στο Ηρά- I 
I κλειο και η Ελένη Χαψιάδη, του I 
I Αντώνη και της Δέσποινας, το γέ- 1 
I νος Κωνσταντινίδη, που γεννή- I 
| θηκε στην Αίγυπτο και μένει στο I 
I Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ- I 
I τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η- I 
I ράκλειο. ■
I — Ο Μιχαήλ Σηφάκης του Φα- I 
I νουρίου και της Αγάπης το γένος I 
I Κουτεντάκη που γεννήθηκε και I 
I κατοικεί στο Ηράκλειο και η Άν- I 
I να Τσαφαντάκη του Εμμανουήλ I 

11 και της Αλεξάνδρας το γένος I 
I Χουφτουλάκη που γεννήθηκε και I 
I κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται I 1 
I να παντρευτούν κι ο γάμος θα γί- I 1 
I νει στο Ηράκλειο. I j

Όπως είπαμε την περασμένη εβδο­
μάδα μέσα στη θεραπεία του οργανι­
σμού με φυσικό τρόπο είναι και η 
σταφυάσθεραπεία που είναι αυτή την 
περίοδο και κατάέΐτίηόη μορφή απο- 
τοξίνωσης. Είναι μια θεραπεία που 
στο εξωτερικό εφαρμόζεται συχνά 
ενώ εδώ, παρ'όάο που το μέρος μας 
παράγει τόσα ποάάά σταφύάια δεν γί­
νεται, αήήά ούτε καν γνωρίζουμε τις 
ευεργετικές ιδιότητες που έχει στον 
οργανισμό το σταφύλι.

Λέγοντας, ήοιπόν, σταφυάοθερα- 
πεία, εννοούμε τη θεραπεία του οργα­
νισμού για κάποιο χρονικό διάστημα 
που εξαρτάται από τη διάθεση και την 
αντοχή Ιαπό 2 ημέρες έως 1 μήνα) και 
που γίνεται τρώγοντας μόνο σταφύ­
λια καθημερινώς και τίποτε άλλο.

Με τη σκέμη ότι θα πρέπει να τρώ­
με μόνο σταφύλια για κάποιο χρονι­
κό διάστημα, πολλοί αποθαρρύνον­
ται και τελικά δεν καταφέρνουν να υ­
ποτάξουν τις συνήθειες και τα πάθη 
με αποτέλεσμα να «χάνεται» η ευκαι­
ρία πούμας δίνεται μόνο κάθε Αύγου­
στο ως επί το πλείστον για ένα 
αυτοκαθαρισμό όλων των οργάνων 
του σώματος. Α ν όμως πάρουμε υπό- 
μη τα οφέλη αυτής της φυσικής θερα­
πείας και αναλύσουμε τα συστατικά 
του σταφυλικού ίσως πολλοί αλλά­
ξουν γνώμη.

Από πλευράς θρεπτικών συστατι­
κών το σταφύλι είναι ανώτερο ακόμα 
και από αυτό το μητρικό γάλα. Περιέ­
χει νερό, μεταλλικά άλατα, σάκχαρα 
και λευκώματα.

Η θεραπεία αυτή, που προϋποθέτει 
κάποιο πρόγραμμα, όχι μόνο αποτο- 
ξινώνει τον οργανισμό /διώχνει όλες 
τις δηλητηριώδεις ουσίες που συσσω­
ρεύονται μέσα του) αλλά και βοηθά­
ει να ξεπεράσει ουοιώδη προβλήματα 
υγείας και να ελαχιστοποιήσει τις πι­
θανότητες να προσβληθεί από 
καρκίνο.

Τα σταφύλια, λοιπόν, είναι μια τρο­
φή που όχι μόνο τρέφει αλλά και θε­
ραπεύει. Βοηθάει σε περιπτώσεις 
παχυσαρκίας, δυσπεμίας, δυσκοίλιο·

τητας, κολίτιδας και προληπτικά βοη­
θάει την αποφυγή καρδιοπάθειας, 
αρτηριοσκλήρωσης και αρτηριακής 
πίεσης. Τρέφει και δυναμώνει τα όρ­
γανα του πεπτικού συστήματος καθι­
στώντας ομαλή την λειτουργία τους.

Το σταφύλι περιέχει σε σημαντικές 
ποσότητες τα παρακάτω συστατικά 
που χρειάζεται ο ανθρώπινος οργανι­
σμός: περιέχει τις βιταμίνες A,B,Cκα­
θώς και τα μεταλλικά άλατα, χλώριο, 
ασβέστιο, φώσφορο, φθόριο, μαγνή­
σιο, σίδηρο, θείο, νάτριο, πυρίτιο, αρ­
γίλιο, κάλιο και μαγνήσιο δηλ. τα 
κύρια μέταλλα που χρειάζεται ο ορ­
γανισμός μας για να λειτουργήσει σω­
στά και υγιεινά.

πρόγραμμα 
σταφυλοθεραπείας

Πριν αρχίσετε τη σταφυλοθερα­
πεία καλό είναι να προετοιμάζετε τον 
οργανισμό σας κάνοντας μια νηστεία 
δύο ημερών ή τριών ημερών, πίνον­
τας νερό, χυμούς και σαλάτες

μονάχα.

έναρξη και διάρκεια
κάθε πρωί, τουλάχιστον κατά τις 

πρώτες ημέρες της αλλαγής των διαι­
τητικών σας συνηθειών, προτιμάτε να 
πίνετε 1-2 ποτήρια φρέσκο κρύο νερό 
που βοηθάεια προκαταρκτικά στην 
κάθαρση του οργανισμού. Μετά από 
μισή ώρα αρχίοτε το πρώτο σας γεύ­
μα με σταφύλια. Πρέπει να είναι πλυ­
μένα καλά και χωρίς κουκούτσια. 
Μααείστε τα φλούδια καλά. Μπορεί- 
τα να παίρνετε μέχρι και πέντε γεύμα­
τα την ημέρα. Για να μην υπάρχει 
μονοτονία μπορείτε να διαλέγετε διά­
φορες ποικιλίες σταφυλιών κάθε 
φορά.

Η ποσότητα που μπορείτε να κατα­
ναλώσετε, εξαρτάται από τη δουλειά 
που κάνετε δηλ. μπορείτε να πάρετε 
από ένα τσαμπάκι μέχρι 1,5 κιλό σε 
κάθε γεύμα, στην αρχή, ενώ η ποσό­
τητα αυτή μπορεί να αυξηθεί

σταδιακά.
Στα πρώτα στάδια της θεραπείας 

μπορεί να παρουσιαστεί ευκοιλιότη­
τα ή ακόμα και δυσκοιλιότητα. Αν συ­
νεχιστεί όμως για 5-10 μέρες, η 
κένωση του εντέρου θα επανέλθει 
από μόνη της σε φυσιολογικά επίπε­
δα. κάποιο αίσθημα κόπωσης εξαφα­
νίζεται γρήγορα από τις πρώτες 
κιόλας μέρες.

Η διάρκεια εξαρτάται από το άτο­
μο. Υπάρχουν ορισμένες περιπτώσεις 
που η σταφυλοθεραπεία μπορεί να 
διαρκέσει μέχρι και έξι ολόκληρους 
μήνες.

Πάντως μια εβδομάδα ή δέκα μέ­
ρες βοηθάει οτην αποτοξίνωση του 
οργανισμού και μπορεί να βοηθήσει 
κάθε άνθρωπο που χρειάζεται μια α­
νανέωση και να έχει ευεργετικά απο­
τελέσματα τα οποία θα εμφανιστούν 
μετά την λήξη της σταφυλοθερα- 
πείας. 0 οργανισμός θα εμφανιστεί 
πιο δυνατός, με νέα όρεξη για ζωή και 
ενεργητικότητα.

διακοπή:
Η καλύτερη μέθοδος για τη διακο­

πή της σταφυλοθεραπείας και η ομα­

λή μετάβαση από τον απλό και 

λιτοδίαιτο τρόπο ζωής ίσταφυλοφα- 

γεια) στον συνηθισμένο τρόπο ζωής 

(όπως πριν την έναρξή της) είναι η 

χρήση για 2 έως 4 ημέρες περισσότε­

ρο χορτοφαγικής δίαιτας και φρού­

των δηλ. στην αρχή τρώγοντας 

φρούτα μετά λαχανικά και σαλάτες 

και προοδευτικά προχωρούμε στην 

κατανάλωση ατμόβραστων λαχανι­

κών και αμυλούχων τροφών, ούτως 

ώστε να επανέλθουμε σιγά-σιγά στις 

συνήθειές μας χωρίς να επιβαρύνου­

με απότομα τον οργανισμό μας.

Τελούμε την Κυριακή 27/8/89 
και ώρα 08.30π.μ. στον Ιερό 
Ναό Ευαγγελισμού του χω­
ριού Καλοχωραφίτη 40θήμε- 
ρο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα 
και παππού

ΜΙΧΑΗΛ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Ελένη Φανουράκη.
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Μαρία και Σταύρος Σταυρουλάκης, Γεώργιος 
και Σούλα Φανουράκη, Στυλιανός και Ελένη Φανουράκη. 

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27/8/89 
και ώρα 08.30π.μ. στον Ιερό 
Ναό Αγ. Κωνσταντίνου (Νε­
κροταφείο) 40θήμερο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής 
και γιαγιάς
ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ ΦΙΝΟΚΑΛΙΩΤΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

Ο ΣΥΖΥΓΟΣ: Ευάγγελος Φινοκαλιώτης
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Κωνσταντίνος και Μαρία Αδαμάκη, Νικόλαος και 
Νίτσα Ευγενιτάκη.

ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ- ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ 
ΙΩΑΝΝΗ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗ

Εις μνήμην και αντί 40θήμερου 
μνημοσύνου στον αξέχαστο και 

αγαπητό μας ανηψιό 
ΙΩΑΝΝΗ Β. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗ 

30 ετών
Αποβιώσας 1η Αυγούστου εις 
Ουάσιγκτον. Καταθέτουμε το πο­
σό των 20.000 δρχ. για τον Πολι­
τιστικό Σύλλογο Γωνιών 
Μαλεβυζίου.

«Δυσαναπλήρωτο καινό μας ά­
φησε ο χαμός σου, βαρύ καημό

και σπαραγμό Γιάννη ο θάνατος σου, πουλιά μη κελαηδήτε 
πια χαρούμενα τραγούδια, καθήστε στου τάφου του τ’ αμά­
ραντα λουλούδια. Εγκόμια πουλάκια μου με πόνο να του λέ­
τε, τον πρόωρό του τον χαμό να κλαίτε, αχ... να κλαίτε. Πείτε 
τραγούδια θλιβερά στου τάφου τόυ την πλάκα, όπου σκεπά­
ζει άχαρα τα όμορφά του νειάτα.

Αιώνια η μνήμη σου αξέχαστε Γιάννη.
Με καημό και πόνο, οι θείοι σου: 

Μαρία - Νίκος Φθενού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΠΑΛΑΑΣ»
Η αβάσταχτη ελαφρότητα του εί­
ναι, το τίμημα του Έρωτα.
«ΟΡΦΕΑΣ»
Στενό σαν δακτυλίδι
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Γυναίκες στα πρόθυρα νευρικής 
κρίσης
«ΑΙΓΛΗ»
Ξένοι στην ίδια πόλη
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Το χρονικό ενός προαναγγελ- 
θέντος θανάτου
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Ερωτικά κυκλώματα
«ΑΜΟΡΕ»
Ο πρίγκιπας της Ζαμούντα

Συμμετέχει 
στο 12ο

Διεθνές Φεστιβάλ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Τ5Η το 24ωρο

Μαρκάκη - Δακανάλη Μ., οδός 
1866

Από 08.30-24.00
Νιφοροπούλου Ε. ■ Κουκουράκη
Δ., Καλοκαιρινού 97

Από 08,30-22.00
Κιούλπαλη A., Κ. Λουκάρεως 14

Από 08.30 · 20.30
Λούτα Κ. Ικάρου 51
Γαλανάκη X., Ζωγράφου 14___

ΣΤΗΝ 
ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑ 

Η ΧΟΡΩΔΙΑ 
ΤΟΥ 

ΑΓΙΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27/8/89 
και ώρα 08.30 στον Ιερό Ναό 
Αγ. Ιωάννη ετήσιο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυ­
χής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και 
παππού.

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΣΤΑΘΟΓΛΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Μαρία Στάθογλου
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Γεώργιος και Πόπη Στάθογλου, Σπύρος και 
Νίτσα Καλογεράκη, Αντώνης και Δήμητρα Μουλίτσα.

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΧΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενιζέλειο Παθ/κά

Στην Κεφαλλονιά και συγκε­
κριμένα στο Αργοστόλι και στο 
Ληξούρι στα πλαίσια του 12ου 
διεθνούς Χορωδιακού Φαστιβάλ 
πρόκειται να σώσει συναυλία η 
Μικτή Χορωδία Αγ. Δημητρίου Η­
ρακλείου και η μαντολινάτα το 
ερχόμενο Σάββατο και την Κυ­
ριακή αντίστοιχα, προσκαλεσμέ- 
νη από την οργανωτική 
επιτροπή. Για τον σκοπό αυτό α-

Την Κυριακή 27 Αυγούστου στον Ιερό Ναό Αγ. Ιωάννου Αχλά­
δας και ώρα 8π.μ. τελούμε 40θήμερον μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, παππού, 
αδελφού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Γεώργιος και Μαρία Σταματάκη, Βασίλειος και 
Μαρία Σταματάκη, Δημήτριος και Μαρίνα Καμπιτάκη.
ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ-ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ-ΤΑ ΑΝΙΨΙΑ-ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Το Σάββατο 26 Αυγούστου και 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
ετήσιο μνημόσυνο για για την α­
νάπαυση της ψυχής της πολυα- 
γαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και 
θείας
ΚΑΛΛΙΡΟΗΣ ΓΕΩΡΓΙΛΑΔΑΚΗ 

και καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.

Ο σύζυγος: Γεώργιος Γεωργιλαδάκης.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Ξανθάκη, Ευάγγελος και Μα- 
τίνα Γεωργιλαδάκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα Ρούλας Παναγιω- 
τάκη, έναντι Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Αυ­

γούστου και ώρα 8,30 π.μ. στον 
Ι.Ν. του Αγ. Γεωργίου Ανωγείων 
Μυλοποτάμου 40θήμερο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυ­
χής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΙΩΑΝ. ΝΤΑΓΙΑΝΤΑ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Νταγιαντάς.

Τα παιδιά: Όλγα και Γεώργιος Φασουλάς, Αμαλία και Μα­

Χειρ/κά I 7αχωρούν αύριο το βράδυ οι πε- 
Ορθ/κά I Ρίπου $5 συντελεστές του 

Καρδ/κά I αξιόλογου αυτού Η ρακλειώτικου 

Νευο/κά I συγκροτήματος υπό την καλλιτε- 
ΠΛιΟ/κή I XvlK,i διεύθυνση του μαέστρου κ. . I Γιώργου Ψαρουδάκη. Τα έργα ί WI νΤΞτΐΗ I που θα ερμηνευθούν αναφέρον- 

σ ' I ται στην κλασσική μουσική, στη
Στΰ^ακη^Κων. Π. KATE I ρομαντική περίοδο, στο έντεχνο
Σφακιανάκη Μ. Λ. Κνωσού I ελληνικό και ξένο τραγούδι και
Σταυρουλάκης Δημ. Λ. Ικάρου I στην Κρητική δημοτική ποίηση. 
Παντου-Κατσαλής Ν. Αλικαρνασσό | Την Κυριακή το πρωί η εκκλη­

σιαστική Χορωδία θα ψάλει στην 
Λειτουργία στον ιερό Ναό του 
Αγ. Γερασίμου.

Αγ. Γεώργιος
Αγ. Χαράλαμπος
Αγ. Ιωάννης

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

Την Κυριακή 27 Αυγούστου και 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας κόρης, αδελφής, 
ανηψιάς, ξαδέλφης και θείας 
ΒΑΣΙΛΕΙΑΣ ΜΑΡΚΟΜΑΝΩΛΑΚΗ

(Το γένος ΚΟΓΚΑΚΗ) 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.

νόλης Ανδρεαδάκης, Μιχάλης και Γεωργία Νταγιαντά, Αρ­
γυρώ και Ιωάννης Σπυριδάκης, Νίκος και Κων/τίνα Νταγιαντά. 
Τα αδέλφια: Κώστας Χρονιάρης, Στυλιανή Χρυσάρη, Ανδρο­
μάχη Χρονιάρη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς^
Σημ.: Αναχώρηση με πούλμαν από την πλατεία του Ι.Ν. Αγ.
Στυλιανού (Δειλινά) ώρα 7,30 π.μ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μπαρκάτσας Εμμ. Λ. Κνωσού 150
Μαστρογιαννάκης Ευαγγελίστριας 5

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ Μουσική Σχολή

Γ αλανάκης Ν. Λ. Εθν. Αντιστάσεως 82

ΕΦΗΜΕΙΊΪ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΜΑΤΗΣ
ΙΑίΙΙΙΑ 7-ΗΡΑΚΛΕ1Ο ΚΡΗΙΗΣ

ΑΡΙΑ
1ΟΦΙΑΣ ΠΙΠΕΡΑΚΗ 

Αναγνωρισμένη απ’ το Κράτος.
Αναγεννήσεως 12 

Τηλ. 233963 
Εγγραφές από 1η Σεπτεμβρίου 

Έναρξη μαθημάτων 
από 15 Σεπτεμβρίου.

Η μητέρα: Ευγενία Κογκάκη.
Τα αδέλφια: Νίκος και Χρυσούλα Κογκάκη.
Οι θείοι, τα ξαδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων «Ρού- 
λας Παναγιωτάκη» έναντι Νεκροταφείου.

ΚΗΔΕΙΑ
Την λατρευτή μας σύζυγο, μητέρα, γιαγιά και θεία 

ΑΝΝΑ ΓΕΩΡΓ. ΜΠΛΑΒΑΚΗ
Το γένος ΑΡΕΤΑΚΗ · Ετών 65

κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 24 Αυγούστου και ώρα 5 μ.μ. Η νε­
κρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Καλό 
Χωριό Πεδιάδας. Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Μπλαβάκης.
Τα παιδιά: Κων/νος και Μαρία Μπλαβάκη.
Η εγγονή, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Την Κυριακή 27 Αυγούστου 
1989 και ώρα Θ.ΟΟπ.μ. στον Ιε­
ρό Ναό του Αγίου Τίτου Ηρα­
κλείου τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής της πολυαγαπημέ- 
νης μας συζύγου, μητέρας, 
γιαγιάς, αδελφής και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΤΑΣ. ΤΣΑΚΙΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

Ο ΣΥΖΥΓΟΣ: Τάσος Τσακιράκης.
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Γεώργιος και Λίντα Τσακιράκη, Αλκιβιάδης και
Στέλλα Τσακιράκη.
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Νίκος Χατζηδημητρίου, Μανώλης Ευαγγ. 
Χατζηδημητρίου, Γιάννης και Μαρία Χατζηδημητρίου, Σταύ­
ρος και Μαρία Χατζηδημητρίου, Βασιλεία Τσακιράκη, Κλειώ 
χα I. Τσακιράκη.

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ - ΤΑ ΑΝΙΨΙΑ · ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ
ΣΗΜ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ξενοδοχείο Μεντιτεράνια 
στην Πλ. Δασκαλογιάννη.



ΠεΜΠΤΗ 24 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1989

Η μεταφορά των λατομείων 
σχεδιασμένα κι όχι βιαστικά

Τις επιφυλάξεις για το χρο­
νοδιάγραμμα του ενός έτους 
που έθεσε ο περιφερειάρχης 
μέσα στο οποίο πρέπει να με­
ταφερθούν τα λατομεία της 
περιοχής Καρτερού σε λατομι­
κές ζώνες εξέφρασαν στη 
διάρκεια συνέντευξης τύπου 
που έδωσαν χθες το πρωί οι ι­
διοκτήτες των λατομείων της 
περιοχής, οι λατόμοι εξέφρα­
σαν τις απόμεις τους ως προς 
το θέμα της μετακ ίνησής τους 
αλλά και για τον ίδιο τον ορι­
σμό των 8 λατομικών ζωνων, 
με μια πρόχειρη, όπως την εί­
πε διαδικασία.

Οπως είναι γνωστό, οι κάτοι­
κοι της περιοχής Καρτερού ζή­
τησαν την άμεση απομάκρυν­
σή των λατομείων επικαλού­
μενοι λόγους υγείας και κινδύ­
νους που ξεκινούν από τις 
καθημερινές εκκρήξεις στους 
χώρους των λατομείων. Ηδη γι’ 
αυτό πραγματοποίησαν κινη­
τοποιήσεις και κατέθεσαν αί­
τηση ασφαλιστικών μέτρων. 
Στη συνέντευξη πήραν μέρος 
ο πρόεδρος και γενικός γραμ­
ματέας του συνδέσμου λατό­
μων Κρήτης Γ. Ριτσόπουλος και 
Ν. κοκοσάλης, η Μαγδαληνή 
Δρακάκη ιδιοκτήτρια λατο­
μείου στην περιοχή Ελιάς, ο 
Ευθύμιος Ουστομανωλάκης ε­
πίσης ιδιοκτήτης στην’ίδια πε­
ριοχή, ο κ. Κόκορης 
μεταλλειολόγος και άλλοι εκ­
πρόσωποι του συνδέσμου.

Η κ. Δρακάκη τόνισε ότι τα 
4 επίμαχα λατομεία της περιο­
χής εξυπηρετούν περίπου το

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΑΕΡΟΨΕΚΑΣΜΟΙ

Οι παραγωγοί, κτηνοτρόφοι 
και μελισσοκόμοι, καλοί^ται 
να πάρουν τα γνωστά προστα­
τευτικά μέτρα μέχρι τη λήξη 
των αεροψεκασμών που αρχί­
ζουν την Παρασκευή 25-8-89. 
Οι περιοχές όπουίθα γίνουν αε- 
ροψεκασμοί είναι οι Κοινότητες 
Πανοράματος, Πατσίδερου, Α- 
λαγνίου και Αστριτσίου.

Επίσκεψη του ΕΚΗ και της Επιθεώρησης Εργασίας

Αίτημα για σταθμό πρώτων 
βοηθειών στο λιμάνι

Τα προβλήματα που απασχο­
λούν τους εργαζόμενους στο χώ­
ρο του λιμανιού συζητήθηκαν 
χθες το πρωί σε επίσκεψη εκπρο­
σώπων του εργατικού κέντρου. 
Στη συζήτηση που έγινε συμμε­
τείχε ο πρόεδρος του εργατικού 
κέντρου κ. Γιάννης Κουράκης και 
ο Αναπληρωτής Γ, Γραμματέάς 
Γ. Σκουλατάκης και εκπρόσωπος 
της επιθεώρησης εργασίας Ηρα­
κλείου. Κατά τη διάρκεια της σύ­
σκεψης διαπιστώθηκε η άμεση 
ανάγκη πρόσληψης προσωπικού 
για τις πάγιες ανάγκες του χώ- 
ρου, ενώ άμεσης Προτεραιότη­
τας είναι η πρόσληψη τουλά­
χιστον 15 χειριστών δεδομένου 
ότι το λιμάνι του Ηρακλείου έίναι

ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ ΣΤΟ ISTRON BAY

Σώστε τη Μεσόγειο
ΕΚΘΕΤΟΥΝ Μ. ΣΤΕΦΕΝΣ ΚΑΙ Α. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ

Έκθεση ομαδικής ζωγραφικής 
με τον επίκαιρο τίτλο: «Σώστε τη 
Μεσόγειο» εγκαινιάζεται σήμερα 
στις 9,30 στην γκαλέρί του 
ISTRON BAY της Μαβιάς Στέ- 
φενς και του Αντώνη Παναγιωτό- 
πουλου.

Στην έκθεση που θα διαρκέσει 
ένα μήνα συμμετέχουν 43 Έλλη­
νες και ξένοι καλλιτέχνες'με έρ-

ΙΝΔΟΣ
ΑΠΑΓΧΟΝΙΣΜΕΝΟΣ

Προσέγγισε χθες στις 13.30 
στο λιμάνι μας το Λιβεριανό σκά­
φος Δ/ζ LIONESS και αποβίβα­
σε το πτώμα του Ινδού Α' 
Μηχανικού του πλοίου ROY 
SUJIT. Ο Ινδός βρέθηκε προχθές 
στις 19.15 απαγχονισμένος στο 

μηχανοστάσιο του πλοίου. Το 
πτώμα του μεταφέρθηκε στα Βε- 
νιζέλειο Νοσοκομείο.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΙΙΣΙΏΝ 
στου ΦΡΑΓΚΑΚΗ 

(συμπεριλαμβάνει)
Ελληνοαγγλική + ηλεκτρονική γραφομηχανή + TELEFAX + 

Ταμειακή μηχανή + εμπορική αλληλογραφία + telex + χειρισμό 
στα Computers + απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης

Το μοναδικό οΛοκΛηρωμένο σύστημα 
κατάρτισης δακτυΡογράφων . τηλ. 228.475 ■ 222 m

• TELEX 262828
ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΕΥΘΥΝΕΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ

60% του συνόλου στον νομό 
Ηρακλείου και επεσήμανε τις 
επιπτώσεις που θα υπάρξουν 
με το «βιαστικό» κλείσιμό 
τους. «Ζητάμε μια πρακτική 
λύση, συνέχισε, που θα βοηθή­
σει όλους μας» και πρότεινε τη 
μόνη λύση της σωστής ενεργο­
ποίησης των λατομικών 
ζωνών.

Ο κ.κοκοσάλης αναφέρθη 
κε με τη σειρά του στην νομο­
θεσία περί λατομείων (Νόμος 
14/28) όπου αναγράφονται οι 
ευθύνες του κράτους για τις 
λατομικές ζώνες με έργα υπο­
δομής, δρόμους, πλατείες, 
ρεύμα και νερό χαρακτηρίζον- 
τάς την ανεφάρμοστη.

Σε ερώτηση δημοσιογρά­
φων για το αν συμφωνούν με 
την απόφαση του περιφε­
ρειάρχη Κρήτης κ. Μαλλιαρά- 
κη να μεταφερθούν τα λατο­
μεία σε νέες ζώνες μέσα σε 
χρονικό διάστημα περίπου ε­
νός χρόνου ο κ. Ριτσόπουλος

διεθνές και παράλληλα λειτουρ­
γεί η Ελεύθερη Ζώνη.

Επίσης συζητήθηκαν θέματα 
που έχουν σχέση με την υπερω- 
ριακή απασχόληση και με τους ε­
κτάκτους.

Στη σύνέχέια η αντιπροσω­
πεία του ΕΚΗ επισκέφθηκε μαζί 
και με τον Πρόεδρο των Λιμενερ­
γατών τους χώρους δουλειάς 
στην Ελεύθερη Ζώνη. Διαπιστώ­
θηκε ότι πρέπει άμεσα να προω­
θηθούν:

— Η δημιουργία Σταθμού Α’

Βοηθειών στο λιμάνι του Ηρα­
κλείου μια και η φύση της δου­
λειάς και ο αριθμός των 
απασχολούμενων σε μόνιμη και 

γα εμπνευσμένα από το θέμα της 
έκθεσης.

Την έκθεση θα εγκαινιάσει ο 
Πρεσβευτής της Πορτογαλίας κ. 
SEABRA και τελεί υπό την αιγί­
δα της Ευρωπαϊκής Κοινότητας 
Δημοσιογράφων.

EPI ΑΖΟΜΕΝΟΙ 
★ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΙ εργαζόμενοι τοπο­

θετήθηκαν σε δουλειές τον Ιούλιο 1989 
σε σχέση με τον αντίστοιχο μήνα του 
1988 αλλά και περισσότεροι απολύθη­
καν κατά w στοιχεία του Δελτίου κίνη­
σης Αγοράς Εργασίας του Υπουργείου 
Εργασίας.

Αναλυτικότερα τον Ιούλιο τοποθετή­
θηκαν σε δουλειά 51.233 άτομα έναντι 
43.215 του Ιουλίου 1988 ενώ οι απολη- 
θέντες ήσαν 14.910 έναντι 11.384 και οι 
εγγραφέντες σαν άνεργοι ήσαν 23.554 έ­
ναντι 15.566

πρόεδρος του Σύνδέσμου εί­
πε: «Οι λατομικές ζώνες που εί­
χαν ορισθεί στο παρελθόν, 
ήταν αποτέλεσμα έρευνας 
μιας εβδομάδας και μάλιστα 
από ακατάλληλους αν­
θρώπους.

Δεν θα θέλαμε να συμβεί 
και τώρα κάτι ανάλογο κι εμείς 
είμαστε αντίθετοι με τις υπάρ- 
χουσες, όμως ζητούμε νέες ζώ­
νες κατάλληλα εκλεγμένες. Ο 
μεταλλειολόγος κ. Κοκόρηςμι­
λώντας για τις εκρήξεις υπο­
στήριξε ότι δεν επηρεάζουν 
ουσιαστικά το περιβάλλον. «Η 

αλλοίωση είναι καθαρά οπτι­
κή», είπε ενώ τόνισε ότι η χρή­
ση εκρηκτικών δεν δημιουργεί 
προβλήματα κατά κανόνα.

Στη συνεχεία, ο κ. Ριτσόπου­
λος αναφερόμενος στους κιν­
δύνους για την υγεία των 
κατοίκων είπε: «Προβλήματα 
υγείας δεν υπάρχουν, ας μας 
φέρουν εδώ κάποιον που έχει 
αρρωστήσει εξαιτίας των λα-

καθημερινή βάση ξεπερνούν τα 
400 άτομα, ενώ πρέπει να ση­
μειώσουμε το μεγάλο αριθμό 
των συναλλασσομένων και επι­
βατών που διακινούνται με τα 
καράβια.

— Η δημιουργία κοινόχρη­
στων χώρων (WC) και τοποθέτη­
ση νερού σε ορισμένα σημεία του 
λιμανιού είναι απαραίτητα.

— Η τοποθέτηση φωτισμού 
στους χώρους εργασίας για την 
αντιμετώπιση ατυχημάτων κατά 
την νυκτερινή εργασία.

— Η δημιουργία καντίνας για 
τις ανάγκες των εργαζομένων 
στο χώρο δουλειάς.

Η διοίκηση του Εργατικού 
Κέντρου Ηρακλείου όπως δήλω­
σε ο Πρόεδρος του Εργατικού 
Κέντρου Ηρακλείου Γιάννης 
Κουράκης στους εργαζόμενους 
στο λιμάνι θα διεκδικήσει τη λύ­
ση των προβλημάτων τους, είτε 
από τα αρμόδια Υπουργεία είτε 
από τις τοπικές Υπηρεσίες.

10ΗΜΕΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ

‘ ΕΛΛΑΔΑ
- ΤΟΥΡΚΙΑ

25.000 Δρχ. + 110$ 
Κάθε 10 μέρες 
από Ηράκλειο

LION TOURS
244245 - 283640

TEREZA ΒΑΛΑΒΑΝΗ 
ΚΛΙΝΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

Ψ υχοδιαγνωστική- 
Συμβουλευτική, Ατομική 
και Ομαδική Ψυχοθερα­
πεία. Δέχεται στο γραφείο 
της (οδός Σαπφούς 2 και 
Λ. Δουκός Μποφώρ γω­
νία) μετά από τηλεφωνική 
συνεννόηση. Τηλ. 081/ 
225.983

τομείων, δεν υπάρχει κανείς».
Αλλο είναι το πρόβλημα εί­

πε χαρακτηριστικά ο κ. Ρίτσό- 
πουλος. Οι. κάτοικοι δεν 
«κόπτονται» για την υγεία τους 
αλλα για την υποβάθμιση της 
περιοχής τους που σίγουρα υ­
πάρχει. 0 πρώιμος τουρισμός 
και η μη οικοπεδοποίηση της 
περιοχής.

Οσον αφορά τους όρους υ­
γιεινής και ασφάλειας οι εκ­
πρόσωποι των λατόμων είπαν: 
Με τέτοια αβεβαιότητα και μ' 
ένα ρευστό χρονοδιάγραμμα 
δεν μπορούμε να τηρήσουμε 
όλους τους κανόνες ασφά- ί 
λείας. Πρέπει να μεταφερθού­
με κάπου σίγουρα, για να ι 
μπορούμε να τα εξασφαλίσου- 1 
με κι η μεταφορά πρέπει να ξέ­
ρετε στοιχίζει μιάμισυ φορά 
περισσότερο απ’ την αξία της 
αγοράς του λατομείου. Είναι I 
ευνόητο, μεταφορά σημαίνει 
επιβάρυνση για τον κατα- ] 
ναλωτή».

Αννα Κωνσταντουλάκη

ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΕ 
ΝΑ ΚΑΝΕΙ ΛΑΘΡΑΙΑ 
ΕΞΑΓΩΓΗ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ

Πεντακόσια δολλάρια Ην. Πο­
λιτειών, 2350 μάρκα Δ. Γερμανίας 
και 50,000 δρχ. αποπειράβηκε να 
εξαγάγει λαθραία προχθές το 
πρωί από το λιμάνι του Ηρα­
κλείου ο Αιγύπτιος Αλι Τάρεκ25 
χρόνων από την Αλεξάνδρεια. Ο 
Αιγύπτιος συνελήφθη από αστυ­
νομικούς του Ελέγχου Διαβατη­
ρίων και στάλθηκε στον 
Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Η­
ρακλείου.

ΣΕ 2,5 ΤΡΙΣ 
ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ 
ΕΛΛΕΙΜΜΑ

Το συνολικό έλλειμμα του ευ: 
ρύτερου δημόσιου τομέα υπολο­
γίζεται ότι ανέρχεται σε 2,5 
τρισεκατομμύρια δρχ. και από 
αυτά το 1,9 τρισεκ. δρχ. είναι το 
έλλειμμα του στενού κρατικού 
τομέα. Αυτό ανακοίνωσε χθες ο 
κυβερνητικός εκπρόσωπος κ. Κα- 
νελλόπουλος ο οποίος πρόσθεσε 
ότι διεξάγεται έρευνα σε όλες τις 
δημόσιες υπηρεσίες προκειμέ- 
νου να προσδιοριστεί το έλλειμ­
μα του δημόσιου τομέα. Όταν 
συγκεντρωθούν όλα τα στοιχεία 
ανακοινώσεις θα κάνει ο υπουρ­
γός Εθγ. Οικονομίας κ. Σουφλιάς.

ΠΡΟΚΑ ΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΑΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ 
νεπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά 
λεία, ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε 
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο 
λεία, εκκλησίες.

Πριν αποφασίσετε για ο.πδήποτε. επισκεφτήτε το εργοστά 
σιο και έκθεσή μας. και θα δείτε γιατί μπορούμεπί ικανοποιή 
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΓΙΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861 TOSHIBA

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
EUPOKAIMA
Ε.ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ&ΣΙΑ ΟΕ
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 93 - ΤΗΛ.: 231 641 - FAX 221 061

ΣΤΙΣ 60 m.
Η ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 

ΣΤΑΦΙΔΑ
Με κοινή απόφαση των υ­

πουργών Οικονομικών και Εμ­
πορίου κ.κ. Σαμαρά καί 

: Ανδριαγόπουλόυ, ορίζεται σε 
60 δρχ ανά κιλό η τιμή διάθε­
σης της βιομηχανικής σταφί- 
δας.αηό τον ΑΣΟ προς τους 
αξοποιους.

Με τον προσδιορισμό αυ 
τής της τιμής δίνεται η μέση 
λύσή στο όλο θέμα αφού η 
παλαιό τιμή ήταν 40 δρχ. ανά 
κιλό και ζημίωνε τον ΑΣΟ και 
τους σταφιδοπαραγωγούς 
ενώ η προτεινόμενη τιμή από 
ταν ΑΣΟ και την αρμόδια 
διεύθυνση του Γεν. Χημείου 
του Κράτους ήταν 70-15 δρχ. 
ανά κιλό.

ΟκΑΡΟΣΟΠΟΥΛΟΣ 

ΝΕΟΣ Γ.Γ. ΤΥΠΟΥ

Ο υφυπουργός Τύπου κ. Λι 
ναρδότος ανακοίνωσε ότι ορ­
κίστηκε χ9ές Γεν Γραμματέας 
Τύπου και: Πληροφοριών ο : 
Δικηγόρος κ. Δροσόπουλος ο 
οποίος αναλαμβάνει από αύ­
ριο τα καθηκοντά του.

Ο κ. Δροσόπουλος γεννά: 
θηκε στην Adnva ro 1928. Έ­
λαβε μέρος στην Αντίσταση 
1941-45 σαν μέλος της «Εθνι­
κής Δράσης» Σπούδασε Νο­
μικά και Πολιτικές Επιστήμες 
στην Βιέννη Στη δικτατορία 
κατέφυγέ στη Βιέννη όπου εέ 
χε πλούσια αντιχουντική δρα- . 
στηριότητα. Είναι
αντιπρόεδρος του Κέντρου Σο- - 
σιαλιστικών Μελετών.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
I ΤΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

Ο Εμπορικός Σύλλογος Ηρα-
Κλείου με ανακοίνωσή του ενημε­
ρώνει τους εμπόρους της πόλης 

I ότι μετά την απόφαση της em- 
I τροπής τιμών και εισοδημάτων

για παράταση των θερινών εκ­
πτώσεων έως τις 2 Σεπτεμβρίου, 
μπορούν να πουλούν τα εμπο- 
ρεύματά τους με μειωμένες 
τιμές.

ΕΚΛΕΨΑΝ ΕΠΤΑ
ΛΙΓΟΠΡΟΒΛΤΟΕΙΛΗ

Επτά αιγοπροβατοειδή ιδιο- 
I κτησίας Αντ. Ρογδάκη και 
I Μαν. Αγριμάκη έκλεψαν άγνω­

στοι το βράδυ της Δευτέρας 
από την αγροτική θέση «Κα­

ι καντώνη» στη Κοινότητα Βα- 
γιονιά. Προανάκριση κάνει ο 
Αστυν. Σταθμός Βαγιονιάς.

Με έγκριση της Βουλής 
ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ 
ΣΤΙΣ ΚΡΑΤΙΚΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ
Κοινοβουλευτικός έλεγχος 

στις προμήθειες του ενιαίου προ­
γράμματος κρατικών προμη­
θειών ύψους πάνω από 500 
εκατομμύρια δραχμές καθιερώ­
νεται με πρόταση του Υπουργού 
Εμπορίου κ. Α. Ανδριανόπουλο 
και την αποδοχή της Βουλής.

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

στην ΚΥΠΡΟ
Από 3/9 έως 9/9/89 

Οργάνωση - εκτέλεση 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΑΞΙΔΙΩΝ

ΠΑΝΝΑΚΑΚΗ
Βύρωνος 1

& Καλοκαιρινού 22 
Τηλ. 224734, 287778

ΚΑΤΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΣ ΟΙ ΓΕΩΠΟΝΟΙ

Να σταματήσει το «σήριαλ»

με τους αγρονόμους του νομού
Κατά της απόσπασης υπαλλή­

λων της Διεύθυνσης Γεωργίας 
για την κάλυψη θέσεων αγρονό­
μων τίθεται ο σύνδεσμος Γεωπό­
νων ανατολικής Κρήτης, διαμα- 
ρτυρόμενος για πρόσφατη σχε­
τική απόφαση του Νομαρ/βυντα 
Διευθυντή. Στην χθεσινή ανακοί­
νωση του Συνδέσμου τονίζονται:

«Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΓΕΩΠΟΝΩΝ 
ΑΝΑΤ. ΚΡΗΤΗΣ ζητά από την 
Διοίκηση να σταματήσει άμεσα 
το «σήριαλ των Αγρονόμων» μια 
ιστορία που τώρα και ένα περί­
που μήνα έχει καταξευτελίσει κά­
θε έννοια δημοκρατίας στην 
Δημοσία Διοίκηση και κάθε έν­
νοια σεβασμού της αξιοπρέπειας 
και της προσωπικότητας του Δη­
μοσίου Υπαλλήλου.

Συγκεκριμένα ζητούμε:
1) Από την Νομαρχία Ηρα­

κλείου να αναστείλει άμεσα τις α­
ποσπάσεις των υπαλλήλων του 
Υπ. Γεωργίας (Γεωπόνων και Οι­
κονομικών) για πλήρωση της θέ- 
σεως των Αγρονόμων.

2) Από την Πολιτική Ηγεσία 
του Υπ. Γεωργίας να πάρει και ε­
πίσημα θέση όπως έχει πάρει α­
νεπίσημα για να μη συντελεσθεί 
η αποδυνάμωση της Δ/νσης Γε­
ωργίας Ηρακλείου.

Συγχρόνως καταγγέλουμε:
1) Στον αγροτικό κόσμο του 

Νομού τις συνέπειες που θα έχει 
μια αποδυνάμωση της Δ/νσης Γε­
ωργίας και τις μεθοδεύσεις και 
τις ενέργειες της Νομαρχίας που 
όχι μόνο είναι παράνομες όχι μό­
νο στερούνται στοιχειώδους δη­
μοκρατικού μανδύα αλλά 
θυμίζουν Διοίκηση εποχής 
Όθωνα.

Για όσους δεν γνωρίζουν τα 
γεγονότα τα υπενθυμίζουμε.

Ένα πρωινό 6 υπάλληλοι του 
Υπ. Γεωργίας στο Ν. Ηρακλείου 
πτυχιούχοι Ανωτάτων Σχολών 
πληροφορούνται από τον ήμερή-

Για Επαγγελματική Στέγη ■ Χρηματοδότηση

ΔΙΑΒΗΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΤΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ
Με επιστολή της προς τον υ- 

πόυργό Δικαιοσύνης κ._ Κουβέ-
λη η Ομοσπονδία
Επαγγελματιών - Βιοτεχνών 
και Εμπόρων νομού Ηρακλείου 
εκφράζει την απόλυτη συμπα­
ράστασή της στον αγώνα των 
συνδικαλιστικών οργάνων των 
ΕΒΕ και του Επιμελητηρίου Η­
ρακλείου για την κατάργηση 
της τροπολογίας για την δυνα­
τότητα εξώσεων από την επαγ­
γελματική στέγη για 
ιδιοκατοίκηση.

Σε έγγραφη απάντηση του 
προέδρου της Βουλής κ. Αθ. 
Τσαλδαρη αναφέρεται ότι «η 
Βουλή μετά ήδη την γενικότερη 
ρύθμιση του ζητήματος διά κα­
τάλληλου προς τούτο τροποποι- 
ήσεως του άρθρου 149 του 
κανονισμού αυτής ώστε να περί- 
λάβει και την δυνατότητα ελέγ­
χου των κρατικών δραστηριοτή­
των».

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ
μέχρι 31 Αυγούστου

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ

TOSHIBA
Φορητό κλιματιστικό μηχάνημα μόνο ψύξη 6.400 B.T.U., 137.000
Κλιματιστικό μηχάνημα μόνο ψύξη 8.300 B.T.U., 169.000
Αντλία θερμότητος 8.300 B.T.U. ψύξη και 12.000 B.T.U. θέρμανση, 199.000
Η παραπάνω τιμή επιβαρύνεται με Φ.Π.Α. 16% και έξοδα εγκατάστασης.

Επίσης: Ετοιμοπαράδοτα και σε προσιτές τιμές άλλα 195 διαφορετικά μοντέλ- 
λα, από 5.000 ■ 100.000 B.T.U./^.

Τα μηχανήματα Κλιματισμού TOSHIBA προσφέρονται, με:
• Αριστη εγκατάσταση.
• Εγγύηση 5 ετών, με ειδικό συμβόλαιο συντήρησης.
• Πλήρης ασφαλιστική κάλυψη ενός έτους.
• Ειδικό πρόγραμμα T.Q.C.

σιο Τοπικό Τύπο και από την Ρα­
διοφωνία ότι ΑΠΟΣΠΩΝΤΑΙ από 
την Υπηρεσία τους και από την Ε­
ΔΡΑ ΤΟΥΣ και τοποθετούνται σε 
άλλο Υπουργείο για πλήρωση 
των θέσεων των Αγρονόμων, 
«κατά παρέκλιση όλων των κειμέ­
νων διατάξεων» όπως αναφέρε­
ται στο σκεπτικό. Για να 
σημειώσουμε εμείς ότι θα έπρε­
πε να συμπληρωθεί και με το «κα­
τά παρέκλιση από το ότι είναι 
άνθρωποι».

Από κει και πέρα αρχίζουν μοι­
ραία αντιδράσεις, αλλά η Νομαρ­
χία επιμένει στην αδιαλλαξία. 
Και ενώ η όλη υπόθεση δημιουρ­
γεί σε όλους ποικιλία συναισθη­
μάτων αλλά σε μας και σε όποιο 
διαθέτει στοιχει,ώδη λογική δη­
μιουργεί και πολλές σκέψεις.

1. Είναι δυνατόν για την αντι­
μετώπιση ύπηρεσιακών αναγκών 
που η ικανοποίηση των θα επιφέ­
ρει μοιραία και αναστάτωση στην 
οικογενειακή και υπηρεσιακή κα­

τάσταση των υπαλλήλων να επι­
λέγεται η οδός του «αποφασί­
ζομε και διατάσσομε».

Νομίζουμε ότι τέτοια θέματα 
θα έπρεπε να επιλύονται με συ­
ναίνεση και μέσα από τα συνδι­
καλιστικά όργανα των εργαζο­
μένων για να ελαχιστοποιούνται 
τα προβλήματα που μοιραία δη­
μιουργούν αυτές οι καταστάσεις.

2. Αντί της παραπάνω διαδικα­
σίας επιλέγεται το δικτατορικό 
«εγώ αποφασίζω εσύ πρέπει να 
υπακούς» και επιλέγεται η πλέον 
προκλητική μεθοδολογία. Να μα­
θαίνεις αλλαγέ$της υπηρεσιακής 
σου κατάστασης και του όλου 
τρόπου ζωής σου από τον ημερή­
σιο τύπο.

3. Γιατί η τόση σπουδή του Α­
ναπληρωτή Νομάρχη να υλοποι­
ήσει το θέμα της πλήρωσης 
αυτών των θέσεων. Εδώ τόσο

Η ΟΕΒΕΝΗ ζητά να άποσυρ- 
&έι η σπιτική τροπολογία «που 
θέτει σε δοκιμασία τη μεγαλύ­
τερη μερίδα των ΕΒΕ και να 
συγκροτηθεί η επιτροπή με τα 
ενδιαφερόμενο όργανα, που θα 
διατυπώσουν ολοκληρωμένη ά­
ποψη για την άμεση τροποποί­
ηση του Ν. 813/78».

Σε άλλη επιστολή που έστει­
λε η Ομοσπονδία προς τον υ­
πουργό Εθν. Οικονομίας κ. 
Σουφλιά, τον υπουργό Εμπο­
ρίου κ. Ανδριανόπουλο και τον 

ΚΡΗΤΙΚΗ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ

«η Έργανος»
Ανοίγουμε για την καινούργια σαιζόν 

αύριο Παρασκευή 25.
Προσφέρουμε:

ΣΑΡΙΚΟΠΙΤΕΣ — ΧΟΡΤΟΠΙΤΕΣ 
ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ ΑΝΘΟΤΥΡΟ 

ΖΥΓΟΥΡΙ ΒΡΑΣΤΟ κ.α. 
Γ. Γεωργιάδου 6 (ΟΑΣΗ) 

Τηλ.: 285629

καιρό περίμενε αυτή η υπόθεση 
ας περιμένει ακόμα λίγο να έλθει 
Νομάρχης που να σκέπτεται σαν 
προϊστάμενος όλων των Υπηρε­
σιών και όχι σαν Δ/ντής της 
Δ/νσης Εσωτερικών.

4. Με ποιο σκεπτικό αποδυνα­
μώνεται η Δ/νση Γεωργίας Ηρα­
κλείου. Αποσπώνται 3 περιφε­
ρειακοί Γεωπόνοι (τελικά οι λίγοι 
γίνονται λιγότεροι) και 2 πτυ- 
χιούχοι Οικονομικών Σχολών 
από τους 3 που διαθέτει η Δ/νση 
Γ εωργίας.

Και οι υπεύθυνοι δεν αναλο- 
γίζονται ότι τα προβλήματα που 
παρατηρούνται καθημερινά από 
την έλλειψη Γεωπόνων στην ύ­
παιθρο και από την καθυστέρη­
ση πληρωμής των οικονομικών 
ενισχύσεων στον αγροτικό κό­
σμο θα γίνονται οξύτερα.

5. Επιχειρείται να γίνουν απο­
σπάσεις την ίδια ώρα που το Υ­
πουργείο Προεδρίας ανακαλεί 
όλες τις αποσπάσεις που έχουν 
γίνει μέχρι σήμερα.

Ζητούμε να επικρατήσει σύνε­
ση και διάλογος με τους υπαλλή­
λους, τις υπηρεσίες τους και τα 
συνδικαλιστικά τους όργανα για 
την επίλυση και αυτού του προ­
βλήματος αλλά είμασθε κάθετα 
ανυποχώρητοι στην προάσπιση 
της αξιοπρέπειας των υπαλλή­
λων και αντίθετοι στην λογική 
της αυθαιρεσίας και του εξευτε- 
λισμού (που είναι χειρότερος ό­
ταν γίνεται με νομικίστικο 
μανδύα). ΓΓ αυτό καλούμε τα μέ­
λη μας να αγνοήσουν τις διατα­
γές των αποσπάσεων σε αυτή τη 
φάση και να περιμένουν να έλθει 
ο Νομάρχης για να αντιμετωπί­
σει το όλο θέμα.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος:
Γ. Λεμπιδάκης

Ο Γ. Γραμματέας:
Κ. Καμπιτάκης»

υπουργό Οικονομικών κ. Σα­
μαρά εκφράζεται η συμπαρά­

σταση στον αγώνα του 
Επιμελητηρίου Ηρακλείου σχε­

τικά με την χρηματοδότηση 
των ΕΒΕ. Εκφράζεται επίσης 

«η πεπ οιθηση ότι η πολιτεία 
θα σκύψει με περισσότερο εν­
διαφέρον για το συγκεκριμένο 
πρόβλημα που είναι ένα από τα 
θέματα ύπαρξης των μικρομε- 
σαίων επιχειρήσεων».
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XJ 750CC σε άρι- 
στη κατάσταση με 17.000 χλμ. Σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. 225.424 
(Π144) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA ΜΒΧ 125 F δρό­
μου με 7.000 χλμ. έξτρα λάστιχα αγω­
νιστικά ARROWMAX της DUNLOP. 
Αγωνιστική εξάτμιση GIANELLI. 
Πληρ. κο Παναγή. Τηλ. 225.424 ώρες 
γραφείου.
(Π145) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα 
YAMAHA XT 400. Τιμή 400.000 
δρχ. Τηλ. 225.621 κος 
Δημήτρη.
(Π 143) _______1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατικό IX 
(Μερσεντές 200/4 μοντ. ’72) σε άριστη 
κατάσταση από ιδιώτη. Τηλ. 224.739, 
228.536
(Π142) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εξ αδιαιρέτου 
στη Θέρισσο εκτάσεως 135τ.μ. με ριγ­
μένες τις βάσεις για τριώροφη οικο­
δομή. Πληρ. τηλ. 222.202 και 258.043 
(Π141) 1-18

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματική φωτογρα­
φική μηχανή CANON ΑΕ 1 με τηλεφα­
κό και φλας. Σχεδόν καινούργια. Τιμή 
καλή. Τηλ. 236.579
(Π 140) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO SHARP καινούργιο 
σε καλή τιμή. Τηλ. 281.881 από 
6.30r8pp
(Π 1^9) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2,5 χλμ από το Ηράκλειο 
στο’Κορακοβούνι ελαιόφυτο (οικόπε­
δο) με 300 περίπου ελαιόδεντρα στην 
παραγωγή 11 στρέμματα επίπεδο και 
3-4 στρέμματα δαμακας με ελαιόδεν­
τρα και αυτός. 130μ. πρόσοψη σε κεν- 
τρικό αγροτικό δρόμο. Τιμή 
25.000.000. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 257.656
(Π 138) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο σε κεντρικό 
μέρος, με πελατεία καλή. Εξοπλισμέ­
νο μοντέρνα (καινούργιο). Τηλ. 
283.964
(Π137) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας οικοδομής 80τ.μ. Λ.
Κνωσού 59. Τηλ. 211.207
(Π 136) 1-3

ΓΙΑ ΑΥΤΟΚ/ΤΟ MERCEDES ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) ΒΕΝΖ/ΡΑΣ MERCEDES 220 

πλήρης
2) 4 πόρτες, 1 πορτ παγκάζ, 1 ταμπλό 
3) 1 καπό πλήρες με μάσκα, 2 φτερά 

200/8
4) 5 Ζαντολάστιχα 185 χ 14
Επίσης κιν. SUZUKI 600cc. Πολύ κα­
λές τιμές, δεκτός έλεγχος. Τηλ.
251.649 Δευτέρα-Παρασκευή 8-15 
(Π 134) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα παιδικών ειδών 
ή και χωρίς εμπόρευμα σε πολύ κεν­
τρικό μέρος της αγοράς. Τηλ. 
287.683, 233.530
(Π 133) 1-5

YAMAHA SRX 250F, μοντ. 11/85 με 
27.000 χλμ. άψογο, με ολόσωμο 
FAIRING, αγωνιστικό βάψιμο χειρο­
ποίητη εξάτμιση, λάστιχα ΜΕΤΖΕ- 
LER, από πλήρες σέρβις, σε άριστη 
κατάσταση, ΠΩΛΕΙΤΑΙ μόνο τοις με 
τρητοίς, σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφο 
ρίες τηλ. 280158 πρωί 9 12 απόγευμα 
6-8 Αλέξης.
(Π-135) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) ελαιόφυτο εκτ. 15 
στρεμ. στο Τσαγκαράκι με 100-120 
χονδρολιές. 2) Ελαιόφυτο με 180 ψι 
λές ελιές 8 στρεμ. με συνεχόμενο α 
γρό 12 στρεμ. 3) Αμπέλι σουλτανί 4 
στρεμ. Πληροφ. τηλ. 256258.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ CE 
230 με Γερμανικές πινακίδες 
σε καταπληκτική κατάσταση 
από Γερμανό. Τιμή 3.000.000. 
Πληρ. τηλ. 237.851
(Π612) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ TELEX PHILIPS Pact 
220 και φωτοτυπικό φορητό τύπου 3 
Μ.001 Πληρ. τηλ. 227.865 
(Π98) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
περιοχή Ατσαλένιου μετά από το ρε- 
στωράν το Κουνέλι προς 28.000 δρχ. 
το τ.μ. Τηλ. 239.562 ώρες 5-1 Ομμ. 
(Π97) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA VF 500 
μοντ. ’87 σε άριστη κατάσταση και τι­
μή ικανοποιητική. Τηλ. 252.952 από 
9-12 πρωί.
(Π96) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 650τ.μ. με μαγα­
ζί 60τ.μ. στο λιμάνι Χερσονήσου έναν­
τι ξενοδοχείου ΟΣΤΡΙΑ στην τιμή των 
60.000 δρχ. το τ.μ. Πληρ. στο τηλ. 
226.028 ή επί τόπου από 2-10 το 
βράδυ.
(Π95) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Καρτερά 
4000τ.μ. με πρόσοψη 50μ. στον παλιό 
Εθνικό δρόμο. Μεσίτες δεκτοί. Τηλ. 
226.102
(Π94) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση και ενοικιάζε­
ται Τουριστικό μαγαζί στο Λιμ. Χερ­
σονήσου έναντι ξενοδοχείου ΟΣΤΡΙΑ 
με ευνοϊκούς όρους. ΠΛηρ. τηλ. 
226.028 ή επί τόπου.
(Π93) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το επί της πλατείας Αγίου 
Τίτου κατάστημα Τουριστικών ενδυ­
μάτων (η επιχείρηση). Τηλ. 226.592 
(Π92) 1-2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Φόδελε περιβόλια 
είτε οικόπεδα από 1-9 στρεμ. Τηλ. 
237.792 μετά τις 8μμ.
(Π91) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύγχρονη βιοτεχνία μακώ- 
φούτερ με εξασφαλισμένη πελατεία. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
244.321, 254.186 
(Π90) 1-4

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
NIK. ΧΑΡΙΤΟΥ ΛΥΔΑΚΗ

ΚΑΤΩ ΓΟΥΒΕΣ παραπλεύρως στο πε­
ρίπτερο ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
και εκτός οικισμού εκτάσεως από 
600τ.μ. έως 12 στρέμ. Σπίτια εντός οι­
κισμού από 50τ.μ. μέχρι και 120τ.μ. σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 0897/ 41.428 
(Π89) 1-10

ΑΓ. ΓΑΛΗΝΗ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μπαράκι στο 
κέντρο. Τιμή συμφέρουσα. Πληρ. τηλ.
0832/ 91.108
(Π88) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 110 τ.μ. στη Λ. 
Δημοκρατίας α' όροφος. Τηλ. 226258.

(Π987) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία ημιτελής στις Γού­
βες. Τηλ. 0897/41251.

(Π35) 1-5

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία σε κεντρική 
συνοικία του Ηρακλείου επί οικοπέ­
δου 200τ.μ. Τηλ. 258.100
(Π613) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα Μερ­
σεντές κοντό σασσί, με εμπορική ά­
δεια. Πληροφ. τηλ. 256783.
(Π-611) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Κοκκίνη 
Χάνι 312 τμ. στο δρόμο προς την Α- 
νώπολη. Τιμή 8.000 δρχ. το τμ. Πλη­
ροφ. τηλ. 761.111
(Π-610) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρο το ακίνητο στη 
Λέωφ. Ν. Πλαστήρα (έναντι Κομμέ­
νου Μπεντένι) 130τ.μ. καλυμμένη επι­
φάνεια με άδεια οικοδομής για 
ισόγεια καταστήματα. Πληρ. τηλ.
0897/ 31.492
(Π764) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφη οικοδομή σε οικό­
πεδο 450τ.μ. κοντά στο Γάζι Ηρα­
κλείου. Πληρ. πρωί 10-12, απόγευμα 
7-8 τηλ. 284.232
(Π39) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσισσωρευτές έ­
νας 3 και ένας 2, σε άριστη κατάστα­
ση (λειτουργία 2 έτη). Τηλ. 258.909
(Π47) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
επ( της οδού Καλλιπόλεως, 340 τ.μ. 
προς 30.000 δρχ. το τ.μ. με δυο προ­
σόψεις, στο Ατσαλένιο. Τηλ: 233920 
(Π 946) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ air conditioner ψύξης, θέρ­
μανσης 25.000 μονάδες STIEBEL EL- 
TRON Γερμανικό σχεδόν αμεταχεί- 
ριστο. Τρέχουσα αξία 500.000 και δί­
δεται μόνο 350.000. Πληρ. τηλ. 
289.508 από 2-4μμ.
(Π109) 1-3

MINI MARKET & ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙ­
ΡΗΣΗ μαζί απέναντι στο Ξενοδοχείο 
ΑΤΛΑΝΤΙΣ Μεραμβέλου 54, λόγω αλ­
λαγής επαγγέλματος. Πληρ. τηλ. 
241.946, 221.636 ώρες καταστημάτων. 
(Π108) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι στη θέση Αρναού- 
τη άνω της παλιάς δεξαμενής Αγ. Ιω­
άννη, εκτάσεως 850τ.μ. Τηλ. 243.592 
(Π 107) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός επιχεί­
ρησης Κατεψυγμένων Προϊό­
ντων (καινούργιας και άρι- 
στης κατασκευής) αποτελού- 
μενος από ψυγείο ανοικτού 
τύπου (βούτα), βιτρίνα, κατά­
ψυξη, θάλαμο κατάψυξης (μη­
χανή, στοιχείο, πίνακας), 
κορδέλα και αναβατώριο πα­
λάγκο, καρότσι). Τηλ. 286.654 
(Π106)________________ V2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρολογίο Αυτοκινή­
των και μηχανή ΧΟΝΤΑ 250 Ν. Πλη­
ροφ. Αποστόλης 8 π.μ. ■ 4 μ.μ. τηλ. 
250064.

(Π972) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
Γάζι με θέα τη θάλασσα, σε πολύ κα­
λή τιμή. Τηλ. 227642.

(Π38) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις την θέση 
Γούρνες Μαλεβυζίου (5 λεπτά από Η­
ράκλειο) 1 στρέμμα εντός οικισμού με 
θέα το Ηράκλειο. Τηλ. (0841) 25632 (ώ­
ρες καταστημάτων).

(Π985) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Ταβέρνας- 
Μπαρ ΖΟΡΜΠΑΣ στου Κοκκίνη το Χά­
νι. Πληρ. εντός Α. Κανακασάκης.
(Π103) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6 στρεμ. επί εθνι­
κής οδού, Λινοπεράματα, παραπλεύ­
ρως καταστήματος Παρασύρη. Τηλ. 
831379, 01/2924208 (Αθήνα).

(Π11) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 812 τ.μ. εντός 
σχεδίου μέσα στον οικισμό στη δια­
κλάδωση Γουβών, οικοδομήσιμο. 
Τηλ: 771423.
(Π 916) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα GILERA 125 
δρχ. 80.000. Διεύθυνση για πληροφο­
ρίες: 28 Στενημάχου Θέρισσος, Ηρά­
κλειον.

(Π81) I’6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε μισή τιμή επιχείρηση 
Γυναικείων και παιδικών ρούχων λό­
γω άλλης απασχόλησης. Τηλ: 
238908-225400
(Π 930) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCIA Υ10 
"TURBO" Β’ εξάμ. ’86 σε άρι­
στη κατάσταση με λίγα χλμ. 
πολλά έξτρα και ΚΤΕΟ. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις 1.850.000. 
Τηλ. 0897/ 22.727 ώρες 1.30-3 
και 10-3μμ.
(Π101) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN CHERRY σε αρί- 
στη κατάσταση 1200 cc ή ανταλλάσ­
σεται με μικρότερο, τηλ. 259022.

(Π42) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κομμωτηρίου 
4 μηνών. Τιμή 300.000 δρχ. Χρώμα α­
σπρόμαυρο. Πληροφ. Θράκης 15, Δει­
λινά, τηλ. 254466.

(Π41) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο έναντι Παναγροτι- 
κής Γιόφυρο, 3όροφο από 100 τ.μ. ο 
όροφος. Τηλ. 250820.

(Π40) 1-θ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1500μ. από τη 
διασταύρωση (ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ) προς 
Κορακοβούνι, με πανοραμική θεά, 
από 300τ.μ. ως 1000τ.μ. όλα με πρό­
σοψη σε δρόμο. Τηλ. 257.610
(Π793) 1-1°

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μετρητοίς ημιτελές ξενο­
δοχείο σε οικόπεδο 4 στρεμ., εντός 
σχεδίου πόλεως στην παραλία Γου- 
βών. Τηλ. 0897/41462 (από 3 μ.μ.).

(Π80) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τόρνος ενός μέτρου πολύ 
καλά συντηρημένος. Επίσης πωλείται 
πετρελαιομηχανή MERCENTE 352 ε­
πισκευασμένη. Πληροφ. τηλ. 225100, 
280563.

(Π79) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μολοσσοί καθαρόαιμοι. 
Τηλ. 0897/22570, 241581.

(Π36) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί. Τηλ. 288916.
(Π974) I’6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Βιομηχανική 
Περιοχή Ηρακλείου χώρος 
κατάλληλος για βιομηχανία- 
βιοτεχνία (500τ.μ) με δυνατό­
τητα κάλυψης άλλων 1500τ.μ. 
ακόμα. Τηλ. 227.707 πρωί και 
227.879
(Π 795)1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα περιοχής Γιό- 
φυρο. Τηλ: 238206
(Π 937) 1-10
Στον οικισμό Αγ. Γεώργιος που είναι 
μεταξύ Κνωσού και Σπηλείων ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ ακίνητο 270τ.μ. με κτίσματα πα­
λαιό με φως και νερό οικοδομήσιμο 
και ευρισκόμενο εντός του οικισμού. 
Πληρ. τηλ. 283.517 πρωινές ώρες και 
4-6 το απόγευμα.
(Π 105) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα πλαστική μήκους 
4,40μ. με το τρέιλερ και εξωλέμβια 
μηχανή MERCURY σε πολύ καλή κα­
τάσταση. Τηλ. 220.214
(Π104) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA D.T. 175 
cc φουλ σετ ανταλλακτικά. Τιμή 
150.000 λόγω ανάγκης. Πληρ. τηλ: 
243.576
(Π 43) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
60, 70, 80,100,110 τ.μ. και 50 τ.μ. 
Βρίσκονται στα κτίρια, είναι σε 
κεντρικό δρόμο με 2,50 μ. εξώ­
στες με απεριόριστη θέα και πα­
ραδίδονται τελειωμένα. Δεκτά 
δάνεια Κτηματικής. Τηλ. 224423, 
238139.

(Π76) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 80 τ.μ. πλ. Αγ. 
Βαρβάρας Καμίνια. Τηλ. 285892, 
258906.

(Π8) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη θέση Αγ. 
Ιωάννης Χωστός. Τηλ: 255042-255021 
(Π 893) Τ8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτκίνητο ALFA SUD 
(ALFA ROMEO) μοντέλο 78 σε τιμή 
ευκαιρίας: 400.000 δρχ. Τηλ. 254732.

(Π72) I’6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή LISTER τρικΰλιν- 
δρη, αερόψυκτη 33 ίππων. Τιμή 
200.000 δρχ. Τηλ. 253483.

(Π9) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 203 τ.μ. στη Λ. 
Δημοκρατίας γ’ όροφος. Πληροφ. 
τηλ. 2262S8.

(Π986) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI GPZ 600 R σε 
πολύ καλή κατάσταση, καινούργιες ε- 
ξατμήσεις και λάστιχα. Τηλ. 
0897/31574, 0897/41164.

(Π16) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 μοντ. 77. καινούρ­
για λάστιχα, ζάντες. Τιμή 450.000 
δρχ. Τηλ. 257605.

(Π15) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη­
μα 45τ.μ. πλατ. Αγ. Νικολάου Ν. Αλι­
καρνασσός Ηρακλείου. Τηλ. 237.108 
ή εντός 10-1 μμ. και 6-8μμ.
(Π100) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρα 35τ.μ. 
στην Ανάληψη πάνω από το φρούριο 
με θέα τη θάλασσα 1 διαμέρισμα 2άρι 
στον Πόρο ισόγειο. Πληρ. τηλ. 
2252781, 241.575
(Π99) I’5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιοχή Ε­
σταυρωμένου κοντά στα ΤΕΙ. Επίσης 
ενοικιάζεται αποθήκη 500 τ.μ. φως, 
νερό, τηλέφωνο. Τηλ. 250982.

(Π67) 1-4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: επιχείρηση ΒΙΝΤΕΟ 
ΚΛΑΜΠ 1.200 θεμάτων με ηλεκτρονι­
κό υπολογιστή σε τιμή ευκαιρίας. Ε­
πί σης πωλούνται και μεμονωμένες 
βιντεοκασέτες από μια συλλογή 7.000 
θεμάτων όλων των εταιριών λόγω α- 
νακαινίσεως των καταστημάτων μας. 
Τιμές μοναδικές! Τηλ. 224091.

(Π66) 1-20

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός πιτσαρίας, 
καινουργής, ψυγείο μεγάλο βιτρίνα, 
μικρό ψυγείο χωρίς βιτρίνα, φούρνος 
μεγάλος, καρέκλες, τραπέζια. Τηλ. 
253558 από 6-10 μ.μ.

(Π63) 1-10
Κτηματομεσιτικό Γραφείο 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ

Πωλούνται οικόπεδα εντός και εκτός 
των οικισμών Σταλίδας, Μαλίων, Χερ­
σονήσου, Γουβών κλπ. Τηλ. 
0897/61341 Γραφείο, 0897/61408, 
οικία.

(Π62) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός εργαστηρίου 
κεραμικής, 2 φούρνοι, 1 μικρός μύλος 
και 1 τροχός, σχεδόν καινούργια. 
Τηλ. 231003.

(Π75) 1-4 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Κοπέλα να εργασθεί σε Λογιστήριο με προϋπηρεσία 
σε καρτέλες πελατών - αποθήκης.

Τηλ. 251633 από 12-1 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΝΕΟΣ υπεύθυνος Αποθήκης, α­
πόφοιτος Λυκείου, χωρίς στρα­
τιωτικές υποχρεώσεις, με δίπλω­
μα οδήγησης.

ΓΙΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ: 242.327

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ 
ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ 

.Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 26
ΤΗΛ. 236.016 · 236.012 · 0897/22.662

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ ΔΙΑΜΕΡΙ­
ΣΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΙΑ. ΚΑΤΣΟΥΛΗ 17 ΜΑ- 
ΣΤΑΜΠΑΣ. ΕΠΙΣΗΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ 
ΑΓΟΡΑ Η ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Νέες από 18-35 ετών.
ΝΑ ΠΡΟΣΛΗΦΘΟΥΝ ΑΜΕΣΩΣ από ΑΝΩΝΥΜΟ ΕΤΑΙ­
ΡΕΙΑ στο Ηράκλειο.

ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Δυναμικές, εμφανίσημες, με 
γραμματικές γνώσεις τουλάχιστον Γυμνασίου.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΗ ΑΜΟΙ­
ΒΗ, άριστα περιβάλλον εργασίας. Πληρ. τηλ. 
226.342 από 9-1 μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή τύπου ΚΑΒΑΣΑΚΙ 
125 cc σε πολύ καλή τιμή. Πληροφ. 
τηλ. 289133.

(Π26) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 230 σειράς 123 
μοντ. β· εξάμηνο ’82 με αυτόματες 
κλειδαριές και συρώμενη οροφή. Τηλ.
0831/ 20.624
(Π848) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στα Μάλια οικο­
δομήσιμο 2150 μ2, 500 μέτρα από τη 
θάλασσα. Πληροφ. τηλ. 081/282197 ώ­
ρες καταστημάτων. Μεσίτες απο­
κλείονται.

(Π64) 1-14

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ευήλιος ημιυπόγειος 
χώρος, κοντά στην πλατ. Κορνά- 
ρου. Τηλ 226692 · 93.

(Π13) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CRYSLER
SUNBEAM 1.3 μοντ. ’78 σε ά­
ριστη κατάσταση ΚΤΕΟ πολ­
λά έξτρα 950.000. Τηλ. 0897/ 
22.470
(Π102) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBISHI Παντζέρο 
μοντ. β’ εξάμηνο 88. Τηλ. 242746.

(Π980) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Γάζι 2.140 
Τ.ρ.· Τηλ. 285663, 283868 ώρες 
γραφείου.

(Π29) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λιόφυτα στα χωριά Α- 
φρατί και Βιάννο. Τηλ. 258610.

(Π978) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες 
Πεδ., 812 τ.μ. Τηλ. 771423, μετά τις 7 
μ.μ.

(Π77) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οροφοδιαμερίσματα 85 
τ.μ. πολυτελούς κατασκευής, διαμπε­
ρή, ανεξάρτητη θέρμανση,ηχομόνω­
ση, θερμομόνωση, ιταλικά είδη 
υδραυλικά, ασανσέρ, τριφασ. ρεύμα, 
ηλιόθερμα κ.λ.π, Τηλ. 283743 
0897/51114.

(Π968) I’6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός οικι­
σμού και εκτός σχεδίου στη περιοχή 
Καρτερού, άρτια οικοδομήσιμα με τις 
οικοδομικές τους άδειες. Τηλ. 286.900 
όλες τις ώρες και 229.116 8π.μ.-2μ.μ. 
(Π719) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ παντός τύπου ε­
παγγελματικής και οικιακής χρήσεως 
Σέρβις, ανταλλακτικά Εθν. Αντιστά­
σεως 119, έναντι Βιοτεχνίας 
ΒΛΑΧΑΚΗ-ΠΕΤΡΑΚΗ. Τηλ. 222.308 
(Π353) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ 5άρι 135τ.μ. 
(σαλοτραπεζαρία, λίβινγκ 
ρουμ, 2 κρεβατοκάμαρες, 
κουζίνα, 2 λουτρά, βοηθητικοί 
χώροι και βεράντες) με κατα­
πληκτική θέα στο λιμάνι του 
Ηρακλείου σε πολυκατοικία 
επί της Λ. Δουκός Μπουφώρ 
και Σαπφούς 2. Τηλ. 081/ 
225.983
(Π898) 1-13

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN LN μοντ. ’78 πε­
ρασμένο από ΚΤΕΟ, 400.000 μόνο με­
τρητά. Τηλ. 28.22.63, 211.027 
(Π897) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ β’ όροφος γωνιακής νεο­
κλασικής οικοδομής διαμέρισμα 130 
τ.μ. διαμπερές. Κατεχάκη και Κυρ. 
Λουκάρεως 5. Είσοδος δίπλα στην 
Αρχιεπισκοπή. Τηλ. 281881 9-12 με­
σημέρι.

(Π970) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο πλησίον 
του Κερατόκαμπου στην περιοχή 
Δέρματος 4500 μ2. Πληροφ. επί τό­
που στους κ.κ. Βασιλάκη Γ. Ζαϊμάκη 
Θ ή στο τηλ. 211178.

(Π969) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μπουτίκ στη 
Πατριάρχου Γρηγορίου Ε’ Μασταμ- 
πάς. Τηλ: 244128-229610 ώρα 8-4.
(Π 860) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ (λόγω ανάγκης) HONDA 
CB 750 F αρίστη κατάσταση, εξάτμι­
ση NICO · BACCER. Αμορτισέρ 
OHLINS, σχάρα και 2 βαλίτσες CIBI 
TANC BAC POLO τηλ. 0897/22893 κ. 
Δημήτρη.

(Π28) 1-6

ΣΙΣΙ, Πωλείται οικόπεδο 578 τ.μ. με 
πρόσοψη 28 μέτρων στον κεντρικό 
κοινοτικό δρόμο και σε επαφή με το 
προαύλιο εκκλησίας Αγ. Ιωάννου, κα­
τάλληλο για ανέγερση καταστημά­
των και πανσιόν. Πληροφ. τηλ. 
01/5238194 πρωινές ώρες.

(Π70) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημιτελές 160 
τ.μ. Τσιρίτ Μεϊντάνι Ιερολοχιτών 158. 
Τηλ. 01/2442193.

(Π601) 1-14

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στις Γούβες.
Τηλ. 226.955, 285.564
(Π842) 1-Ιθ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
στη Λ. Καλοκαιρινού 257 Χανιώπορ- 
τα. Τηλ. 282.228, 210.122
(Π851) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επαγγελματικό α­
νοξείδωτο, συντήρηση ■ κατάψυξη, 
μήκος 3 μ., περιέχει και θάλαμο πα­
γωτού. Τηλ. 227415.

(Π71) 1'3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο που αγγίζει στη 
θάλασσα, 1 στρέμμα περίπου στο Κα· 
στρί Βιάννου και τρεχαντήρι επαγ­
γελματικό 7,50 μ. περίπου. Τηλ. 
0895/22110.

(Π69) 1-1°
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι γραμμικό 4 στρεμ. 
με οψυγιά κρεμαστό και 25 μουρέλα 
στο χωριό Αγ. Σύλλας. Τιμή 4.500.000 
δρχ. Τηλ. 238079.

(Π68) I'6

ηνΛήσεις διάφορες______  
ϊύΗΡυΤΕΡ apple it. C-rtomtorTprinter 
CAHEPA Philip-;____________ 100000
Cahepawideo Panasemc_______ -.ogooo
COIIPOTEP SinclairSPELTPurF 25ύϋ0 
ΗΛ ΨΥΓΕΙΟ 12 ΠΟό ELCO__________25000
κΟΥΡΤίΝΕΣίτ -ϊρραω ιι οςίτεριας l000/m 
rin- ΑΕΡΟΖΰλ jcpancioc οοΟ-βροκιΙ 6500 
IIHXANH προβολή; Silma εςρρι'θ 5000 
ΠΑΠΛΩΜΑ όιηθο ncwnovRo χήνας 30000 
ΠΙΑΝΟ ΖΙΡΡΕΡΙΤΕΝ Εμην Η.Γ|.ΤΓ| 600000 
ΡΑΠΤ0ΙΊΗΧΑΝΗχορ»: ταξιδιού μπατ 5000 
ΣΙΔΕΡΩΤΗΡΙΟ SIEMENS χωρίς ατμό 3000C 
Ζυσ» ι α9ομ ΰΟοντων ViATEP’ Pili 9υύ0 
ΤΩΤΟΓΡ ΜΗΧΑΝΗ ZENITH Ε________ 10000 
FOP[. ESCOPT OlIlOOCC 87 χρώμα ip,<00 
HONDA XL I65CC 3 μην χρηση 330000 
Πο6η/ιοτο Γυμναστι>ης αχ νεο 25000 
SCObA tappet IOOOcc 87 χρώμα ερχοα 
Γω α ιιόηποτχ ζητοτί η πουλάτε cnoTC 
to Βρύ'-.μϊ ταν τροπα να σεις ροηχησουμε

τρππΕζπ πληροφοριών
mmfn ^*0^ π«ε'ηΕ5 

2Β0 665
Μεσιτικό Γραφείο 

Η ΕΠΕΝΔΥΣΗ
Πωλούνται: 1) Διαμερίσματα · γκαρ- 
σονιέρες · μονοκατοικίες των 25 - 27 
- 35 - 45 · 50 - 55 ■ 60 - 65 - 75 - 90 ■ 100 
-110 · 130 -140 -160 τετρ. μέτρων στις 
περιοχές: Μασταμπά, Θέρισσο ■ Ρο­
μαντική Γώνιά, Λ. Ακαδημίας, οδος 
Καστρινάκη, Πόρος, Πατέλλες, Καμί­
νια, Ατσαλένιο, Χημείο, Λ. Καλοκαιρι­
νού, Λ. Νικ. Πλαστήρα, Κριτζά, Λ. 
Δημοκρατίας, Λ. Κνωσού, Φορτέτσα, 
Κάτω Μασταμπά.
2) Βίλλες στην Ανάληψη Χερσονήσου, 
Αμμουδάρα, Μεσαμπελιές.
3) Καταστήματα: Λ. Χρυσοστόμου, Λ. 
Κνωσού, Λ. Καλοκαιρινού, Παραλια­
κός Λιμάνι, Πλατ. Ρήγα Φεραίου. Τηλ. 
252310, 231836.

(Π60) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι 1/2 τόν. αγροτι­
κό σε αρίστη κατάσταση και AUDI 80 
Ι.Χ. Τηλ. 284178 από 8-4 μ.μ.

(Π61) Ι'4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καταστήματα και διαμε­
ρίσματα στο Λιμάνι Χερσονήσου. Τηλ.
236.016, 236.012
(Π891) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα- 
σθούν στην καφετέρια PUB ΕΛΛΗ ο­
δός Σβύρνης 4 έναντι ξενοδ. 
Μεντιτεράνειαν. Πληροφ. εντός ή 
τηλ. 224447.
(Ζ-735) 1-1°

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 σερβιτόροι επαγγελ- 
ματίες και 1 βοηθός. Τηλ. 225.393 
(Ζ733) 1-3 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Α. ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΗΧγια αποθήκη επεξερ­

γασίας σιδήρων-χαλύβων.

Β. ΤΕΧΝΙΤΗΣ ΟΞΥΓΟΝΟΚΟΠΗΣ

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ: Ημερομίσθιο ανάλογο με τα 
προσόντα, εβδομάδα 5 ημερών, συνεχόμενο ω­
ράριο και μόνιμη εργασία.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να επισκε- 
φτούν την Επιχείρηση

ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΑΟΣ
ΜΕΛΕΤΙΟΥ ΜΕΤΑΞΑΚΗ 18-22 

ΔΕΙΛΙΝΑ
ΤΗΛ. 251.477 - 251.390

Από Εταιρία Διανομής Τροφίμων
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Νέοι, δραστήριοι, απόφοιτοι Γυμνασίου ή Λυκείου, με δίπλω­
μα οδηγήσεως γ' κατηγορίας, για θέσεις οδηγών - πωλητών 
σ’ όλη την Κρήτη.

Μισθός ικανοποιητικός, μόνιμη εργασία.
Προϋπηρεσία επιθυμητή.

Τηλ. 251628

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

• ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
1. ΟΔΟΣ ΙΚΤΙΝΟΥ & ΜΥΣΤΡΑ
2. » ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΕΩΣ)
3. » ΑΘΑΝ. ΔΙΑΚΟΝΟΥ
4. »> ΓΕΩΡΓ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΫ (Γεωπονικός Κήπος)

• OEPIZZQZ
5. ΟΔΟΣ ΜΙΝΩΟΣ & ΛΑΣΑΙΑΣ

ΟΛΑ ΜΕ ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΣ & ΓΚΑΡΑΖ ΣΕ PILLOTIS
ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 221.847 - 223.589 ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ Β13

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις Γερμα- 
νικής για Τουριστικό χρυσοχοείο επί 
της 25ης Αυγούστου 28. Μισθός και 
ποσοστά. Πληρ. εντός.
(Ζ734) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1) Από Τεχνική εταιρεία για μόνιμη 

απασχόληση εργάτες από 22 έως 28 
ετών, χωρίς στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις. Τηλ. 288.127 ώρες 8π.μ.-1μμ.
2) Τεχνολόγος Πολιτικός Μηχανικός 
Δομικών έργων για μόνιμη απασχό­
ληση. Τηλ. 288.127 ώρες 8π.μ.-1μμ.
3) Νέα Πολιτικός μηχανικός για μό­
νιμη απασχόληση.
Τηλ. 288.127 ώρες γραφείου.
(Ζ713) Ι'2

Από Ο.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ Δεσποινίδα με 
γνώσεις Λυκείου να εργαστεί σαν τα­
μίας. Πληρ. τηλ. 210.330-31 τον κ. 
Νίκο.
(Ζ726) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ευπαρουσίαστη κοπέλα για 
απογευματινή εργασία σε PUB. Τηλ. 
222.305 απόγευμα μετά τις 7.30
(Ζ725) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα δραστήρια τελειό- 
φοιτη Λυκείου για εμπορικό κατάστη­
μα. Θα προτιμηθεί η έχουσα 
προϋπηρεσία. Μόνιμη απασχόληση
Τηλ. 227.283
(Ζ724) 1-5

Από την Φαρ/θήκη MEGA­
FARM ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μια φορά 
την εβδομάδα καθαρίστρια.
Τηλ. 282.884
(Ζ723) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψυκτικός για μόνιμη απα­
σχόληση. Θα προτιμηθεί ο έχων 
προϋπηρεσία. Τηλ. 227.283
(Ζ722) 1-θ

IF YOU ARE LOOKING FOR A JOB, 
PART-TIME OR FULL TIME, WITH 
THE BEST CONDISION, AND WITH 
THE HIGH0T COMMISION EVER 
GIVEN. 40% TO 70% PLUS BONUS, 
AND EXTRAS. THINK ABOUT IT. THE 
INTERNATIONAL COSMETIC FIRM 
ELLEN BETRIX, OFFERING THIS TO 
MAN, OR WOMMEN. PLEASE 
PHONE 283.964 MR JHON.
(Z721) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές ή πωλήτριες 
πεπειραμένες ή όχι από Διεθνή Εται­
ρεία Καλλυντικών ELLEN BETRIX. Με 
τα μεγαλύτερα ποσοστά 40%-70%, 
τις καλύτερες συνθήκες εργασίας, 
ευχάριστο περιβάλλον στυλ Αμερι­
κής. Εάν νομίζετε ότι είστε αυτός ο 
άνθρωπος με τις φιλοδοξίες αυτές 
τηλεφωνείστε στο 283.964 Mr. John.
(Ζ720) 1-3

SECURITY FORS
Συστήματα Συναγερμού, Ηλεκτρικά 
έργα.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ηλεκτροτεχνίτες, Ηλε­
κτρονικοί. Τηλ. 239.295
(Ζ719) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να γνωρίζει 
Αγγλικά σε Αθλητικό Κατάστημα. 
Τηλ. 285.036 από 8·10π.μ. και 5-7μμ.
(Ζ718) Ι’4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειρες πωλήτριες για 
κατάστημα γυναικείων ενδυμάτων. 
Πληρ. ώρες καταστημάτων στο 
282.912 Κατεχάκη 17.
(Ζ717) _1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Καθηγητές-τριες από τα 
Φροντιστήρια Αγγλικής ΓΑΛΗΝΑΚΗ. 
Τηλ. 285.582, 252.640 απογευματινές 
ώρες 5-10
(Ζ716) 1-θ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και βοηθός 
για την Ταβέρνα Παραλία. Τηλ.
286.454
(Ζ715) Ι’2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα με πείρα για να 
εργαστεί σε Βιοτεχνία Γυναικείων Εν­
δυμάτων εντός της πόλεως. Πληρ.
τηλ. 256.985 
(Ζ714) 1-5

(Ζ658)ITALIANA
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για εξω­
τερική εργασία εντός Ηρα­
κλείου. Μισθός πολύ καλός. 
Πληρ. τηλ. 284.598 ώρες 
8-9μμ. κ. Χρήστο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια που να μιλά Αγ­
γλικά για κατάστημα Ανδρικών Ει­
δών. Πληρ. τηλ. 283.471

1-1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος λουστραδό­
ρος επίπλων για συνεργασία σε δικές 
μας εγκαταστάσεις, πληρ. 211.043 ώ­
ρες καταστημάτων.
(Ζ678) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για βοηθητική ερ­
γασία σε εργαστήριο επίπλων. Πληρ. 
τηλ. 211.043 ώρες καταστημάτων.
(Ζ677) 1-3
Από εταιρεία διανομής τροφίμων ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ πωλητής με πείρα, διαθέτων 
μεταφορικό μέσο. Με μισθό και ποσο­
στά. Τηλ. 211.389 από 9.30-11π.μ.
(Ζ6Θ8) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με ευχέρεια ομι­
λίας, γραφομηχανή και αγγλικά. Μό­
νο προσωπική, απόγευμα LION 
TOURS Δαιδάλου 11.
(Ζ-692)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για απογευ­
ματινή απασχόληση τηλ. 230329, 
243486 απογευματινές ώρες.
(Ζ-690) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για έπιπλα με- 
λαμίνης. Πληροφ. τηλ. 256783.
(Ζ-691) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για γραφείο ε- 
νοικιάσεως αυτοκινήτων. Δίπλω­
μα οδηγήσεως και λίγα αγγλικά 
ή γερμανικά. Τηλ. 251025.

1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα, απόφοιτος Λυ­
κείου για να εργασθεί μέχρι 25-9-89 
στο ταμείο της υπερπολυτελούς κα- 
φετέριας ΠΛΑΖΑ στα ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ. Ε­
πίσης ζητείται σερβιτόρος και 
λαντζέρισα. Πληροφορίες στα τηλέ­
φωνα: 227183 απο 9.30π.μ.-11.30 π.μ. 
και 243459 απο 8μ.μ.-10μ.μ.
(Ζ630) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός με απασχό­
ληση πρωινή από 8π.μ. έως 3μμ. στην 
περιοχή Αγ. Ιωάννου Ηρακλείου. Τηλ.
236.586, 287.101
(Ζ689) 1'2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες για να διαθέτουν 
στην αγορά γυναικεία αξεσουάρ επώ­
νυμων οίκων του εξωτερικού, εξαιρε­
τικής ποιότητας. Η διάθεση θα 
γίνεται σε όλη την Ελλάδα με το σύ­
στημα των Dealers. Η αμοιβή θα είναι 
εξαιρετικά ικανοποιητική. Πληροφ. κ. 
Παρασυράκη, τηλ. 0831/25671 και 
0834/22138.

(Ζ582) 1-15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποιός να 
εργαστεί σε κατάστημα επίπλων κου­
ζίνας (τοποθετήσεις). Πληροφ. τηλ. 
(0841) 25632.

(Ζ581) 1-θ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης πεπειραμένος. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Πληρ. τηλ. 
243.261 10-2π.μ. και 7-1 Ομμ.
(Ζ513) 1-Ιθ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος Λυ­
κείου. Πληροφορίες Κυδωνιάς 6, λίγο 
πιο κάτω από τον ΟΤΕ, από 8.30 - 11 
π.μ και 5.30 - 8 μ.μ.

(Ζ657) Ι'3

Η EL DOOR SA 
ΖΗΤΑ

1. Έμπειρο ξυλουργό με πείρα 
στις ξυλουργικές εργασίες, ως υ­
πεύθυνο συνεργείων.
2. Τεχνίτες ξυλουργούς για τοπο­
θέτηση πορτών και ντουλαπών.

Πληροφορίες τηλ. 220787.
1-12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία 40-50 ετών χωρίς οι­
κογενειακές υποχρεώσεις δια να 
προσφέρει μικρά εξυπηρέτηση και 
συντροφιά - αμοιβή 50.000 δρχ. μη- 
νιαίως. Πληροφ. τηλ. 287613, οδός 
Άλμπερτ 14.

1-3

Από εταιρεία ενοικιάσεως μοτοσυ- 
κλετών ζητείται υπάλληλος με τεχνι­
κές γνώσεις. Πληροφ. τηλ. 241284, 
8-13.00, 17.30-20.30.

(Ζ625) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για τη ρεσεψιόν
του ξενοδοχείου HORIZON BEACH 
στη Σταλίδα με προϋπηρεσία και κα­
λή γνώση Γερμανικών και Αγγλικών. 
Τηλ. 0897/ 31.208
(Ζ516) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένη καμαριέρα 
και συντηρητής με γνώσεις ηλεκτρο- 
λογικές και υδραυλικές για το ξενο­
δοχείο HORIZON BEACH στη 
Σταλίδα. Τηλ. 0897/ 31.208
(Ζ515) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να εργαστεί σε 
γραφείο από 8.30-13.00 και 
17.00-21.00 στο Λ. Χερσονήσου με κα­
λό μισθό και δωρεάν διαμονή. Τηλ. 
0897/ 23.144
(Ζ670) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέχει 2 
παιδιά. Απογευματινή απασχόληση. 
Τηλ. 228.776
(Ζ673) 1 5

Η ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ ΖΗΤΕΙ 3 άτομα 
ανεξαρτήτου φύλου, απόφοιτοι του­
λάχιστον Λυκείου και ηλικίας άνω 
των 23 ετών, για τη στελέχωση του 
νέου υποκαταστήματος. Πληρ. κ. Αλε- 
ξανδρίδη από 09.00-14.00 και από 
18.00-20.00 τηλ. 228.814
(Ζ672) Ι'4

ΤΑΒΕΡΝΑ ιδιόκτητη σε προνομια­
κή θέση σε χώρο 3 στρεμ. με κα­
λή πελατεία. Χωρίς υποχρεώσεις. 
ΖΗΤΩ ενοικιαστή ή συνέταιρο. 
Τηλ. 731351 μετά τις 8 μ.μ.

(Ζ601) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τα καταστήμα­
τα Αφων Χουρδάκη Καλοκαιρινού 30.
Τηλ. 280.776
(Ζ732) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή κυρία ως οικιακή 
βοηθός για 3ωρη εργασία 3 φορές 
την εβδομάδα. Τηλ. 232.391
(Ζ731) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Δ' Κα­
τηγορίας για πρωινή απασχόληση 
στο Νηπιαγωγείο Ειρηνούλα. Πληρ. 
τηλ. 221.423 από 6-8μμ.
(Ζ730) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για τη φύλαξη παι­
διού ενός έτους, ώρες σχολείου από 
7.30-2.30. Τηλ. 284.789
(Ζ729) 1-3

Αποθήκη με είδη Τροφίμων ΖΗΤΑ α- 
ποθηκάριο με δίπλωμα οδηγήσεως
(Γ). Τηλ. 260.703
(Ζ728) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να εργαστεί σε 
κατάστημα Ετοίμων Ενδυμάτων που 
να γνωρίζει Αγγλικά. Τηλ. 243.341, 
288.268
(Ζ727) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για το μπαρ και 
για το σέρβις για την Καφετέρια ΡΕ­
ΣΙΤΑΛ. Λ. Δημοκρατίας 3, τηλ. 220.735 
από ΙΙπ.μ.-ΙΙμμ. και 254.922 
(Ζ686) 1-θ

ΖΗΤΑΩ να προσέχω παιδί στο σπίτι 
μου. Διεύθυνση: Δημοσθένους 3, 
στον Πόρο.

(Ζ614) 1’4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος με μικρό κεφά­
λαιο για επιχείρηση Μπαρ, εντός Η­
ρακλείου, γνώστης της δουλειάς. 
Τηλ. 232310.

(Ζ613)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση οικία τεσσά­
ρων ή πέντε δωματίων. Τηλ. 258019.

(Ζ611) 1'6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο νέες κοπέλες για το 
Βιβλιοχαρτοπωλείο ΔΟΚΙΜΑΚΗΣ. Α­
μεση πρόσληψη. Πληροφ. τηλ. 
285541, ώρες καταστημάτων.

(Ζ610) 1·θ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικοί τεχνίτες και 
βοηθοί. Τηλ. 237056 μετά τις 6 μ.μ.

(Ζ609) Ι’5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγγελματίας γκαρσόνι 
για ψαροταβέρνα ΠΕΤΡΟΣ στην Ν. Α­
λικαρνασσό. Πληρ. τηλ. 227617.

(Ζ627) 1-θ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες υδραυλικοί και 
βοηθοί. Πληροφ. τηλ. 259657 · 259763 
κ. Γιώργο.

(Ζ628) 1-θ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς μέχρι 30 χρόνων 
να εργαστεί σε Καφέ-|)1παρ περιοχή 
Αμμουδάρα Γάζι. Πληρ. εντός πριν το 
Ακτή Ζευς στη στροφή:
(Ζ687) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γνωρίζουσα αγ­
γλικά, γερμανικά, στη Χερσόνησο, 
για τουριστικό κατάστημα. Τηλ. 
0897/22131 ή 081/222642.

(Ζ623) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές και πωλήτριες 
πεπειραμένες ή όχι για να εργαστούν 
στην κατευθυνόμενη πώληση με εξα­
σφαλισμένο πελατολόγιο σε ολική ή 
μερική απασχόληση. Μισθός ή ποσο­
στά κατά προτίμηση. Τηλ. 243.216 ώ­
ρες γραφείου.
(Ζ676) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος άνδρας ή κοπέ­
λα από σοβαρό κατάστημα στο κέν­
τρο της πόλης για μόνιμη 
απασχόληση. Απαραίτητα: Καλές συ­
στάσεις, προϋπηρεσία σε κατάστημα 
και γνώση Αγγλικών και Γερμανικών. 
Πληρ. τηλ. 286.154 ώρες 3-6μμ.
(Ζ675) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί σε 
αναψυκτήριο στο κέντρο της πόλης 
με γνώσεις Αγγλικών. Τηλ. 243.328 
(Ζ674) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με σχετική προϋπη- 
ρεσία και να γνωρίζει Αγγλικά για ξε­
νοδοχείο πόλεως όλο Τό έτος. Τηλ.
243.090
(Ζ685) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος έως 25 ετών με άδεια 
οδηγήσεως μοτοποδηλάτου και αυτο­
κινήτου για να εργαστεί σε Φαρμακα­
ποθήκη. Τηλ. 286.368, 280.594
(Ζ684) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 25-35 ε­
τών από διαφημιστική εταιρεία, ικανή 
στις Δημόσιες Σχέσεις και τη παρα­
γωγή (κλείσιμο) διαφημίσεων. Κατο­
χή μεταφορικού μέσου πρόσθετο 
προσόν. Γράψτε βιογραφικό, τηλέ­
φωνο κ.λ.π. στη διεύθυνση. Τ.Θ. 2026 
Τ.Κ. 710.02 ΕΝΤΑΥΘΑ.
(Ζ683) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από συνεργείο εξατμίσεων 
αυτοκινήτων νέος να γνωρίζει οξυγό­
νο χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις.
Τηλ. 250.136
(Ζ682) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
για να προωθήσουν 1) Μοντέρνα ρο- 
λόγια χεριού, 2) Κοσμήματα, 3) Σεντό­
νια Γαλλίας, πετσέτες κ.λ.π 4) 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ, 5) Μεγάλη ποικιλία σε 
ΕΣΩΡΟΥΧΑ και ΕΞΩΡΟΥΧΑ (φορέμα­
τα, ταγιέρ, φούστες, μπλούζες, παν- 
τελόνες, πουκάμισα, πουλόβερ, 
φόρμες κ.λ.π.) ΠΟΛΛΑ ΚΕΡΔΗ, ΠΡΙΜ, 
ΔΩΡΑ. Δίδονται ΔΩΡΕΑΝ δείγματα 
για επιδείξεις. Πληρ. τηλ. 222.474 
(Ζ681) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης απ’ το κα­
τάστημα ΔΗΜ. ΜΑΡΚΟΔΗΜΗΤΡΑΚΗ.
Τηλ. 282.686
(Ζ680) 1-θ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα­
στούν σε Καφετέρια PUB οδός Γ. Πα- 
πανδρέου 81. Τηλ. 239.146, 233.810 
Στέφανος.
(Ζ679) 1'5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας - μπουφετζής 
άνδρας ή γυναίκα και σερβιτόρος στο 
Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ. 0897/22663.

(Ζ660) Ι’4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση παλαιά α­
ποθήκη από 400 τ.μ. και πάνω έως 600 
τ.μ., τηλ. 256939.

(Ζ620) 1-4
Από Κλινική ζητείται νεαρός γιατρός 
σαν νυχτερινός. Τηλ. 221204, 286701.

(Ζ619) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά οικόπεδο άρτιο 
και οικοδομήσιμο έκτασης 300-500 
τ.μ. στις περιοχές Μασταμπά, Αγ. Ιω­
άννη, Μασαμπελιές ή άλλη αναπτυσ­
σόμενη περιοχή, του σχεδίου πόλεως 
Ηρακλείου αξίας μέχρι 10.000.000 
δρχ. Τηλ. 257043, από 8-1 μ.μ. και 6-10 
μ.μ.

(Ζ618) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: κοπέλα για εργασία 
σε μπουφέ εστιατορίου στο Λιμ. 
Χερσονήσου. Μισθός 100.000 
δρχ. Επίσης και σερβιτόρος. Με­
ταφορά εξασφαλισμένη. Τηλ. 
235714, όλες τις ώρες.

(Ζ659) 1'5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκατασκευα- 
στές ■ σιδηροκατασκευαστές για 
να εργαστούν εντός και εκτός Η­
ρακλείου. Πληροφ. Γ. ΜΠΟΡ- 
ΜΠΟΥΔΑΚΗΣ. Τηλ. 288406 · 
289369.

(Ζ655) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί και σερβιτόροι 
για την καφετέρια ΚΡΥΣΤΑΛ, πλατ. Ε­
λευθερίας. Πληροφ. εντός.

(Ζ666) 1-6

που μας βοήθησαν.

■



Πέμπτη 24 αυγουςτου 1989
ΠατριΣ

Υπόμνημα, αποτελούμενο από 
σαράντα σελίδες, κατέθεσε χθες 
στην προανακριτική επιτροπή 
για το σκάνδαλο Κοσκωτά ο 
πρώην Υπουργός κ. Γ. Πέτσος.

Ο κ. Πέτσος αναφέρεται ανα­
λυτικά σε κάθε μια από τις υπο­
θέσεις που κατηγορείται 
(καταθέσεις ΔΕΚΟ στην Τράπεζα 
Κρήτης, δωροδοκία από Κοσκω­
τά, οικοδομικές υπερβάσεις των 
εγκαταστάσεων της εταιρίας 
«γραμμή» στην Παλλήνη.

Στο υπόμνημά του ο κ. Πέτσος 
υποστηρίζει ότι οι προαναφερό- 
μενες κατηγορίες είναι «καθ’ ο­
λοκληρία φανταστικές» γιατί δεν 
στηρίζονται σε πραγματικά στοι­
χεία, αλλά σε μαρτυρίες κατ’ ε­
ξοχήν συγκεχυμένες και άλλη- 
λοαναιρούμενες, προσώπων του­
λάχιστον αναξιόπιστων».

ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ 
ΔΕΚΟ

Για το θέμα των καταθέσεων 
των ΔΕΚΟ στην Τράπεζα Κρήτης 
ο κ. Πέτσος υποστηρίζει όχι μό­
νο δεν έδωσε εντολή στους διοι­
κητές των οργανισμών ή σε 

όποιον άλλον αρμόδιο να κατα­
θέσουν στην Τράπεζα Κρήτης 
και ότι ουδέποτε είχε ενημερω­
θεί από αυτούς για το θέμα αυτό.

Στη συνέχεια του υπομνήμα­
τος ο κ. Πέτσας υπογραμμίζει ότι 
ως υπουργός Μεταφορών ουδέ­
ποτε κλήθηκε σε όργανο που έ-

δίνε τις κατευθυντήριες γραμμές 
οικονομικής πολιτικής την στιγ­
μή μάλιστα κατά την οποία του­
λάχιστον τα άτυπα συμβούλια

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΣΥΦΥΝΗ

Όσοι παραγωγοί ενδιαφέ­
ρονται να παραγγείλλουν φυ­
τώρια για τις φυτευτικές 
περιόδους 1989-90 και άνοιξη 
1990 μπορούν ν’ απευθύ­
νονται:

1. Καθημερινά και τις ώρες 
8.00-15.00 στα γραφεία του 
ΣΥΦΥΝΗ στη Φοινικιά.

2. Κάθε Δευτέρα και τις ί­
διες ώρες στα γραφεία της 
Ένωσης Αγροτικών Συν/ 
σμών Μεσαράς.

3. Κάθε Πέμπτη και τις ί­
διες ώρες στα γραφεία της 
Ένωσης Αγροτικών Συν/ 
σμών Μονοφατσίου. 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
261331.

1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2.1/2 δω­
ματίων 61 τ.μ. ρετιρέ, διαμπερές οδός 
Σγουρομαλίνης 4 όπισθεν παλιάς Α­
καδημίας. Τηλ. 751.880 μόνο μετά τις 
5μμ.
(Ε381) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Στο Ηράκλειο (Γ. 
Παπανδρέου 6) μεγάλο διαμέρισμα 
δύο δωματίων μεγάλο χωλ, λουτρό, 
μεγάλη κουζίνα, για φοιτήτριες.
2) Στην Αθήνα (Λ. Αλεξάνδρας και 

Κηφισίας) μεγάλο, ωραίο δωμάτιο με 
χωλ, λουτρό, κουζίνα και χρήση τηλε­
φώνου για φοιτήτρια. Τηλ. 229.528, 
229.533
(Ε380) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με πλή­
ρη επίπλωση, λουξ μπάνιο και κουζί­
να, ηλιόθερμο κεντρική θέρμανση, 
για όλο το χρόνο. Περιοχή κολυμβη­
τηρίου. Τηλ. 250.015, 260.857
(Ε379) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε ωραίο φυσικό πε­
ριβάλλον βίλα δίπλα στις Αρχαιότη­
τες Κνωσού, 130τ.μ. 4 δωματίων με 
τηλέφωνο. Τηλ. 282.046 από 8-11 π.μ. 
και 4-6μμ.
(Ε378) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 παραθαλάσσιες 
γκαρσονιέρες επιπλωμένες ή μη για 
ένα μήνα ή και μόνιμη περ. Αμνισσός. 
Τηλ. 237.040
(Ε377) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ· 
σονιέρες στη Γιόφυρο. Τηλ. 253.793, 
252.224
(Ε376) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στη Λ. Πα­
παναστασίου 42. Τηλ. 232.272
(Ε375) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με πατάρι, 
στην οδό Γ. Παπανδρέου 11 (περιοχή 
Κριτζά). Τηλ. 230.689, 233.671
(Ε374) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στη Λ. Καλοκαι­
ρινού και Γαβαλάδων γωνία σε 3ο ό­
ροφο κατάλληλο και για 
επαγγελματική στέγη. Τηλ. 280.379
ώρες γραφείου. 
(Ε373) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα στη 
Θέρισσο και 2άρι διαμέρισμα στη Γιό- 
φυρο. Τηλ. 259.630 μετά τις 3.30μμ 
(£372) ^3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 32τ.μ. 
στα Καμίνια οδός Ισαύρων 14. Τηλ. 
254.749 μετά τις 3μμ.
(Ε371) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο δω­
ματίων, χωλ, κουζίνα, λουτρό κατάλ­
ληλο και για επαγγελματική στέγη 
και για κατοικία στην οδό Έβανς 72. 
Πληρ. κ. Σωτήρη τηλ. 22.20.99 πρωί 
και 761.061 απόγευμα, βράδυ, Σαββα­
τοκύριακα.
(Ε370) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη θέ­
ση Θέρισσος πλησίον εκκλησίας Μιχ. 
Λρχαγγέλλου. Μόνο για μαθητές ή 
μαθήτριες. Πληρ. τηλ. 241.704 
(Ε369) ι.3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ήσυχο 3άρι α’ ορό­
φου, για φοιτήτριες ή μέχρι 3μελή οι­
κογένεια, Βάρνης 37 Θέρισσος. Τηλ. 
250.217 από 11-12 πρωί και 5-7μμ.
(Ε346) 1.3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στην οδό Εμ- 
μαν. Καστρινάκη 11. Τηλ. 282.741 από 
10-1 πρωί κο Μιχάλη. 
(Ε341) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 3άρι επιπλω- 
Μενο και εξοπλισμένο, κατάλληλο και 
Υια 3 φοιτητές-τριες. Β Σμπώκου 4. 
τηλ. 234.632

Υπόμνημα Πέτσου
στην επιτροπή της Βουλής

συμμετείχαν και μέλη του εκτε­
λεστικού γραφείου του ΠΑΣΟΚ 
και προσθέτει.

Δεν συμμετείχα ποτέ σε καμιά 
συνεδρίαση από τις πολλές που 
γινόντουσαν στην αντιπροεδρία 
της κυβέρνησης την εποχή που 
ήταν ασθενής ο τότε πρωθυ­
πουργός στο Λονδίνο. Οι αποφά­
σεις όμως ελαμβάνοντο εκεί. 
Συμμετείχαν άλλοι οικονομικοί υ­
πουργοί. Οχι όμως ο υπουργός 
Μεταφορών».

Στη συνέχεια ο κ. Πέτσας ανα-

φέρει: «Αξίζει να σημειωθεί ότι η 
θητεία μου στο υπουργείο Μετα­
φορών και Επικοινωνιών διήρκη- 
σε 4 1/2 μήνες και συνέπεσε καθ ’ 
όλο το ανώτερο χρονικό διάστη­
μα με την προεδρία της χώρας 
μας στην Ευρωπαϊκή Κοινότητα, 
γεγονός που επιβάρυνε τις υπο­
χρεώσεις μου.

Με τα πιο πάνω αν υπήρχαν 
ή όχι κάποιες «άνωθεν» εντολές 
για τις καταθέσεις των ΔΕΚΟ 
στην Τράπεζα Κρήτης, αν οι κα­
ταθέσεις αυτές ήσαν αποτέλε-

σμα «επιθετικό επιτοκίου» η 
ενέργεια στήριξης μιας καταρρέ- 
ουσας τράπεζας του ιδιωτικού 
τομέα από τη-ν τότε κυβέρνηση, 
είναι θέμα ανακριτικής έρευνας. 
Το γεγονος πάντως είναι ότι εγώ 
ουδέποτε έδωσα ή μετέφερα 
συγκεκριμένες εντολές ή αναμεί- 
χθηκα ή ενημερώθηκα καθ’οιον- 
δήποτε τρόπο στην διαχείριση 
των τριών ΔΕΚΟ που είχαν τηνε- 
ποπτεια τους στο διάστημα των 

ίί2 μηνών που ήμουν υπουργός 
Μεταφορών».

LINDSAY COMPANY στην Όαση

Η ΑΛΙΚΗ ΣΤΗ ΧΩΡΑ

Για τρίτο βράδυ εμφανίζεται α- 
πόμε στο Κηποθέατρο «Νίκος Κα- 
ζαντζάκης» ο περίφημος θίασος 
του LINDSAY COMPANY. Την 
Τρίτη και χθες παρουσίασε την 
γνωστή κωμωδία ΟΝΕΙΡΟ ΘΕΡΙ­
ΝΗΣ ΝΥΚΤΟΣ του Σαίξπηρ σοου 
μιούζικαλ, γεμάτο σκηνικά τρυκ, 
παντομίμες, χορό, τραγούδι, σάτυ- 
ρα, ακροβασίες, χρωματικά εφφέ. 
Συναρπαστικό το θέαμα που γοή­

τευσε μικρούς και μεγάλους 
θεατές-ακροατές του Κηποθέα- 
τρου, όχι μόνο Έλληνες αλλά και 
πολλούς ξένους. Απόμε και αύριο 
η LINDSAY KEMP COMPANY 
ανεβάζει το κλασικό έργο ΑΛΙΚΗ 
ΣΤΗ ΧΩΡ Α ΤΩΝ ΘΑΥΜΑΤΩΝ 
του Λούης Κάρολ, έργο από τα 
πιο γνωστά της Παγκόσμιας Παι­
δικής Λογοτεχνίας. Το αξιοση­
μείωτο στην περίπτωση των 
παραστάσεων αυτού του Καλλιτε­
χνικού Συγκροτήματος είναι ότι. 
δεν απευθύνεται μόνο στους μι­
κρούς με τα υπερθεάματά του. Οι 
σκηνικές παρουσιάσεις του έχουν 
όλα τα στοιχεία της μεγάλης και

άρτιας τέχνης του θεάτρου, που 
μπορεί να κερδίσει όλες τις γενιές 
του κοινού σ όλον τον κόσμο, σαν 
να εκφράζεται με μια πανανθρώ­
πινη καλλιτεχνική γλώσσα ευ- 
πρόσδεκτη σε όλες τις ηλικίες, 
στα δύο φύλα, σ όλους τους αν­
θρώπους.

Ο Kemp επιδιώκει και ζητά 
από το κοινό του θεάτρου του να 
χαρεί την διασκεδαστική, γεμάτη 
έμπνευση, αισθησιακή, αυθόρμη­

τη δημιουργία και δηλώνει: ΖΗ- 
ΣΤΕ «σαν παιδί» και παρασύρετε 
τους άλλους να είναι σαν «μικρά 
παιδιά».

Τα βιβλία της Αλίκης και η φι­
γούρα του Dogson/Carroll μας 
τράβηξαν την προσοχή, γιατί μ’ 
ένα ειδικό τρόπο συμπεριλαμβά­
νουν και εξερευνούν τον διαχωρι­
σμό ανάμεσα στο λογικό και το 
παράλογο, την εξέλιξη ενός παι­
διού συνήθως χρησιμοποκόντας 
δύο αντίθετα πράγματα μεταξύ 
τους: Η Αλίκη σαν παιδί συχνά

ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ 
ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ 

ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΤΗΣ ΤΟΥΡΚΙΑΣ

Ενα από τα μεγαλύτερα προ­
βλήματα που συνδέονται με 
τις ελληνικές περιουσίες στην 
κων/πολη επιλύθηκε την ε­
βδομάδα αυτή καθώς αποδε- 
σμεύθηκανοι καταθέσεις των 
Ελλήνων υπηκόων στην κεν­
τρική τράπεζα της Τουρκίας. 
Εγκύκλιος του Τουρκικού Υ­
πουργείου Οικονομικών επιβε­
βαιώνει και υλοποιεί τα μέτρα 
που είχε αναγγείλει στις 8 Αυ­
γούστου ο Τούρκος Πρωθυ­
πουργός κ. Οζάλ για την 
περαιτέρω απελευθέρωση της 
αγοράς συναλλάγματος και 
την προώθηση της πλήρους 
μετατρεμιμότητας της τουρκι­
κής λίρας.

Κρατικές 
προμήθειες 
σε οτα

- - - - - - -  - - - - - - - - -—— - - - - - - - I ΜΕ εντολή του Υπουργού Εμπορίου κ.Α. 
αντιπροσωπεύει την νοοτροπία ε- I ΑνδΡιανόπουλου Προοθείταΐ στην Βουλή 

νός ενήλικα (νοιαξόμενη για τρό- I Υια ΨΗΦίΟή Ειδική τροπολογία η ΟΠΟία προ- 

πους, κατανόηση, για την ίδ.α της ΚαθΐW WP

την ταυτότητα) κα. ο. μεγάλο, συμ ΐ0 υΨΟς ™v KPQT7 nP0P^^^^ 

περιφέρονται σαν παιδιά Ακόμη I Qn0^£TQl στουΡ Δήμους KOI Tip Κοίνότη- 

πάνω απ’ όλα, ο παιδικός ενθου- I Τες Υια T1v αΥ°Ρά πυρθ·
σιασμός της Αλίκης για περιπέ- I Οβεστίκών οχημάτων.

τεια και η απεριόριστη περιέργειά I ΜΕ την τροπολογία αυτή η Τοπική Αυτο- 
της επαυξάνουν το νόημα του πα- I T^V VQ W

ραμυθιού. Η χώρα των θαυμάτων I Ραλλει αποτελεσματικά στην καταστολή και 
του CARROL είναι αντίθετη με τη | τΠν κατάσβεση των πυρκαγιών, 

νοοτροπία και την ηθική του Βι­
κτωριανού κόσμου, που όταν ανα- 
σταλλούν αφήνουν τα ηνία σε όλαa . I Ν. Υόρκης
τα θαύματα και τους εφιάλτες ε- I δ. Γερμανίας 
νός ελεύθερου και μπερδεμένου I ΓαΠόΙίας 
εαυτού... εξαιτίας της θεατρικής α- I Αγγδίας

ί$ΐ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ναγκαιότητας, θεωρήσαμε σωστό I Ελβετίας
να τοποθετήσομε την ιστορία στο 
κοινωνικό και οικογενειακό της 
περιεχόμενο, να εντείνουμε την 
ένταση ανάμεσα στους κόσμους 
της παιδικότητας και της ενηλι- 
κίωσης, μεταξύ του καθημερινού 

και του μαγικού.

ΟΑΠανδίας 
ΐταΠίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

162,801169,480 
83,899 87,341 
24,731 25,751

258,502269,107 
96,707100,695
74,089 
11,653
21,515 
11,869
24,665
22,868

77,144
12,133
22,402
12,358
25,682
23,811

ΠΟΙΑ ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ
ΤΙΣ ΕΞΑΓΩΓΕΣ ΣΤΑΦΥΛΙΩΝ;

Ερώτηση προς τον υπουργό 
Γεωργίας κ. Σταύρο Δήμα για 
τα μέτρα που θα ισχύσουν φέ­
τος στις εξαγωγές επιτραπέ­
ζιων σταφυλιών, απευθύνει ο 
βουλευτής Ηρακλείου του ΠΑ­
ΣΟΚ Δημήτρης Σαρρής.

Στην ερώτηση αναφέρει: 
«Κύριε Υπουργέ

Δόθηκε πρόσφατα στη δη­
μοσιότητα η εισήγηση του Υ­
πουργείου Γεωργίας στην 
Επιτροπή τιμών και εισοδημά­
των, για τα μέτρα που θα ισχύ- 
σουν την φετινό εξαγωγική 
περίοδο επιτραπέζιων σταφυ­
λιών και είναι γνωστό ότι προ- 
κάλεσε την συνολική αντίδρα­
ση των εξαγωγικών φορέων 
που ζήτησαν ομόφωνα την ανα­
θεώρησή τους.

Η Ένωση Αγροτικών Συνε­
ταιρισμών Ηρακλείου μάλιστα 
χαρακτήρισε τα μέτρα ανεπαρ­
κή, αποπροσανατολιστικά και 
αντιφατικά.

ΑΝΕΠΑΡΚΗ: Γιατί δεν κα­
λύπτουν το βασικό αίτημα της 
απολογιστικής κάλυψης (ζητή­
θηκαν 15 δρχ. διά μεταφορικά 
και δόθηκαν μόνο 5 δρχ. στα 
πλοία-ψυγεία και 7 δρχ. στα 
αυτοκίνητα-ψυγεία, τοποθε­
τούν την τιμή επιδρόμου του 

παραγωγού στις 55 δρχ. ενώ το 
αίτημα των εκπροσώπων των 
παραγωγών είναι 64 δρχ.)

Πιστοποιείται δε ζημιά του­
λάχιστον 20 δρχ. κατά κιλό 
σταφυλιού.

ΑΠΟΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΤΙ­
ΚΑ: Γιατί ενώ φαινομενικά εγ- 
γυώνται τιμή 55 δρχ. επιδρόμου 
στον παραγωγό στην πραγμα­
τικότητα δεν παρέχεται καμία 
εγγύηση, διότι δεν είναι δυνα­
τόν να εγγυάται το Υπουργείο 
αυτή την τιμή όταν με τις δίκες 
του προβλέψεις και τις επιδοτή­
σεις που προτείνει η τιμή της α-

γοράς είναι μικρότερη του 
κόστους των εξαγωγικών 
φορέων.

Με το μέτρο αυτό είτε θα ε­
ξαναγκαστούν οι εξαγωγείς σε 
κλείσιμο των μονάδων τους ό­
ταν οι τιμές της αγοράς δη­
μιουργούν ζημιά είτε ο 
παραγωγός θα «συρθεί» σε α­
ποδοχή εικονικών τιμολογίων 
προκειμένου κάποιοι εξαγωγείς 
να εξασφαλίσουν την επι­
δότηση.

ΑΝΤΙΦΑΤΙΚΑ: Τέλος είναι 
αντιφατικά γιατί ενώ αναφέρε­
ται ότι η επιδότηση θα δίδεται 
στους εξαγωγείς που δίνουν την 
οριζόμενη από το υπουργείο τι­
μή στον παραγωγό, είναι βέ­
βαιο ότι κάτι τέτοιο δεν θα γίνει 
κάτω από τις δοσμένες τιμές α­
γοράς, διότι σύμφωνα με έγκυ-

ρες εκτιμήσεις το κατώτατο 
όριο τιμής πώλησης για να μην 
υπάρχει ζημία είναι 13,3 DM. το 
κιβώτιο, ενώ η αγορά με τις κα­
λύτερες προϋποθέσεις δεν προ­
σφέρει κατά μέσο όρο πάνω 
από 11 DM. που σημαίνει ότι οι 
εξαγωγείς θα έχουν ζημιά πάνω 
από 20 δρχ. κατά κιλό.

ΕΡΩΤΑΣΘΕ: Σε τι συγκε­
κριμένα μέτρα προτίθεστε να 
προβείτε ώστε με βάση τις φε­
τινές τιμές που είναι δυσμενέ­
στερες από τον υπολογιζόμενο 
μέσο όρο, τον όγκο της φετινής 
παραγωγής που είναι μεγαλύτε­
ρος, την είσοδο της Τουρκίας 
για πρώτη φορά στην αγορά 
του σταφυλιού, να υπάρξουν 
ουσιαστικές εγγυήσεις προστα­
σίας του εισοδήματος του πα­
ραγωγού».

Αλλοι 32 αγρότες του νομού 
συνταξιοδοτούνται πρόωρα στα 
πλαίσια του κανονισμού της ΕΟΚ 
1096/88. Τα ονόματα τους είναι: 

Αντωνακάκη Ευαγ. Προφ. Η- 
λίας, Ξυδάκη Μαρία Προφ. Η- 
λίας, Ανδρουλάκης Αντ. Προφ. 
Ηλίας, Κολυβάκης Εμμ. Προφ. Η- 
λίας, Κρεβετζάκη Καλλ. Αγ. Θω­
μά, Κλάδος Αντ. Αγ. Θωμά, 
Γαβαλάς Βασ. Αγ. Θωμά, Ξυπά- 
κης Δημ. Αγ. Θωμά, Τσελεντάκης 
Εμμ. Αγ. Θωμά, Σαλούστρου 
Ευαγγελία Γάζι, Αναγνωστάκη 
Αικ. Αστυράκι, Χαρωνίτης Ιωάν. 
Αστυράκι, Μπλεμένος Εμμ. Ρο- 
γδιά, Κτιστάκης Εμμ. Ρογδιά, 
Μαθιουδάκης Ευαγ. Σταυράκια,

Ζαχαριάκη Αθηνά Κρουσσώνας, 
Πουλορινάκης Γεώρ. Κρουσσώ­
νας, Πισιδιανάκης Βασ. Δούλι, 
Καλουλάκη Γεωρ. Δούλι, Ψαρά­
κι Μαρία Κεράσια, Γιακουμάκη 
Καλ. Κεράσια, Γιαννοπούλου Σο­
φία Βενεράτο, Οικονομάκη Παρ. 
Βενεράτο, Κοπιδάκης Βασ. Πρι- 
νιά, Περιστέρης Εμμ. Πρινιά, 
Σταυρουλάκης Εμμ. Πρινιάς, 
Φλουρής Ιωάν. Δαφνές, Περδικά- 
κης Δημ. Δαφνές, Γουμενάκης 
Αχ. Αγ. Βαρβάρα. Γαρεφαλάκης 
Γεωρ. Αγ. Βαρβάρα, Τσαμουρά- 
κη Ζαχ. Αγ. Βαρβάρα, Ματζουρα- 
νάκης Γεωρ. Αγ. Βαρβάρα.

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

μικρές αγγελίες
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι ευρύ­
χωρο Σαρπιδόνως 4 έναντι παλαιό
ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 251.398 
(Ε331) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επιπλωμέ­
νο ρετιρέ (ολόκληρος όροφος) 75τ.μ. 
με άιρ κοντίσιον στην Αθήνα (περιο­
χή Αγ. Παντελεήμονα Αχαρνών) για 
φοιτητές-τριες μετά τηλεφώνου. Τηλ 
01/ 8831.426, 724.3355

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ου ορό­
φου 2.1/2άρι απέναντι απ’ το ΞΕΝΙΑ. 
Επίσης ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 1/2 στρεμ. 
στο 9ο χλμ. Εθνικής Οδού Ηρακλείου- 
Μεσαράς. Τηλ. 283.425 από 8-9μμ.
(Ε335) τ.4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 75τ.μ. 
στην οδό Χρυσοστόμου 62. Τηλ 
233.451

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δια­
μερίσματα με SERVICE πάνω στο 
κύμα στου Κοκκίνη το Χάνι, τηλ.
761111.
(Ε-351) 1-25

(Ε334)
(Ε350)

1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 110τμ. 
στα Καμίνια Ελευθέρνης 125, πληρο­
φορίες: 0892/91274.

1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι Α" ορόφου ανε­
ξάρτητο ηλιόλουστο. Τηλ. 2Ζ2.761 
Δωδώνης 219 Χρυσοπηγή.
(£330) ι.3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη χωρίς κοινόχρηστα στον Β' υ­
πέρ το ισόγειο όροφο. Τηλ. 224.339 
μετά τις 5μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 δωμα­
τίων με θέρμανση κοντά στο Πανεπι­
στήμιο για φοιτητές-τριες. Τηλ.
232.133

(Ε-352) 1-3

(Ε329) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να για φοιτήτριες. Τηλ. 233.775
(Ε328) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι στις 3 Βαγιές 
Τηλ. 250.718
(Ε327) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και­
νούργιας κατασκευής στην περ. Γιό-
φυρο. Τηλ. 253.247 
(Ε340) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρεο οιοχή Αγ. Ιωάννη. Τηλ. 
288.533 
(Ε339) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο περ. Θερίσ-
σου. Τηλ. 253.172 
(Ε338) 1-3

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ στη Χανιώπορτα 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες για 
όλο το χρόνο. Ήσυχο περιβάλλον, η­
λιακοί θερμοσίφωνες. Προσφέρονται 
για ζευγάρια ή και φοιτητές. Έχουμε 
δίκλινες και μονόκλινες. Οδός Τυρ­
ταίου 22 ΤΑΛΩΣ απέναντι απ’ το Γυ­
μναστήριο Μπάσκετ. Τηλ. 257.987
(Ε337) 1-3

Στο ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μο­
νοκατοικία ηλιόλουστη με 2 υπνοδω­
μάτια, χωλ, σαλοτραπεζαρία και 
λοιπούς βοηθητικούς χώρους. Τηλ 
281.578, 0891/ 22.778, 0895/ 41 444
(Ε336) 1-4

ΕΝΟΙ ΧΙΑΖΕΤΑΙ στην περιοχή της Ό­
ασης μονοκατοικία για επαγγελματι­
κή στέγη επί κεντρικής οδού, κτίριο 
νεοκλασικό με κήπο, 4 ευρύχωρα δω­
μάτια και βοηθητικοί χώροι με ταρά­
τσα 130τ.μ. Προσφέρεται για 
οποιαδήποτε χρήση. Ενδείκνυται για 
Φροντιστήρια, Ιατρεία, Γραφεία, Τα­
βέρνα. Πληρ. τηλ. 289.508 από 2-4μμ 
(£349) ,.2

Στην πρώτη παράλληλη της Λ. Ακα­
δημίας Μυστρά 25 Μασταμπάς, ΕΝΟΙ­
ΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο καινούργιο 
κατάστημα 90τ.μ. με υπόγειο 80τ.μ. 
σε πυκνοκατοικημένη περιοχή καταλ- 
ληλότατον για Σούπερ Μάρκετ, Ζαχα­
ροπλαστείο, Έκθεση κ.λ.π. Τηλ 
257.656 ·
(Ε348) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 120τ.μ. κατάλ­
ληλος για κατοικία ή επαγγελματική 
στέγη, στη Χανιώπορτα, όροφος 3ος. 
Πληρ. τηλ. 234.754, 237.520 8-10π μ 
(£347) ^4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα 
70τ.μ. α' όροφος Βάρνης 37 Θέρισ- 
σος, από 1η Σεπτεμβρίου. Πληρ. κά­
θε Τρίτη, Τετάρτη, Πέμπτη από 11-12
και 5-7μμ. Τηλ. 250.217 
(Ε346) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία στον α' ό­
ροφο επί της 25ης Αυγούστου 28 α­
νεξάρτητα. Τηλ. 239.809, 242.942
(Ε345) 1-3

(Ε333) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100τ.μ. πε­
ρίπου στο Καμαράκι. Τηλ. 252.972, 
257.031 από 2-5μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 τ.μ. με 
WC κατάλληλο για εργαστήριο, απο­
θήκη, στην οδό Εθν. Αντιστάσεως και 
Ισιδώρου, έναντι KPI — ΚΡΙ. Τηλ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠ/ΚΟ 
ΓΕΝ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Περιφερειακό Πανεπιστη­

μιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρα­
κλείου Κρήτης

Προκηρύσσει
Τακτικό δημόσιο μειοδοτικό δια­
γωνισμό με σφραγισμένες προ­
σφορές που θα γίνει στις 18 
Σεπτεμβρίου ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 1 μ. στα γραφεία του Νοσο­
κομείου για την προμήθεια φορη­
τών ασυρμάτων και σταθμών.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες όσοι ενδιαφέρονται μπο-

ρούν να απευθύνονται στα 
Γραφεία του Παν/κού Νοσοκο­
μείου κάθε εργάσιμη ημέρα και 
ώρα. Διακλάδωση Σταυρακίων 
Βουτών. Τηλ. 261440.

Ο Πρόεδρος Δ.Σ. 
Χελιδόνης Μανόλης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΑΝ/ΜΙΑΚΟ 
ΓΕΝ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Περιφερειακό Πανεπιστη­

μιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρα­
κλείου Κρήτης

Προκηρύσσει 
επαναληπτικό δημόσιο μειοδοτι-

κό διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές που θα γίνει στις 11 
Σεπτεμβρίου ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 1 μ.μ. στα Γραφεία του Νο­
σοκομείου για την προμήθεια 406 
ζακεττών γυναικείων - ανδρικών 
μάλλινων, για Νοσ/κό προσωπι­
κό και Βοηθών Θαλάμου.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες όσοι ενδιαφέρονται μπο­
ρούν να απευθύνονται στα 
Γραφεία του Παν/κού Νοσ/μείου 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα. 
Διακλάδωση Σταυρακίων Βου­
τών. Τηλ. 261440.

Ο Πρόεδρος Δ.Σ. 
Χελιδόνης Μανόλης

(Ε332) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ημιυπό­
γεια φωτεινή άνετη με μεγάλη κουζί­
να στην οδό Λάππα 64 στο 
Μασταμπά. Πληροφορίες τηλ. 285293 
απογευμ. ώρες.
(Ε-387) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινού­
ρια 35τμ. πολύ περιποιημένη τέρμα 
Ιωνίας πάνω από Πλ. Σινάνη Τηλ 
231309.
(Ε-386) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι γ' ορόφου οδός 
Θενών 84. Πληροφ. εντός.
(Ε-388) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα και μη 
διαμερίσματα μικρά και μεγάλα για 
όλο το χρόνο ή και για μήνες στις 
Γούρνες. Τηλ. 761178.

(Ε293) 1-12

Στις Γούβες στο 15ο χλμ. σε χώρο 
τριών στρεμ., ενοικιάζεται διαμέρι­
σμα 3άρι, 75 τ.μ. με τζάκι. Τηλ. 280089.

(Ε317) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 υπνο­
δωματίων, κουζίνα, καθιστικό, μπά­
νιο, WC με αυτόνομη θέρμανση, 
ηλιόθερμο, κήπο εις θέσιν Περίδη Με­
τόχι (παραπλεύρως Πλαστικών Λεμ- 
πιδάκη)τηλ. 252021 και 252022.

(Ε316) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο β' ορόφου 
(70 τ.μ. περίπου) με ιδιαίτερη τουαλέ­
τα, ασανσέρ, θέα στη Λ. Καλοκαιρι­
νού, είσοδος από Τσακίρη 11. 
Πληροφ. τηλ. 243705.

(Ε322) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Λουξ, 
3άρι με κεντρική θέρμανση και ντου­
λάπα, στο 2ο όροφο, οδός Βρυούλ- 
λων 3, τηλ. 235537.

(Ε321) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα πολυ­
τελή διαμερίσματα στις Κ. Γούβες, 
περιοχή ξενοδ. ΚΑΝΤΙΑ, κατά μήνα, 
ή όλο τον χρόνο. Τηλ. 0897/41152.

(Ε320) 1-6

Στην περιοχή Ραδιοφωνικού Σταθ­
μού ώηροπόταμος) ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ι­
σόγειος μονοκατοικία, με τηλέφωνο. 
Πληρ. τηλ. 252.079, 250.521
(Ε385) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στο κέντρο της 
πόλης σε φοιτήτριες. Πληρ. μετά τις 
13.00 τηλ. 281.940
(Ε383) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 130τ.μ. σε τι­
μή ευκαιρίας επί της οδού Ρόδων 10 
κατά προτίμηση αποθήκη. Τηλ. 
224.510, 224.230 από 8-2μμ.
(Ε384) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα στον Καρτερά με εβδομάδα 
ή μήνα οικογενειακό περιβάλλον, ι­
διωτικό πάρκινγκ. Τηλ. 244.163 
(£382)

227770, 251856.
(Ε277) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πρατήριο Υγρών- 
Καυσίμων με SNACK BAR, Καφετέ- 
ρια, πλυντήρια λιπαντήρια, βουλκανι­
ζατέρ, επί του Ν. Εθνικού δρόμου 
Ηρακλείου-Αγ. Νικολάου. Τηλ. 
286.900 καθημερινά όλες τις ώρες και 
229.116 8πμ-2μ.μ.
(Ε107) 1-15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα 115 τ.μ. 
και σπίτι 5 δωματίων στον Πόρο. Τηλ.
225657.

(Ε281)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
1-6

ιπ
Από την I. &. Γ. Θεοδωράκης Ο.Ε. Ζη­
τείται σχεδιαστής και εργοδηγός. 
Πληροφ. τηλ. 221755 ■ 241382.

(Ζ539) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά διαμέρισμα 80 
τ.μ. με άδεια οικοδομής. Τηλ. 253053
και 288216 κ. Καλαϊτζάκη. 

(Ζ599)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για 
Λιοντάρια. Τηλ. 241735.

(Ζ570)

Pub

1-5

στα

1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο που να έχει έστω και 
λίγη πείρα από λαμαρίνες και ηλε- 
κτροκόλληοη, έχοντας τελειώσει τις 
στρατιωτικές του υποχρεώσεις. 
5θήμερο εργασίας και μόνιμη απα­
σχόληση. Τηλ. 259775, 250743.

(Ζ603) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με άδεια οδη- 
γήσεως Γ’ Κατηγορίας, από 22-30 ε­
τών. Πληροφ. τηλ. 244813 από 
5,30-7.30 μ.μ.

(Ζ602) 1-6

Ο.Ε. ΕΤΑΙΡΙΑ ΖΗΤΑ συνεργάτες, άν- 
δρες και γυναίκες για τον ελεύθερο 
χρόνο τους. Η αμοιβή θα είναι εξαι­
ρετικά ικανοποιητική. Πληροφ. Μηνά 
Γεωργιάδου 60, τηλ. 235461.

(Ζ661) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για να εργαστούν 
σε οικοδομικές εργασίες. Πληροφ. 
τηλ. 225100, 280563.

(Ζ665) V4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο ειδικευμένο για να 
εργαστεί σε κατάστημα με τζάμια. 
Πληροφ. τηλ. 225100, 280563.

(Ζ664) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και κυρίες 
από όλη την Κρήτη να εργαστούν, 
στα φυτικά καλλυντικά Δυτ. Γερμα­
νίας ELLEN DETRIX με ποσοστά από 
40-73% εκτός τα εξτρα δώρα και τα­
ξίδια. Επίσης ζητούνται μάνατζερ με 
βασικό μισθό και ποσοστά. Για περισ­
σότερες πληροφ. στο τηλ. 235645, υ­
πεύθυνη Κρήτης κ. Παντεχάκη.

(Ζ663) ιηο
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί στην 
PUB VALENTIA. Μισθός ικανοποιητι­
κός, τηλ. 261457 από 2-5 μ.μ.

(Ζ662) 1-5

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΕΩΝ
ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΣΤΟ 

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΟΜΗΣ 
ΚΑΙ ΛΕΙΖΕΡ ΤΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑΣ

Το Ιδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας σύμφωνα με το άρ­
θρο 11 του Π.Δ. 432/87, προκηρύσσει δύο θέσεις ερευνητών 
μια Β και μία Γ' βαθμίδας του Ινστιτούτου Ηλεκτρονικής Δο­
μής και Λέιζερ με γνωστικό αντικείμενο και των δύο θέσε­
ων: «Θεωρητική Ατομική και Μοριακή Φυσική».

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλλουν μέχρι τις 
24-9-89 στη διεύθυνση του ΙΤΕ. Τ.Θ. 1527, 711 10 Ηράκλειο 
Κρήτης, υπόψη κας Λιας Παπαδοπούλου, ή στα κεντρικά γρα­
φεία, οδός Ματζαπετάκη 21, Αγιος Ιωάννης, Ηράκλειο Κρή­
της, τα παρακάτω δικαιολογητικά:

1) Αίτηση στην οποία θα καθορίζεται το γνωστικό αντικεί­
μενο του υποψηφίδυ.

2) Βιογραφικό σημείωμα (σε έξι αντίγραφα).
3) Αντίγραφα επιστημονικών εργασιών.
Για πληροφορίες τηλεφωνείστε: (081)239757, κα Γεωργία 

Παπαδάκη.

7η ΜΟΝΙΑ
3ο Γραφείο

ΕΡΓΟ: Κατασκευή οδού Μαρθα-Σκινιάς-Δεμάτι- 
Καστελλιανά Νομού Ηρακλείου.
ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Προμήθεια ασφαλτικού σκυρ/τος 
της ΠΤΠ A 265 επί του Finisher στον τόπο του 
έργου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Η 7η ΜΟΜΑ Προκηρύσσει Δη­

μοπρασία με σφραγισμένες προ­
σφορές με ενιαίο ποσοστό 
έκπτωσης στις τιμές του τιμολο­
γίου σύμφωνα με τις διατάξεις 
του Ν. 1418/84 και Π.Δ. 609/85, 
378/87 για την ανάδειξη μειοδό­
τη εκτέλεσης της εργασίας 
«Προμήθεια Ασφαλτικού 
σκυρ/τος της ΠΤΠ Α265 επί τό­
που του έργου Κατασκευή οδού 
Μάρθα-Σκινιά-Δεμάτι- 
Καστελλιανά Ν. Ηρακλείου 
προϋπολογισμού 8.000.000 
δραχμών.

Η δημοπρασία θα γίνει την 18 
Σεπ. 1989 ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 12.00 (λήξη καταθέσεως 
προσφορών) από αρμόδια επι­
τροπή στα Γραφεία της 7ης ΜΟ­
ΜΑ στο Στρατόπεδο Δασκαλο- 
γιάννη Ηρακλείου.

Στη Δημοπρασία γίνονται δε­
κτοί εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Α’ τά- 
ξεως και άνω για έργα οδοποιίας 
που έχουν δηλώσει τον Νομό 
που εκτελείται το έργο και A, Β, 
Γ, τάξεων λοιπών Νομών όπως 
και οι κάτοχοι παλαιών εργολη­
πτικών πτυχίων που κατατάσσον­
ται αυτοδίκαια στις παραπάνω 
κατηγορίες και τάξεις του ΜΕΕΠ

σύμφωνα με την παράγραφο 9 
του άρθρου 16 του Ν. 1418/84 ε­
πίσης Φυσικά και Νομικά πρόσω­
πα που διαθέτουν τον κατάλληλο 
και επαρκή μηχανικό εξοπλισμό 
για την παραγωγή και μεταφορά 
των απαιτουμένων υλικών καθώς 
και εργοληπτικές επιχειρήσεις 
γραμμένες στα Νομαρχιακά Μη­
τρώα σύμφωνα με το Π.Δ. 472/85 
(άρθρο 6).

— Το έργο χρηματοδοτείται 
από πιστώσεις Δημοσίων Επεν­
δύσεων.

— Εγγύηση συμμετοχής 
(160.000) εκατόν εξήντα χιλιάδες 
δρχ. δηλαδή το 2% της προϋπο- 
λογιζόμενης δαπάνης του έργου 
σε εγγυητική επιστολή αναγνω­
ρισμένης Τράπεζας ή του ΤΣΜΕ- 
ΔΕ ή σε γραμμάτιο του Ταμείου 
Παρακαταθηκών και Δανείων. 
— Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 

να λάβουν γνώση των όρων της 
μελέτης και του διαγωνισμού 
στα Γραφεία της Υπηρεσίας κά­
θε εργάσιμη ημέρα και ώρα.
— Τα έξοδα δημοσίευσης της 

διακήρυξης και τυχόν επαναλη­
πτικών βαρύνουν τον ανάδοχο 
του έργου.

Ηράκλειο Αύγουστος 1989 
ΑΠΟ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 7ης ΜΟΜΑ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΥΠΑΛΛΗΛ. ΓΡΑΦΕΙΟΛ & ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ
ΤΗΣ ΑΝΕ; ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
ΕΔΡΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΡΗΤΗΣ

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Δ.Σ. του Συλλόγου των Υπαλ­
λήλων της ΑΝΕ ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ μόλις πληροφορήθη- 
κε το θάνατο του μέλους του, Τά­
σου Πετρίδη συνεδρίασε 
εκτάκτως και αποφάσισε τα πα­
ρακάτω:
— 1. Να αργήσουν τα Κεντρικά 

Γραφεία Ηρακλείου σήμερα 
23/8/89 ημέρα Τετάρτη και τα 
Κεντρικά Πρακτορεία της Εται­
ρείας να αργήσουν κατά την ώρα 
της κηδείας (15.00-16.00)
— 2. Να κατατεθεί στέφανο στη 

σορό του.
3. Να κατατεθούν στη μνήμη 

του 20.000 δρχ. στο Δημοτικό 
Σχολείο Δαμανιών.
— 4. Να παρεβρεθεί στην κηδεία 

του σύσσωμο το Δ.Σ.
— 5. Να δημοσιευθεί το παρόν 

στις τοπικές εφημερίδες.
Ηράκλειο 22/8/89

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ-TA ΜΕΛΗ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΥΒΙΩΝ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 

11-9-89 ημέρα Δευτέρα και ώρα 
10-12 π.μ. θα γίνει μειοδοτική δη­
μοπρασία στην Κτηματική Υπη­
ρεσία Ηρακλείου για την 
στέγαση της Δ/νσης Τεχνικών Υ­
πηρεσιών και ζητείται ακίνητο α- 
ποτελούμενο από 25 περίπου 
δωμάτια και λοιπούς βοηθητι­
κούς χώρους ωφέλιμης επιφά­
νειας 700-800 μ2 και με ανώτατο 
όριο μηνιαίου μισθώματος 
300.000 (τριακόσιες χιλιάδες) 
δρχ-
Η Προϊσταμένη της Κτηματικής 

Υπηρεσίας Ηρακλείου
Ελένη Ζαχαράκη 
Φοροτ/κός ΠΕ/Α

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ
Αγίου Αποστόλου

ΤΙΤΟΥ
Πρώτου Επισκόπου Κρήτης 

Πέμπτη 24 Αυγούστου:
Ωρα 7 μ.μ. Πανηγυρικός Ε­

σπερινός.
Ωρα 8.45 μ.μ. Λιτάνευση της 

Τίμιας Κάρας και της Ιεράς εικό­
νας του Αγίου δια των οδών: Α­
γίου Τίτου - Ιδομενέως - 
Επιμενίδου - 25ης Αυγούστου, ό­
που και θα αναπεμφθεί επιμνημό­
συνη δέηση «υπέρ αναπαύσεως 
των ψυχών των κατά την 25 Αυ­
γούστου 1898 υπέρ πίστεως και 
πατρίδας σφαγιασθέντων».

Παρασκευή 25 Αυγούστου:
Ωρα 7.00 π.μ. Όρθρος - Αρχιε­

ρατική θ. Λειτουργία.
Των Ιερών ακολουθιών θα 

προεξάρχει ο Σεβ. Αρχιεπίσκο­
πος Κρήτης κ. Τιμόθεος.

Προσκαλούνται να μετάσχουν, ο ευ­
σεβής Λαός, ο Γενικός Γραμματέας 
της Περιφέρειας Κρήτης, ο Νομάρχης 
Ηρακλείου, οι Βουλευτές, ο Διοικητής 
Φρουράς Ηρακλείου, ο Δήμαρχος, ο 
Πρόεδρος και τα μέλη του Δημοτικού 
Συμβουλίου και οι λοιπές Αρχές.

Ηράκλειο 7 Αυγούστου 1989
Το Εκκλησ. Συμβούλιο

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Καλυβίων Επιτροπάκης Εμμ. Νο­
μού Ηρακλείου προκηρύσσει α­
νοικτή δημοπρασία και με ενιαίο 
ποσοστό έκπτωσης την εκτέλεση 
του έργου «εξωτερικό δίκτυο ύ­
δρευσης» με το σύστημα προ­
σφοράς ενιαίου ποσοστού 
έκπτωσης σύμφωνα με τις διατά­
ξεις του άρθρου 4 του Ν. 1418/84 
παρ. 4α, και του άρθρου 6 του 
Π.Δ. 609/85.

Η προϋπολογιζόμενη δαπάνη 
του έργου είναι 5.000.000 συμπε­
ριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α. 
και προέρχεται από πιστώσεις 
του ΣΑΕ ΥΠΕΧΩΔΕ. Διατιθεμένη 
πίστωση για το 1989 δρχ. 
5.000.000 δρχ. Η δημοπρασία θα 
γίνει την 04η Σεπτεμβρίου 1989 
ημέρα Δευτέρα και ώρα 11-12η 
(λήξη προσφορών) στα γραφεία 
ΤΥΔΚ Ηρακλείου από αρμόδια Ε­
πιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δε-

κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Τά­
ξης Α’ και άνω για έργα Υδραυ­
λικά και κάτοιχοι παλιών 
εργοληπτικών πτυχίων ΔΕ σε ι­
σχύ και επιχειρήσεις εγγεγραμ­
μένες στα Νομαρχιακά μητρώα 
και εμπειροτέχνες εργολάβου με 
πιστοποιητικά παλιού τύπου σε ι­
σχύ για έργα Υδραυλικά.

Η εγγύηση συμμετοχής θα α­
πευθύνεται προς τη Κοινότητα 
Καλυβίων και ορίζεται σε 236.000 
δρχ. με εγγυητική επιστολή ανα­
γνωρισμένης τραπέζης ή ΤΣΜΕ- 
ΔΕ ή γραμμάτια του Ταμείου 
Παρακαταθηκών και Δανείων.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες στα γραφεία ΤΥΔΚ Η­
ρακλείου ή στη Κοινότητα Κα­
λυβίων.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
EMM. Ν. ΕΠΙΤΡΟΠΑΚΗΣ



Χθες στο γήπεδο του ΕΓΟΗ

Η ΕΑΡ ΠΗΡΕ 2-0
ΤΟΝ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ-ΠΟΑ ΣΤΗΝ ΠΡΕΜΙΕΡΑ ΤΗΣ Δ' ΕΘΝΙΚΗΣ

εκινημα με ντερμπυ
ΣΕ φιλικό αγώνα που έγινε 

χθες στο γήπεδο του ΕΓΟΗ, η 
ΕΑΡ κέρδισε τον Ποσειδώνα με 
2-0.

ΠΑΡΑ την διαφορά που υπάρ­
χει μεταξύ των δύο ομάδων (η 
ΕΑΡ Β' και ο Ποσειδώνας Δ' Ε­
θνικής) το παιχνίδι ήταν ισορρο- 
πημένο και οι αντίπαλοι 
μοιράστηκαν την υπεροχή. ·

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ έμπειρη η ΕΑΡ 
και καλύτερα προετοιμασμένη 
κατάφερε να πάρει την νίκη, ενώ 
ο Ποσειδώνας εδικαιούτο ένα 
γκολ.

σε 
σε 
με

ΣΤΟ 42’ ο Κοκολάκης κτύπη- 
κόρνερ, ο Κοκόλης απέκρου- 
με γροθιές και ο Φραγκάκος 
κεφαλιά έστειλε την μπάλα

στα δίχτυα (0-1).
ΣΤΟ 76' ο Μπέκας έβγαλε τον 

I. Πετράκη μόνο απέναντι στον

Ο ΕΡΑΣΙΤ. ΟΦΗ
ΠΑΙΖΕΙ ΦΙΛΙΚΟ
ΜΕ ΤΟΝ Α.Ο.Κ

Κοκόλη, τον οποίο τρίπλαρε και 
έγραψε το 0-2.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. 
θέμελης.

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ: Κοκόλης, Πον- 
τικάλης, Κρεμασμένος, Τσαγκα- 
ράκης, Χανιωτάκης, Κεφάκης (83' 
Χριστοφής), Βάβουλας, Αποστο- 
λάκης, Λάμπρου (75' Σταράς), 
Καλογεράκης (60' Κεφαλούκος), 
Αγιομυργιανάκης.

ΕΑΡ: Δαβαρίας (46' Κατσού- 
λης) Λαμπαρδάκης, Παπακυρια- 
κού (46' Ελευθεριάδης), 
Ψυχαράκης (46' Ξηράκης), Σερ- 
βιλάκης, Δεληγιαννάκης (46' I. 
Πετράκης), Φραγκάκος (46' Μπέ­
κας), Γιαννής (46' Βογιατζάκης), 
Λαμπίδης (46' Μπουλιος), Κοκο­
λάκης, Γ. Πετράκης.

ΤΟ ΒΑΛΚΑΝΙΚΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΒΟΛΕΪ ΕΦΗΒΩΝ

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα ο Ερασιτέχνης 
ΟΦΗ δα δώσει φιλικό αγώνα, στο βοηθη­
τικό γήπεδό του, με τον Α.Ο. Καμινίων.

ΘΑ ΔΟΘΟΥΝ
ΧΡΗΜΑΤΑ

ΣΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ 
ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ

ΠΟΣΟΝ πέντε εκατομμυρίων 
δραχμών θα μοιρασθούν σήμερα 
οι παίκτες του Ηροδότου έναντι 
αυτών που τους οφείλει ο 
Σύλλογος.

ΔΕΝ θα γίνει τελικά φιλικό 
ματς σήμερα αλλά οι παίκτες θα 
προπονηθούν στις Γούβες.

ΟΙ Ερασιτέχνες του Ηροδότου 
κέρδισαν χθες 2-0 την Χερ­
σόνησο.

αρχίζει σήμερα στην πόλη Μπιχατς 
της Γιουγκοσλαβίας, ίο Βαλκανικό Πρω­
τάθλημα Εφήβων. Όπως είναι γνωστό η 
χωρά μας μετέχει στο πρωτάθλημα αυ­
τό με παίκτες μικρότερης ηλικίας κατά 
δύα χρόνια. Στόχος είναι η καλύτερη 
προετοιμασία αυτού του συγκροτήματος 
για την προκριματική φάση του Ευρωπαϊ­
κού Πρωταθλήματος Εφήβων που θα γί­
νει του χρόνου.

Η ΑΕΚ 2-2
ΜΕ ΤΗΝ ΜΙΝΩΙΚΗ
ΣΕ ΦΙΛΙΚΟ ΜΑΤΣ
ΣΕ φιλικό αγώνα που έγινε χθες στον 

Καρτερό, η ΑΕΚ ήλθε ισόπαλη (2-2) με 
την Μινωική.

ΓΙΑ την γηπεδούχο σκόραραν οι Γιά- 
νικας (36') και Τζουανάκης (70 ), ενώ για 
την φιλοξενούμενη οι Νοικοκυράκης 
(15') και Γενιτσαρίδης (58').

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Βασιλάκης.

[ 17/9/89 17.00 1η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΚ-20Π 28/1/90 14.45

ΑΡΗΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ ΠΑΜΙΣΟΣ ΜΕΣΣΗΝΗΣ ________
ΑΚΡΑΤΗΤΟΣ ΟΛΥΜΠΙΑΣ ΚΑΡΟΥΣΑΔΩΝ ________

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΟ ΙΕΡΑΠ. ΠΑΝΟΜαλλίων________
ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ ΑΟ ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ ΑΟ ________

ΘΗΒΑ ΤΡΙΓΛΙΑΣ ΡΑΦΗΝΑΣ ΑΟ ________
ΧΑΝΙΑ Α.Ο ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΚΕΡΑΤΕΑΣ________

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ ΦΩΣΤΗΡΑΣ ΑΘΗΝΩΝ________
ΚΗΦΙΣΙΑΣ ΑΟ ΟΛΥΜΠΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ .________

ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΠΟΑτσαλένιου ________

24/9/89 15.30 2η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ·21η 4/2/90 14.45
ΑΡΗΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ ΑΣΤΗΡ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ ________

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ΑΚΡΑΤΗΤΟΣ ________
ΠΑΜΙΣΟΣ ΜΕΣΣΗΝΗΣ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΟ ΙΕΡ. ________

ΟΛΥΜΠΙΑΣ ΚΑΡΟΥΣΑΔΩΝ ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ ΑΟ
ΠΑΝΟΜ ΘΗΒΑ --------------

ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ ΑΟ ΧΑΝΙΑ ΑΟ --------------
ΤΡΙΓΛΙΑΣ ΡΑΦΗΝΑΣ ΑΟ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ

ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΚΕΡΑΤΕΑΣ ΚΗΦΙΣΙΑΣ ΑΟ --------------
ΦΩΣΤΗΡΑΣ ΑΘΗΝΩΝ ΠΟΑ ---------------

ΟΛΥΜΠΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΠΟΣΕΙΔΩΝ ________

1 1/10/89 15.30 3η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ·22η 11/2/90 15.00

ΑΣΤΗΡ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ ΑΚΡΑΤΗΤΟΣ -------------
ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΟ ΙΕΡ. ΑΡΗΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ ________

ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ ΑΟ ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ _________
ΘΗΒΑ ΠΑΜΙΣΟΣ ΜΕΣΣΗΝΗΣ________

ΧΑΝΙΑ ΑΟ ΟΛΥΜΠΙΑΣ ΚΑΡΟΥΣ. ________
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ ΠΑΝΟΜ ---------------
ΚΗΦΙΣΙΑΣ ΑΟ ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ ΑΟ -- ------------

ΠΟΑ ΤΡΙΓΛΙΑΣ ΡΑΦΗΝ. Α.Ο ________
ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΚΕΡΑΤΕΑΣ________

ΟΛΥΜΠΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΦΩΣΤΗΡΑΣ ΑΘΗΝΩΝ________

8/10/89 15.30 4η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ·23η 18/2/90 15.00

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΟ ΙΕΡ. ΑΣΤΗΡ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ _________
ΑΚΡΑΤΗΤΟΣ ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ ΑΟ _________

ΑΡΗΣ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΗΣ ΘΗΒΑ --------------
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ΧΑΝΙΑ ΑΟ ---------------

ΠΑΜΙΣΟΣ ΜΕΣΣΗΝΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ ---------------
ΟΛΥΜΠΙΑΣ ΚΑΡΟΥΣ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ ΑΟ ---------------

ΠΑΝΟΜ ΠΟΑ ---------------
ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ ΑΟ ΠΟΣΕΙΔΩΝ ---------------

ΤΡΙΓΛΙΑΣ ΡΑΦΗΝΑΣ ΑΟ ΟΛΥΜΠΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΚΕΡΑΤΕΑΣ ΦΩΣΤΗΡΑΣ ΑΘΗΝΩΝ ________

1 15/10/89 15.00 5η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ■ 24η 25/2/90 15.00 |

ΑΣΤΗΡ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ ΑΟ _------------
ΘΗΒΑ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΟ ΙΕΡ.

ΧΑΝΙΑ ΑΟ ΑΚΡΑΤΗΤΟΣ ---- ----------
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ ΑΡΗΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ ________
ΚΗΦΙΣΙΑΣ ΑΟ ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ---------------

ΠΟΑ ΠΑΜΙΣΟΣ ΜΕΣΣΗΝΗΣ --- -----------
ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΟΛΥΜΠΙΑΣ ΚΑΡΟΥΣ. ---------------

ΟΛΥΜΠΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΠΑΝΟΜ --------------
ΦΩΣΤΗΡΑΣ ΑΘΗΝΩΝ ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ ΑΟ --------------

ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΚΕΡΑΤΕΑΣ ΤΡΙΓΛΙΑΣ ΡΑΦΗΝΑΣ ΑΟ --------------

22/10/89 6η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ·25η 4/3/90 15.30 |

ΘΗΒΑ ΑΣΤΗΡ _________
ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ ΑΟ ΧΑΝΙΑ ΑΟ ---------------

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΟ ΙΕΡ. ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ
ΑΚΡΑΤΗΤΟΣ ΚΗΦΙΣΙΑΣ ΑΟ _________

ΑΡΗΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ ΠΟΑ --------------
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ΠΟΣΕΙΔΩΝ --------------

ΠΑΜΙΣΟΣ ΜΕΣΣΗΝΗΣ ΟΛΥΜΠΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ______
ΟΛΥΜΠΙΑΣ ΚΑΡΟΥΣ. ΦΩΣΤΗΡΑΣ ΑΘΗΝΩΝ________

ΠΑΝΟΜ 
ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ ΑΟ

ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΚΕΡΑΤΰΑΣ
ΤΡΙΓΛΙΑΣ ΡΑΦΗΝΑΣ ΑΟ __ ______

29/10/89 15.00 7η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ·26η 11/3/90 15.30 |;

ΑΣΤΗΡ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ ΧΑΝΙΑ ΑΟ ----------------

ΣΕ ξενοδοχείο της Αθήνας έγινε χθες το πρόγραμμα των αγώνων του 6ου Ομίλου. Στον 
σχετικό πίνακα αναφέρονται οι ημερομηνίες καιμεσημέρι η κλήρωση των αγώνων του πρώτα- „

βλήματος Δ' Εθνικής Κατηγορίας, το οποίο θ’ οι ώρες που θα διεξαχθούν οι συναντήσεις του 
α 'και β 'γύρου.αρχίσει στις 17 Σεπτεμβρίου και θα λήξει στις 

27 Μαίου 1990.
ΟΙ ομάδες του Ηρακλείου, που συμμετέ­

χουν στο πρωτάθλημα αυτό έχουν συμπεριλη- 
φθείστονόο Όμιλο. Τα μεταξύ τους παιχνίδια 
θα τα δώσουν ως εξής:
- ΠΟΣΕΙΑΩΝΑΣ-ΠΟΑ: θα παίξουν την 1η α­

γωνιστική.
— ΠΑΝΟΜ-ΠΟΑ: την 4η αγωνιστική.
- ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ-ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ: την 6η.
- ΠΑΝΟΜ-ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: την 9η
- ΠΟΣΕΙάΩΝΑΣ-ΠΑΝΟΜ: την 14η.
- ΕΡΓΟΤΕΑΗΣ-ΠΟΑ: την 15η αγωνιστική.

ΣΤΟΝ 6ο Όμιλο έχουν συμπεριληφθείσυ­
νολικά 20 ομάδες.

ΣΕ άλλη στήλη δημοσιεύουμε το πλήρες

Δηλώσεις
για την κλήρωση

ΣΧΕΤΙΚΑ με την κλήρωση, παράγοντες και 

προπονητές των ομάδων του Ηράκλειου δήλω­
σαν χθες στην «Π» τα ακόλουθα:

• Ζαχαρίας Πιτυχούτης (προπονητής Ερ­
γοτέλη): «Από μια πρώτη ματιά διαπίστωσα ότι 
η κλήρωση είναι καλή. Βέβαια το πρόβλημα δεν 
είναι η κλήρωση, αλλά η ομάδα μας. Μόλις 
μανταριστεί δεν θα υπάρχει φόβος. Καλό είναι 
ότι ξεκινάμε από την Κρήτη. Πάντως κάθε α­
γώνας θα είναι επιβίωσης».

• Αημήτρης Γιανουλάκης (Πρόεδρος Ερ-

0α συνερνασδεί με το Γραφείο Δημοσίων Σχέοεων

0 κ. ΞΗΜΕΡΗΣ ΚΟΝΤΑ ΣΤΗΝ ΠΑΕ-ΟΦΗ
. ΜΕ το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων της ΠΑΕ-ΟΦΗ θα συνερ- 
γαοθεί εφέτος ο κ. Βασίλης Ξημέρης. Σχετική απόφαση πήρε 
τοΔΣ. της ΠΑΕ-ΟΦΗ Όπως είναι γνωστό Ο κ. Ξημέρηςείναι 
μέλος της Διοίκησης του Ερασιτέχνη ΟΦΗ, τις Δημόσιες Σχέ­

σεις του οποίου έχει τα τελευταία χρόνια.

ΣΥΝΕΧΗ βελτίωση παρουσιάζει τοτραύμα του ΓρηγόρηΤσι- 
ηύ, στον αχίλλειο τένοντα του δεξιού ποδιού του. Χθες το α­
πόγευμα ο Τσινός έτρεξε είκοσι λεπτά και όπως είπε ο ίδιος 
«δεν παρουσίασε επιδείνωση και δεν ερεθίστηκε, πιστεύω δε 
ότι θα μπω στο κανονικό πρόγραμμα μετά από δέκα μέρες·.

01 ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ είχαν χθες ρεπό, ενώ σήμερα

καλύτερα ο τσινος
θα προπονηθούν πρωί και απόγευμα. Αύριο θα γίνει το απόγευ­
μα η τελευταία προπόνηση της εβόομάόας.

ΤΗΝ Κυριακή οΟΦϋ στο γήπείό του θ' αντιμετωπίσει τον 
Οδυοοέα Κορδελιού, για το Κύπελλο Ελλάδας. Το ματς αυτό 
• μετά από σχετικό αίτημα του Ούυσσεα-θ’ορκίσει στις 5μμ. 
και η γενική είσοδος για τους φιλάθλους θα είναι 450 δραχμές.

ΟΠΩΣ γράψαμεκαιχθες τον αγώνα ΟΦΗ-Οδυσοέα, θα διευ­
θύνει ο κ. Ντουτσισς. του Συνδέσμου Πειραιά.

Η ΑΟΚΑ 1-1 
ΜΕ ΤΗΝ ΑΣΤΡΑΠΗ

ΣΕ φιλικό αγώνα η ΑΟΚΑ 
ήλθε ισόπαλη (1-1) με την Α­
στραπή. Σκόραραν οι Καρπού- 
ζας και Κάβαλος.

0 ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ 
ΤΟΝ ΕΘΝΙΚΟ 2-1

ΙΤΑ καλέσσα ο Μαραθώνας 
κέρδισε 2-1 τον Εθνικό σε φιλι­
κό αγώνα. Και τα δύο γκολ του 
νικητή πέτυχε ο κανακάκης, 
ενώ του ηττημένου ο περι- 
φεράκης.

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ
________ ΚΗΦΙΣΙΑΣ ΑΟ 
________ ΠΟΑ
________ ΠΟΣΕΙΔΩΝ
________ ΟΛΥΜΠΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 
________ ΦΩΣΤΗΡΑΣ ΑΘΗΝΩΝ 
________ ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΚΕΡΑΤΕΑΣ 
________  ΤΡΙΓΛΙΑΣ ΡΑΦΗΝΑΣ ΑΟ

ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ ΑΟ

ΘΗΒΑ ________
ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ ΑΟ ________
ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΟ ΙΕΡ. ________  
ΑΚΡΑΤΗΤΟΣ ________
ΑΡΗΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ ________  
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ________
ΠΑΜΙΣΟΣ ΜΕΣΣΗΝΗΣ ________  
ΟΛΥΜΠΙΑΣ ΚΑΡΟΥΣ. ________
ΠΑΝΟΜ

5/11/89 15.00 8Π ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ-27Π 18/3/90 15.30 /

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ ΑΣΤΗΡ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ
ΧΑΝΙΑ ΑΟ ΚΗΦΙΣΙΑΣ ΑΟ

ΘΗΒΑ ΠΟΑ
ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ ΑΟ ΠΟΣΕΙΔΩΝ

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΟ ΙΕΡ. ΟΛΥΜΠΙΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΑΚΡΑΤΗΤΟΣ ΦΩΣΤΗΡΑΣ ΑΘΗΝΩΝ

ΑΡΗΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΚΕΡΑΤΕΑΣ
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ΤΡΙΓΛΙΑΣ ΡΑΦΗΝΑΣ ΑΟ ________

ΠΑΜΙΣΟΣ ΜΕΣΣΗΝΗΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ ΑΟ
ΟΛΥΜΠΙΑΣ ΚΑΡΟΥΣ. ΠΑΝΟΜ ________

12/11/89 15.00 9η ΑΓΏΝΙΣΤΙΚΗ-28η 25/3/90 16.30 |.

ΑΣΤΗΡ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ ΚΗΦΙΣΙΑΣ ΑΟ
ΠΟΑ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ

ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΧΑΝΙΑ ΑΟ
ΟΛΥΜΠΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΘΗΒΑ
ΦΩΣΤΗΡΑΣ ΑΘΗΝΩΝ ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ ΑΟ

ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΚΕΡΑΤΕΑΣ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΟ ΙΕΡ.
ΤΡΙΓΛΙΑΣ ΡΑΦΗΝΑΣ ΑΟ ΑΚΡΑΤΗΤΟΣ

ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ ΑΟ ΑΡΗΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ
ΠΑΝΟΜ ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

ΠΑΜΙΣΟΣ ΜΕΣΣΗΝΗΣ ΟΛΥΜΠΙΑΣ ΚΑΡΟΥΣ. ________

I 15/11/89 14.45 10η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ-29η 28/3/90 16.30 

________ ΠΟΑ
________ ΚΗΦΙΣΙΑΣ ΑΟ

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ 
ΧΑΝΙΑ ΑΟ

________ ΘΗΒΑ
ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ ΑΟ

________ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΟ ΙΕΡ.
ΑΚΡΑΤΗΤΟΣ

________ ΑΡΗΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

ΑΣΤΗΡ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ ________
ΠΟΣΕΙΔΩΝ ________
ΟΛΥΜΠΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ________  
ΦΩΣΤΗΡΑΣ ΑΘΗΝΩΝ ________
ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΚΕΡΑΤΕΑΣ ________  
ΤΡΙΓΛΙΑΣ ΡΑΦΗΝΑΣ ΑΟ ________
ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ ΑΟ ________
ΠΑΝΟΜ ________
ΟΛΥΜΠΙΑΣ ΚΑΡΟΥΣ. ________
ΠΑΜΙΣΟΣ ΜΕΣΣΗΝΗΣ ________

19/11 /89 14.45 11 η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ-30η 1/4/90 16.30

ΑΣΤΗΡ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ ΠΟΣΕΙΔΩΝ --------------
ΟΛΥΜΠ ΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΠΟΑ --------------

ΦΩΣΤΗΡΑΣ ΑΘΗΝΩΝ ΚΗΦΙΣΙΑΣ ΑΟ --------------
ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΚΕΡΑΤΕΑΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ --------------

ΤΡΙΓΛΙΑΣ ΡΑΦΗΝΑΣ ΑΟ ΧΑΝΙΑ ΑΟ
ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ ΑΟ ΘΗΒΑ --------------

ΠΑΝΟΜ ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ ΑΟ --------------
ΟΛΥΜΠΙΑΣ ΚΑΡΟΥΣ. ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΟ ΙΕΡ.--------------

ΠΑΜΙΣΟΣ ΜΕΣΣΗΝΗΣ ΑΚΡΑΤΗΤΟΣ --------------
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ΑΡΗΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ________

26/11/89 14.45 12η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ-31 η 8/4/90 16.30

ΑΣΤΗΡ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ ΟΛΥΜΠΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ --------------
ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΦΩΣΤΗΡΑΣ ΑΘΗΝΩΝ --------------

ΠΟΑ ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΚΕΡΑΤΕΑΣ --------------
ΚΗΦΙΣΙΑΣ ΑΟ ΤΡΙΓΛΙΑΣ ΡΑΦΗΝΑΣ ΑΟ ------------- -

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ ΑΟ --------------
ΧΑΝΙΑ ΑΟ ΠΑΝΟΜ -------------- -

ΘΗΒΑ ΟΛΥΜΠΙΑΣ ΚΑΡΟΥΣ. ---------------
ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ ΑΟ ΠΑΜΙΣΟΣ ΜΕΣΣΗΝΗΣ --------------

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΟ ΙΕΡ. ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ --------------
ΑΚΡΑΤΗΤΟΣ ΑΡΗΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ -------------- -

3/12/89 14.45 13η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ-32η 22/4/90 17.00

ΦΩΣΤΗΡΑΣ ΑΘΗΝΩΝ ΑΣΤΗΡ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ ------------- -
ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΚΕΡΑΤΕΑΣ ΟΛΥΜΠΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ --------------

ΤΡΙΓΛΙΑΣ ΡΑΦΗΝΑΣ ΑΟ ΠΟΣΕΙΔΩΝ
ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ ΑΟ ΠΟΑ ------------ --

ΠΑΝΟΜ ΚΗΦΙΣΙΑΣ ΑΟ --------------
ΟΛΥΜΠΙΑΣ ΚΑΡΟΥΣ. ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ --------------

γοτέλη): «Το πρόγραμμα είναι καλό. Είμαι αι­
σιόδοξος ότι δεν θα κινδυνεύσαμε».

• Γιώργος Βλάχος (προπονητής ΠΑΝΟΜ): 
«Το καλό είναι ότι ξεκινάμε από το γήπεδό μας 
και μάλιστα με ένα γνώριμο αντίπαλο. Από ε­
κεί και μετά ο δρόμος είναι μακρύς και χρειά­

ζεται μεγάλη προσπάθεια».
• Μανώλης Παγωμένος (Γενικός Αρχηγός 

Ποσειδώνα): «Η κλήρωση είναι δύσκολη, αλ­
λά πιστεύω ότι θα ξεπεράσομε τα αρχικά εμ­
πόδια και θα έχομε μια καλή πορεία».

• Μανώλης Τζανής (Προπονητής ΠΟΑ): 
«Καλή είναι η κλήρωση γιατί θα περάσομε α­
νώδυνα μέχρι τον Δεκέμβριο, οπότε θα μπορέ­
σομε να ενισχυθούμε. Με βαρύτερο πρόγραμμα 
ίσως μέναμε πίσω και να μην μπορούσαμε να 
καλύψαμε την διαφορά».

01 ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΕΣ 
ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Σε φιλικό αγώνα οι Ερασιτέ­
χνες του Εργοτέλη κέρδισαν τον 
Ανθεστίωνα 1-0 με γκολ του 
Μπρομοιράκη.

ΠΑΜΙΣΟΣ ΜΕΣΣΗΝΗΣ 
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 

ΑΡΗΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ 
ΑΚΡΑΤΗΤΟΣ

Ο ΠΟΑ 3-1
ΚΕΡΔΙΣΕ
ΤΟΝ ΠΑΝΘΗΡΑΙΚΟ

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ νίκη με 3-1 
πέτυχε ο ΠΟΑ επί του Πανθη­
ραϊκού, σε φιλικό αγώνα που 
έγινε χθες το απόγευμα στο 
γήπεδο του Ατσαλένιου.

ΟΙ παίκτες του ΠΟΑ έδει­
ξαν ότι βρίσκονται σε συνεχή 
άνοδο και σύντομα θα μοντα- 
ρισθούν, ώστε να έχουν μια 
καλή πορεία στο πρω­
τάθλημα.

ΒΕΒΑΙΑ υπάρχουν και ορι­
σμένα κενά που ίσως καλυ­
φθούν με τις μεταγραφές ή 
σε διαφορετική περίπτωση 
με εσωτερικές αλλαγές.

ΤΑ τέρματα του ΠΟΑ πέ- 
τυχαν οι Μαστρογιαννάκης, 
Κόλλας και Κοκόκης, ενώ το 
μοναδικό του Πανθηραϊκού ο 
Τάλης.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Γα- 
ρεφαλάκης.

— ΠΟΑ: Κοτζαμάνης (46' 
Μπινιχάκης), Ανατολιτάκης, 
Ρωμανάκης, Καστρινάκης, 
Τζιοβάρας (46' Τιτομιχελά- 
κης), Κοκόσης, Μαστρογιαν- 
νάκης, Κόλλας, Ρερεράκης 
(40' Βλαχάκης), I. και Κ. Μη- 
λιαράς.

'■Μ·1·1'·1'1;:!: -''V

ΕΘΝΙΚΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
ΧΑΝΙΑ ΑΟ
ΘΗΒΑ
ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ ΑΟ
ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΟ ΙΕΡ.

10/12/89 14.45 14η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ-33η 29/4/90 17.30

ΑΣΤΗΡ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΚΕΡΑΤΕΑΣ
ΦΩΣΤΗΡΑΣ ΑΘΗΝΩΝ ΤΡΙΓΛΙΑΣ ΡΑΦΗΝΑΣ ΑΟ

ΟΛΥΜΠΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ ΑΟ
ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΠΑΝΟΜ

ΠΟΑ ΟΛΥΜΠΙΑΣ ΚΑΡΟΥΣΑΔ.
ΠΑΜΙΣΟΣ ΜΕΣΣΗΝΗΣ 
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
ΑΡΗΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ 
ΑΚΡΑΤΗΤΟΣ 
ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΟ ΙΕΡ.

ΚΗΦΙΣΙΑΣ ΑΟ 
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ 

ΧΑΝΙΑ ΑΟ 
ΘΗΒΑ 

ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ ΑΟ

17/12/89 14.45 15η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ - 34η 6/5/90 15.30

ΤΡΙΓΛΙΑΣ ΡΑΦΗΝΑΣ ΑΟ 
ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ ΑΟ 

ΠΑΝΟΜ 
ΟΛΥΜΠΙΑΣ ΚΑΡΟΥΣ.

ΠΑΜΙΣΟΣ ΜΕΣΣΗΝΗΣ 
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 

ΑΡΗΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ 
ΑΚΡΑΤΗΤΟΣ 

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΟ ΙΕΡ.
ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ ΑΟ

ΑΣΤΗΡ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ 
ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΚΕΡΑΤΕΑΣ 
ΦΩΣΤΗΡΑΣ ΑΘΗΝΩΝ 
ΟΛΥΜΠΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 
ΠΟΣΕΙΔΩΝ 
ΠΟΑ
ΚΗΦΙΣΙΑΣ ΑΟ 
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ 
ΧΑΝΙΑ ΑΟ 
ΘΗΒΑ

7/1/90 16η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ-35η 13/5/90 17.30

ΑΣΤΗΡ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙ ΑΣ ΑΟ
ΤΡΙΓΛΙΑΣ ΡΑΦΗΝΑΣ ΑΟ ΠΑΝΟΜ

ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΚΕΡΑΤΕΑΣ ΟΛΥΜΠΙΑΣ ΚΑΡΟΥΣ.
ΦΩΣΤΗΡΑΣ ΑΘΗΝΩΝ ΠΑΜΙΣΟΣ ΜΕΣΣΣΗΝΗΣ

ΟΛΥΜΠΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΑΡΗΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ 
ΑΚΡΑΤΗΤΟΣ 
ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ AO ΙΕΡ. 
ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ ΑΟ 
ΘΗΒΑ

ΠΟΣΕΙΔΩΝ 
ΠΟΑ 

ΚΗΦΙΣΙΑΣ ΑΟ 
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ 

ΧΑΝΙΑ ΑΟ

14/1/90 14.45 17η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ-36η 20/5/90 17.30

ΠΑΝΟΜ 
ΟΛΥΜΠΙΑΣ ΚΑΡΟΥΣ. 

ΠΑΜΙΣΟΣ ΜΕΣΣΗΝΗΣ 
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 

ΑΡΗΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ 
ΑΚΡΑΤΗΤΟΣ 

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΟ ΙΕΡ. 
ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ ΑΟ 

ΘΗΒΑ 
ΧΑΝΙΑ ΑΟ

ΑΣΤΗΡ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ 
ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ ΑΟ 
ΤΡΙΓΛΙΑΣ ΡΑΦΗΝΑΣ ΑΟ 
ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΚΕΡΑΤΕΑΣ 
ΦΩΣΤΗΡΑΣ ΑΘΗΝΩΝ 
ΟΛΥΜΠΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 
ΠΟΣΕΙΔΩΝ
ΠΟΑ 
ΚΗΦΙΣΙΑΣ ΑΟ 
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ

17/1/90 14.45 18η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ·37η 23/5/90 17.30

ΟΛΥΜΠΙΑΣ ΚΑΡΟΥΣ.
ΠΑΝΟΜ

ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ ΑΟ 
ΤΡΙΓΛΙΑΣ ΡΑΦΗΝΑΣ ΑΟ 

ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΚΕΡΑΤΕΑΣ 
ΦΩΣΤΗΡΑΣ ΑΘΗΝΩΝ 

ΟΛΥΜΠΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 
ΠΟΣΕΙΔΩΝ 

ΠΟΑ 
ΚΗΦΙΣΙΑΣ ΑΟ

ΑΣΤΗΡ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ 
ΠΑΜΙΣΟΣ ΜΕΣΣΗΝΗΣ 
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
ΑΡΗΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ 
ΑΚΡΑΤΗΤΟΣ 
ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΟ ΙΕΡ. 
ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ ΑΟ 
ΘΗΒΑ 
ΧΑΝΙΑ ΑΟ 
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ

21/1/90 14.45 19η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ-38η 27/5/90 17.30

ΑΣΤΗΡ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ 
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 

ΑΡΗΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ 
ΑΚΡΑΤΗΤΟΣ 

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΟ ΙΕΡ.
ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ ΑΟ 

ΘΗΒΑ 
ΧΑΝΙΑ ΑΟ 

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ 
ΚΗΦΙΣΙΑΣ ΑΟ

ΠΑΜΙΣΟΣ ΜΕΣΣΗΝΗΣ 
ΟΛΥΜΠΙΑΣ ΚΑΡΟΥΣ. 
ΠΑΝΟΜ 
ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ ΑΟ 
ΤΡΙΓΛΙΑΣ ΡΑΦΗΝΑΣ ΑΟ 
ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΚΕΡΑΤΕΑΣ 
ΦΩΣΤΗΡΑΣ ΑΘΗΝΩΝ 
ΟΛΥΜΠΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 
ΠΟΣΕΙΔΩΝ 
ΠΟΑ

ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ-AYPIQ

ΕΡΑΣΤΗΣ, κυριολεκτικά του διαλόγου, της συνεργα­
σίας και της συνεννόησης της κεντρικής διοίκησης 
με τους φορείς και τους πολίτες, για το καλό πάντα των 

τελευταίων και του τόπου, θεωρείται και είναι ο Νέος 
Νομάρχης Ηρακλείου Δημήτρης κουνενάκης. Ηλθε με 
στόχο να βοηθήσει πραγματικά σε ένα δύσκολο νομό 
με τεράστια προβλήματα, τα οποία όμως γνωρίζει κα­
λά, ήδη, χωρίς ο ίδιος να είναι επαγγελματίας πολιτι­
κός. Κι είναι ίσως κι αυτό που ομορφαίνει την 
προσπάθεια του. Καλή επιτυχία.

* * *

ΠΑΡ' όλα αυτά κάποιοι ακόμη δεν γνώρισαν ούτε 
στο πρόσωπο το Νομάρχη και άρχισαν να λένε τα 
δικά τους... Ακόμη δεν τον είδαν... Γιάννη τον βγάλα­

νε, δηλαδή.
* *

ΓΙΑ το νέο Νομάρχη κι αυτό. Υπό τη μορφή όμως... 
αιτήματος που θα είναι σίγουρα το πρώτο που του 
απευθύνεται, κύριε Νομάρχη ξέρετε τι ώρα κυκλοφο­

ρούν οι απογευματινές αθηναϊκές εφημερίδες στο Ηρά­
κλειο; Από τις.... 9 το πρωί και φυσικά παράνομα. Δώστε 
εντολή λοιπόν για την εφαρμογή του νόμου αλλά και 
την προστασία του σχεδόν εγκαταλειμμένου από την 
κεντρική διοίκηση τοπικού τύπου. Τόσα πολλά 
πρόσφέρει.-

* *

ΟΡΙΣΤΙΚΑ μέχρι τις 5 Νοέμβρη (το αργότερο) θα γί­
νουν οι εκλογές διαβεβαιώνει η κυβέρνηση.Όμως 
μην βάζετε το χέρι σας στη φωτιά γι' αυτή την ημερο­

μηνία. Ο Συνασπισμός κατ' αρχήν συμφώνησε αλλά θα 
εξαρτήσει τελικά τη στάση του από τη συνέπεια που 
θα δείξει η κυβέρνηση στα θέματα που θέτει ο ίδιος ως 
πρώτης προτεραιότητας. Ο κ. Μητσοτάκης είναι φυσι­
κό να «καίγεται» για τη διεξαγωγή όσο το δυνατό γρη­
γορότερα των εκλογών. Ο Τζαννής κάθε άλλο παρά 
αυτό πρέπει να επιδιώκει. Να περιμένομε. Τι άλλο να 
κάνομε;

* *

ΑΡΝΗΘΗΚΕ τελικά να συμμετάσχει στη Γραμματεία 
του Εκτελεστικού Γραφείου του ΠΑΣΟΚ ο κώστας 
Σημίτης, για ουσιαστικούς λόγους. Ο καθηγητής και 

πρώην υπουργός θεωρεί ότι το όργανο αυτό υποκαθι- 
στά και υποβαθμίζει το Ε.Γ., το οποίο ο ίδιος επιδιώκει 
να αναβαθμιστεί και να αποκτήσει ουσιαστικό λόγο 
στις εξελίξεις, πάντως η γραμματεία φαίνεται να δη- 
μιουργείται τελικά από τους Γ. Γεννήματα, Α. Τσοχατ- 
ζόπουλο και κ. Λαλιώτη.

* * *

“ ΑΝΑ στην πολιτική δραστηριότητα από χθες ο Αν- 
— δρέας ηαπανδρέου. Προήδρευσε το μεσημέρι για 
3 ώρες τη συνεδρίαση του Εκτελεστικού Γραφείου που 
είχε να αντιμετωπίσει και το «αγκάθι» της άρνησης 
Σημίτη.

*

ΟΛΟ και λίγο χρόνο απ'το βαρύ του πρόγραμμα ε­
ξοικονομεί ο υπουργός Παιδείας Βασίλης κοντο- 
γιαννόπουλος και απολαμβάνει τα μπάνια του κάπου 

στην ανατολική Κρήτη. Αυτό έκανε και το περασμένο 
Σαββατοκύριακο.

* *

Συναντηςη μεταξύ του υπουργού προεδρίας κ. κα- 
νελλόπουλου και των εκπροσώπων του Συνασπι­
σμού της Αριστερός κ. Κουναλάκη και Λαφαζάνη έγι­

νε χθες το μεσημέρι με αντικείμενο συζήτησης την 
ιδιωτική τηλεόραση.
Σύμφωνα με δημοσιογραφικές πληροφορίες το εθνι­
κό ραδιοτηλεοπτικό συμβούλιο θα έχει απλά γνώμη για 
την χορήγηση αδειών ενώ διευθετήθηκαν και οι άλλες 
επιμέρους εκκρεμότητες στο σχετικό νομοσχέδιο. Συμ- 
φωνήθηκε, πάντα κατά τις ίδιες πληροφορίες, το κεί­
μενο του νομοσχεδίου να τεθεί υπόμην της ΕΣΗΕΑ και 
της ΠΟΣΠΕΡΤ μέχρι την προσεχή παρασκευή και στη συ­
νέχεια να κατατεθεί στη Βουλή όπου θα συζητηθεί με 
την διαδικασία του επείγοντος.

ΜΕ δημοσιογραφική συντροφιά τάπιναν χθες το με­
σημέρι στου Βαρδαβά ο πρώην βουλευτής Μΐχά- 
λης Γαλενιανός και ο αντιπρόεδρος της ΝΟΔΕ της Ν.Δ. 

Μύρων Βερυκοκάκης. Θέμα της συζήτησής τους, οι ε­
ξελίξεις σε πολιτικό κυρίως επίπεδο.

ΤΩΡΑ τα τηλέφωνα δεν κουδουνίζουν κιόλας! Τι κα­
κό κι αυτό...

*

ΔΥΟ τουλάχιστο θέσεις από το μηφοδέλτιο της ΝΔ 
του περασμένου ιούνη μένουν ήδη κενές. Αντί του 
περιφερειάρχη κ. Μαλλιαράκη και του Νομάρχη Λασι- 

θίου κ. Παπαχατζάκη ετοιμάζονται πολλοί για τη «δια­
δοχή» με φαβορί τους Μ. παπαϊωάννου, Γ. Ξυλούρη και 
rp. Ροκαδάκη.

ΤΟ περιοδικό Φορτσιουν δημοσιεύει στο τεύχος που 
θα κυκλοφορήσει στις 11 Σεπτεμβρίου, τον κατά­
λογο των 157 δισεκατομμυριούχων (σε δολλάρια), ό­

λου του κόσμου, πρόκειται για τον κατάλογο των 
πλουσιοτέρων ανθρώπων της γης κι επικεφαλής του 
καταλόγου αυτού βρίσκεται για δεύτερη κατά σειρά 
χρονιά ο Σουλτάνος του Μπρουμει η περιουσία του ο­
ποίου υπολογίζεται σε 25 δισεκατομμύρια δολλάρια. 
Την δεύτερη θέση στον κατάλογο των πλουσιοτέρων 
ανθρώπων του κόσμου έχει ο βασιλιάς Φαχντ της Σα­
ουδικής Αραβίας και η οικογένεια του, με περιουσία 
που φθάνει τα 18 δισεκατομμύρια δολλάρια. Η βασί­
λισσα Ελισάβετ της Αγγλίας με περιουσία 11 δισεκατομ­
μυρίων δολλαρίων έχει την τέταρτη θέση στον 
κατάλογο επειδή την τρίτη θέση κατέχει η οικογένεια 
Μαρς των Ηνωμένων Πολιτειών με περιουσία 12,5 δι­
σεκατομμυρίων δολλαρίων.
Από τους 157 πλουσιότερους ανθρώπους της γης, οι 58 
δηλαδή το 37% είναι Αμερικόνοι, ενώ 54 δηλαδή το 
54% είναι Ευρωπαίοι και άλλοι ένδεκα είναι Ιάπωνες. 
ΑΧ... *

ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ προς τους φορείς που στέλνουν ανα­
κοινώσεις, αλλά και στους ιδιώτες που στέλνουν 
άρθρα ή επιστολές: καθαρά γράμματα και ορθογραφη- 

μένα. Ανθρωποι που να κάνουν τέτοια δουλειά, να 
διορθώνουν ή να ξαναγράφουν, στις επαρχιακές εφη­
μερίδες δεν υπάρχουν. Κυρίως βέβαια για τους φορείς 
και τις υπηρεσίες αυτό. Γιατί αν πολλές φορές τέτοιο 
ανακοινώσεις δημοσιεύονταν με την ορθογραφία ή την 
σύνταξη αυτών που τις εκδίδουν τότε....


